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Tóth Árpád

M ÁRCIUS

Március hónapra nem v agyok: zavar ban: 
Ibolyadivat lesz a barna avarban.
Beljebb az uccákon s kijjebb a tereken 
Ott is friss csokrait nyitja a szerelem.

Drága, szép, vad hónap, mely még hóval csapkod, 
De félkézzel mára rügyek selymén kapkod, 
Nyílik a kénytelen hosszú szobafogság,
S édes szájjal kurjant az ifjú Szabadság.

Petőfi hónapja! közibénk suhanva,
Bár lennél szabadság új, tündén anyja,
Anyja szabad szónak s másnak, ami kell még,
Ne csüggednéneka magyar szívek s elmék!

Szeretettel köszöntjük

a NEM ZETKÖZI 
NŐNAP

alkalmából kedves nóí 
olvasóinkat!

Nemzeti ünnepünk: 
március 15.

A mi időnkben is érdemes elgondolkozni 
azon: miért lett március 15-e a magyar 
szabadság ünnep nemzeti önérzetünknek 
és vágy ainknak jelképe, s a tragikus 1849. 
október 6-ot ellensúlyozó, hittel és öröm
mel teljes összefoglalója a szabadságharc 
emlékének?

Oly könnyen megtörténhetett volna, hogy 
egy ilyen nap jelentősége elhalványodik! 
Tudjuk, hogy azok a politikusok, akik a 
pozsonyi országgyűlésen a sorsdöntő re
formokért küzdöttek, alig tulajdonítottak 
nagyobb jelentőség e nap eseményeinek, 
mint amilyet egy nagyobbfajta diáktün
tetés jelenthetett volna

Petőfi, Jókai és társaik, valóban gyer
mekemberek voltak Kossuth-hoz, Deák
hoz, vagy éppen Széchenyihez képest, s ők 
később sem voltak hajlandóak politikailag 
is komolyan venni őket. Miért, hogy már
cius 15-e — már az első évfordulóján — 
amikor még javában folyt a szabadság- 
harc, a dicsőséges tavaszi hadjárat esemé
nyei, jelképpé vált, s az maradt növekvő 
ragyogással ismét majdnem másfél évszá
zadon keresztül?
Miért nem foglalhatta el helyét a 48-as 
törvények szentesítésének napja, vagy va
lamelyik győzelmes csata dátuma?
Csak egy magyarázata lehet ennek, s ez a 
magyarázat tanulságos és vigasztaló. Már
cius 15. az eszme maga ideális tisztaságá
ban.

Nemcsak hogy erőszak emléke nem tapad 
hozzá, hanem még a politikához sincs köze

a szónak gyakorlati, vagyis: a lehetőségek
kel számoló és az erőviszonyokkal megal
kuvó értelmében.

A márciusi ifjak 12 pontja egy idealista 
ifjúság minden követelését magában 
foglalta, nem törődve azzal, hogy milyen 
erők és milyen politikai ügyeskedések 
szükségesek ezek megvalósításához.
Akik a 12 pontot összeállították, megelé
gedtek azzal a gondolattal, hogy mindaz 
amit követelnek, jogosan, sőt igazságosan 
megilleti a magyar nemzetet, — amin ők 
természetesen — a magyar nép egészét 
értették. Hitték és természetesnek találták, 
hogy ez az igazság, mert igazság, érvénye
sülni is fog.

Hányszor volt azóta az a hit egyetlen fegy
verünk, hányszor mentett meg a Józan 
ész” számára elképzelhetetlen körülmé
nyek között! És ma, egy égő világ közepé
be bezárva maroknyi népünk mi egyébre 
építheti reménységét, mint arra a hitre, 
hogy az élet és a függetlenség igazságosan, 
jogosan megilleti, Isten és ember előtt.

Ezt kell hinnünk, oly egyszerűen és fiata
losan, ahogy akkor Petőfi Jókai és 
megannyi társa tették.
Ez az értelme és jelentősége a mai március 
15-nek is.

Enying, 1994. március 1.

Tóth Dezső
tanár
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„ Ö N K O K M Á N y Z A T  J  NAPLÓ"

Enying város Képviselő-testületének
1/1994. (II. 10.) számú rendelete 1-4 §: az önálló intézmények költségvetését tartalmazza

Határozatok:
12/1994. (II. 10.) a 141/1993. (XI. 4.) határozatot hatályon kívül helyezi 
13/... INO térítési díjakat szabályozza
14/... az 1993. év in. negyedévi gazdálkodásról szóló beszámolót elfogadja
15/... közművelődési intézményekkel kapcsolatos beruházások támogatásáról
16/... oktatási intézmények beruházásainak támogatásáról
17/... szennyvíz-tisztítómű létesítésére benyújtandó pályázatról
18/... a 45/1993., 52/1993., 67/1993., 86/1993. sz. határozatok hatályon kívül helyezése
19/... kútfúrás megrendeléséről
20/... a vízdíjakról:

lakossági vízdíj: 46,— Ft/köbméter +áfa 
közületi vízdíj: 85,— Ft/köbméter + áfa
A lakossági vízdíj tervezett támogatásának és tényleges támogatási bevételének különbségét a vízmű gazdálkodja ki, szükség 
szerint az önkormányzat költségvetéséből kiegészítve.

21/... javíttatáshoz hozzáj árulásról
22/... személygépkocsik hivatalos célú használatának költségtérítéséről

TÁJÉKOZTATÁS
Az 1994. május 8-i országgyűlési képviselők választásáról

Jelölés:
Az egyéni választókerületben a választópolgá
rok és azok a társadalmi szervezetek, amelyek 
megfelelnek a pártok működéséről szóló tör
vény rendelkezéseinek jelölhetnek.
Két vagy több párt közösen is ajánlhat és jelöl
het Ha két vagy több párt közösen ajánl egy 
választópolgárt, akkor valamennyi párt nevét 
fel kell tüntetni az ajánlószelvényen.
A jelöltajánló szelvényeket március 9-tól ápri
lis 8-án 16 óráig gyűjthetnek a pártok, a pol
gárok.
A jelöléshez 750 érvényes ajánlás szükséges. 
Az ajánlószelvényeket a választópolgárnak 
kell kitöltenie, feltüntetve saját nevét, személyi 
számát, az ajánlott jelölt nevét és pártját.
Egy választópolgár csak egy ajánlást tehet, 
ellenkező esetben minden ajánlása ér
vénytelen. Ajánlani csak abban a választó- 
kerületben lehet, ahol a polgár lakóhelye van.

A választók nyilvántartása
Ha a választópolgár a választók nyilvántartá
sának elkészítése után lakóhelyét megvál
toztatja, az új lakóhely szerinti illetékes 
jegyzőtől vagy — a szavazás napján — a sza

vazatszámláló bizottságtól kérheti a választók 
nyilvántartásába való felvételét A kéréshez 
csatolni kell a korábbi lakóhely szerinti illeté
kes jegyző igazolását arról, hogy a kérelmező 
a választók nyilvántartásában szerepelt 
Az a választópolgár, aki lakóhelyétől a vá
lasztás napján távol van, a lakóhelye szerinti 
illetékes jegyzőnek az igazolása alapján kérhe
ti a tartózkodási helyén a jegyzőtől vagy — a 
szavazás napján — a szavazatszedő bizottság
tól, hogy vegyék fel őt a választók nyilvántar
tásába

Választási kampány
Bármely választópolgár gyűjthet jelöltet ajánló 
szelvényeket, ismertethet választási progra
mot, népszerűsíthet jelöltet, szervezhet vá
lasztási gyűlést.
Jelöltet ajánló szelvény eket — az állampolgá
rok zaklatása nélkül — lehet gyűjteni.
Nem gyűjthető jelöltet ajánló szelvény:
-  munkaidőben, munkaviszonyból fakadó 

munkavégzési kötelezettség teljesítése köz
ben,

-  a fegyveres erőknél, a rendőrségnél és ren
dészeti szerveknél szolgálati viszonyban

levő személyektől, a szolgálati helyen vagy 
szolgálati feladat teljesítése közben,

-  tömegközlekedési eszközön,
-  egészségügyi intézmény betegellátó részle

gében.

Az ajánlási szelvényért ellenértéket felajánla
ni, kérni és adni tilos. A választási gyűlések 
nyilvánosak A választási gyűlést akadályozni, 
rendjét megzavarni tilos. A szavazást megelő
ző nap 0 órájától választási kampányt folytatni 
tilos.

Jogorvoslat
A választási törvény megsértése miatt, a vá
lasztási szervek tevékenysége, intézkedése, 
döntése és mulasztása ellen az érintett vá
lasztópolgárok, ajelöltek és a pártok kifogással 
élhetnek. A kifogást szóban, vagy írásban az 
illetékes választási bizottságnál lehet előter
jeszteni, legkésőbb a kifogásolt intézkedést kö- 
vető  három  napon b e lü l. A k ifogás 
benyújtásával egyidejűleg bizonyítási indít
ványt kell előterjeszteni. A bizonyítási indít
vány nélkül benyújtott kifogást érdemi 
vizsgálat nélkül el kell utasítani.
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Gondolatok
az idegenforgalomról, turizmusról

Közismert az olvasó előtt, hogy a munka
nélküliség térségünkben már évekkel 
ezelőtt túlnőtt a család keretein, úgymond 
társadalmi promlémává vált 
Gondjainkat megoldani elsősorban ma
gunknak kell. Fel kell tárnunk azokat a 
lehetőségeket, az új területek, melyek fel
tehetően munkalehetőséget, ezáltal biz
tonságos megélhetést kínálnak.

Számos náció már régen rájött, hogy az 
idegenforgalom a gazdasági élet egyik 
fontos és jövedelmező ága az ipar, a keres
kedelem, közlekedés és mezőgazdaság 
mellett Ehhez több fontos dolgot szüksé
ges megismernünk alapjaiban és részletei
ben is:

— mi is az idegenforgalom,
— melyek az idegenforgalom optimális 
természeti és társadalmi feltételei,
— mi a kulturált vendégvárás, vendégfo
gadás, vendéglátás lényege,
— környezetünk, városunk milyen poten
ciális lehetőségeket kínál az idegenforga
lom számára,
— mik azok a teendők, melyek elvégzésé
vel, megvalósításával településünk ide
genforgalm i lehetőségeit valóban 
hatékonyan kihasználhatnánk saját érde
künkben.
Lapunk havonta megjelenő példányaiban 
ezekről, és az ehhez szorosan kapcsolódó 
kérdésekről szeretném tájékoztatni az ér
deklődőket

Bevezetés előszó
Hazánk alig több, mint 90 ezer négyzetki
lométernyi területe apró folt csupán boly
gónk hatalmas felszínére Mégis ezen az 
Európához képest is kicsiny területen ezer
nyi érdekesség tárul elénk még akkor is, ha 
azt nem a geográfus, a historikus, csak 
éppen a köznap embere szemével, de fi
gyelmesen vizsgáljuk.

Hazánk nyersanyagokban és energiahor
dozókban meglehetősen szegény, de 
egyik legnagyobb kincse gazdagon termő 
talaja, s klímája sokoldalú mezőgazdasá
gunk egyik alapja, melynek belterjes

fejlesztése ésszerű piacgazdasággal páro
sítva országunkat messze szomszédaink 
fölé emelné.
Annak ellenére, hogy hazánk domborzatá
ban szembeötlő a síkság uralma, a 
dombsági tájak is nagy területet foglalnak 
el, míg az országot ÉK-DNY irányban 
átszelő hegység aprólékosan tagolt darab
jai középhegység jelleget mutatnak.
Az éghajlati adottságok előnyei vagy 
hátrányai elősegítik vagy lassítják az ide
genforgalom fejlődését. Országunkban lé
nyegesen több a kedvező, mint a 
kedvezőtlen klimatikus hatás. A sze
rencsés vízrajzi adottság külön áldás. A 
természetes növényzet és állatvilág a táj 
arculatát, domborzati képét színezi és vál
tozatossá teszi, de társadalmi, gazdasági 
haszna is felbecsülhetetlen.
Ha az említett természeti adottságokat sző
kébb környezetünkbenvizsgáljuk, párosít
va azt a társadalmi háttér kínálta pozitív — 
még csak helyenként kellően kiaknázott 
— lehetőségekkel, akkor megállapíthat
juk, hogy a magyarföld, s benne vidékünk 
szolgál annyi széppel, annyi értékkel ide
genforgalmi, turisztikai szempontból, 
mely említett kicsinysége ellenére nagy
hatalommá teheti.

Ahhoz, hogy így legyen, meg kell ismer
tetni magyarral és külföldivel. Meg kell 
ismerni! Látni kell a fától a tündöklő erdőt, 
s a napfénytől csillogó harmatos rétet, a 
szőke Tiszát, a vadregényes Zemplént, a 
szelíd és tobzódó Balatont, és mindazt, 
amire ebben az országban jogos nemzeti 
büszkeséggel ennyit mondhatunk egysze
rűen, hogy: SZÉP.

Amit megismerek, megszeretek. Amit 
megszerettem, azzal szívesen élek együtt. 
Márpedig a kellemes, szép emlékek szín
terére pozitív benyomások birtokában 
mindig jó érzéssel tér vissza az ember, s 
ezzel észrevétlen el is indult egy folya
mat..

folytatása következik

Tóth Dezső

vagy
politika?

A magántulajdon mindenható megváltóságá
ból kiindulva az 1990-es fordulat után a ha
zánkban kialakult nagybirtok rendszert (ami 
véleményem szerint már nem szovjet típusú 
kolhoz volt hanem árutermelő nagy gazdaság, 
ami szerencsésen ötvözte a nagyüzemi 
termelést a kisüzemi gazdálkodással. Lásd.: 
sertéshíz lalás, tojás, zöldség, sző ló-gyümölcs 
termesztés stb.) tudatosan kezdték szétrombol
ni. A mezőgazdaság megint a politika eszközé
vé vált A politika érdekében feláldozták a 
világban mindenhol irigyelt és elismert terme
lési rendszerünket. Egy szó mint száz, megint 
az eszme győzött az értelem felett Győzelme 
— szerencsére — nem végleges, bár felmérhe
tetlenül nagy károkat okozott & folyamat még 
megállítható. Főleg akkor, ha a mezőgazdasá
got sikerül össznemzeti ügy rangjára emelni. 
Ahhoz, hogy a privatizált mezőgazdaság haté
kony legyen — Montecuccolit idézve — há
rom dolog kell: Pénz, pénz és pénz. Pénz kell 
ahhoz, hogy kisgazdaságainkat kellőképpen 
felszereljük olyan mértékben, hogy verseny- 
képes legyen a világpiacon. Pénz pedig sze
rencsé t le n ,  év század o k o n  k e re sz tü l 
meggyötört hazánkban sincs. Kölcsönt kelle
ne felvenni ahhoz, hogy valamit kezdeni tud
junk a földdel. A Nyugat mint már annyiszor 
tapasztaltuk a történelemben, nem segít A ro
mánoktól, szlovákoktól, bulgároktól, lengye
lektől, oroszoktól vegyük fel hitelt? Nekik még 
annyiuk sincs, mint nekünk.
Vajon miért nem ad, miért nem segít bennün
ket a Nyugat? Bennünk alatt nemcsak Ma
gyarországot, hanem Lengyelországot és 
Ukrajnát értem, a hagyományosan élelmiszert 
termelő országokat. Bolond volna nagy áldo
zatokkal kiépített mezőgazdaságának konku
r e n s e k e t  t e r e m te n i ,  s e z z e l  s a já t  
mezőgazdaságát tönkretenni. Eladni akarnak, 
nem venni. Nem jóságos Róbert hácsik ók! 
Van-e kiút? Egyetlen lehetőségünk van. Még
pedig az, hogy a széttördelt nagybirtok ne ro
moljon tovább, hisz az új kisbirtoknak tőke 
hiányában még hosszú ideig szüksége lesz az 
állami és szövetkezeti nagygazdaságokra. 
Amennyiben ez nem történik meg, akkor a 
mezőgazdaság összeomlik, s Mohács, Trianon 
után ez lesz hazánkra a harmadik csapás. Ezt 
pedig el kell kerülni. Nem szabad, hogy a cím
beli kérdés így maradjon. Meg kell fordítani. 
Nem termelés vagy politika a célunk, hanem 
termelést szolgáló politika az, aminek megva
lósításán fáradozunk.

Lengyel Jenő
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Gazdaköri beszélgetésVendégünk volt 
dr. Bálint György

Az enyingi Művelődési Házban március else
jén este, mintegy 150 érdeklődő találkozhatott, 
a TV Ablak műsorából jól ismert, népszerű 
szakemberrel, „Bálint Gazdával”.

Az előadás kezdetén helyi kötődéseiről be
szélt, a tekeresi tanulmányairól, a Mezőföld 
szakavatott ismerőjeként ismerhettük meg. 
Koránál fogva is hitelesen szólhatott a mező- 
gazdaság többszörös szétveréséről, és újjáéle
déséről. A mezőgazdaságban dolgozók 
szorgalmát, találékonyságát dicséri, hogy a 
birtokviszonyok többszöri drasztikus átrende
zése ellenére is, ez az ágazat képes volt talpra 
állni, és jó gazdasági eredményeket produ
kálni. A háztáji kisgazdaságok jelentősége 
mellett, amelyek a hazai piac zavartalan ellátá
sát biztosították, a jelentkező értékesítési gon
dokról, az erőszakosan kialakított nagyüzemi 
termelés mára működő, majd újra lebontott 
szerkezeti átalakulásáról, a mezőgazdasági ex
port nullára redukálásáról, a fellendülés irá
nyába mutató borértékesítésig számtalan téma 
került elő, mintegy 2 órás előadásában, amely
nek részletes leírására márcsak helyhiány miatt 
sem vállalkozhatok. Kedves epizódokkal tette 
érdekessé ezt a súlyos témát

Virágokról, különleges új nemesítésű gyü
mölcsökről is beszélt Meghatározó volt, a ki
útkeresés felé mutató gondolatvitele. A 
mezőgazdasági kisgép és gépgyártás, a feldol
gozóipar együttműködésének kérése a terme
lőkkel, jelenthet kilábalást, bár rámutatott az 
elvesztegetett időre a gépgyártást illetően, és 
az elsietett privatizációra a feldolgozóiparban. 
Bálint György, ki országgyűlési képviselőjel
ölt is, szólt vázlatosan az általa legelfogad- 
hatóbbnak ítélt programról. Az est felkért 
házigazdája Hajdú Zoltán országgyűlési képvi
selőnk volt A mező szila« és az abai Gazdakör 
elnökei és Barabits Elemér a tekeresi faiskola 
ügyvezető igazgatója szóltak kiegészítve saját 
tapasztalataikkal, gondolataikkal az elhangzot
takhoz. A később kialakult kötetlen beszélge
tés u tán, írta  B álin t György Enyingi 
Népfőiskolái Baráti Kör „vendégkönyvébe” . 
Számomra sokáig emlékezetes marad az a dé
lután, amalyet Enyingen tölthettem a mező- 
gazdaság problémái iránt érdeklődő kedves 
polgárok körében. Véleményükből, kérdéseik
ből sokat okultam.

Az enyingi gazdáknak és minden kedves ven
dégünknek sok boldogságot, sikereket és jó 
egészséget kívánok. Őszinte barátsággal Bálint 
György.

Megszokott dolog, hogy a művelődési ház, 
kulturális rendezvények mellett, szakmai talál
kozásoknak, előadásoknak vagy szárnyaikat 
bontogató egyesületeknek, ún. társadalmi szer
vezeteknek is helyet ad. Itt alakult meg 46 
alapító taggal az Enyingi Népfőiskolái Baráti 
Kör a múlt év végén, ez év elején pedig a Török 
Bálint Gazdakör. Felismerték, hogy céljaik kö
zött sok közös vonás van, így természetes a két 
kör között az együttműködés. Első rendezvé
nyükre február 24-én került sor. Mészáros La
jos a Sárosdi Gazdakörből étkezett, s kötetlen 
beszélgetés keretében szólt saját problémá
jukról, a kezdeti nehézségekről, terveikről. A 
Sárosdi Gazdakör az értékesítés megszervezé
sére teszi a hangsúlyt, hiszen a zöldség-, gyü
mölcs- és virágkertészetnek, kisállattartásnak 
kialakult hagyománya van. Vissza szeretnék 
állítani a helyi állatvásár és piaci árusítás lehe
tőségét. Mirelit és félkész termékeikkel a szé
kesfehérvári piacon, üzletekben szeretnének 
megjelenni. Enying gazdái hagyományosan a 
gabonatermesztést (cukorrépa) szeretnék foly
tatni. Tárolási, szárítási, betakarítási gond

jaikról beszéltek. Az értékesítésben fontos sze
repet szánnak a helyi malommal való együtt
m űködésnek. A beszélgetésből végig 
kicsengett a tőkehiány, a vetőmag és gépbe
szerzési gondok, a kamatterhek, hitelkonstruk
ciók latolgatása. A gazdák „munkahelye” a 
szabad ég alatt van, s ez az időjárás kedvező 
vagy kedvezőtlen alakulását is a beszédtémák 
közé hozta. Enyingen hosszú idő óta a tejér- 
tékesítés is a megoldásra váró feladatok közé 
tartozik Különös, hogy ennek egyik akadálya, 
hogy mintegy 30-ra csökkent a tehénállomány. 
Ha több tehén volna, a tejértékesítés nem jelen
tene ekkora fejtörést, hiszen a felvásárlóknak, 
kifizetődőbb lenne a szállítás. Egyik résztvevő 
megjegyezte, hogy akkor válik konkrétté, va
lóban fontossá a gazdák közötti eszmecsere, ha 
a gépek elindulnak, ha a növények nőni kezde
nek, a napi gondok megoldásra várnak. Az est 
tanulsága az volt, hogy együtt gondolkodva, 
egymásért is felelősséget érezve (közős érdek- 
képviselettel) lehet elkezdeni és eredményesen 
folytatni az új vállalkozási formákat.

Herczeg F. L.

Kié volt és kié lesz 
a református iskola?

Egyszerű a válasz: az enyingieké!
Ma már életük alkonyán járó férfiak és 
asszonyok jártak ebbe az iskolába 
Enyingiül és Balatonbozsokról. Az elemi 
népiskolák fenntartói az egyházak voltak, 
innen a máig élő elnevezés, református 
iskola Hasonlóan említik a másik enyingi 
iskolát katolikus iskolának.

Az enyingi gyermekek iskolába jártak. 
Mindegyik tudta melyikbe és miért oda 
Az enyingi felnőttek pedig egyaránt 
becsülték és tisztelték a tanítókat — akár 
Varga rektor úr, akár Pető László tanító úr 
néven — mert nemcsak az iskolák, hanem 
az elismert tanítók, tanárok is az enyingie
ké voltak és Ők is eny inginek tartották 
magukat.
Háború után az enyingiek, szinte saját ott
honaik előtt újították fel az iskolákat,hogy 
a gyermekek nyugodt körülmények között 
készülhessenek az embert próbáló életre. 
1949. december 17-én Államosítási Bi
zottság látott alapos munkához. Működé

sük emlékét elsárgult jegyzőkönyv őrzi az 
abban rögzített tényekkel és helyesírási 
hibákkal együtt. Még azon a napon az 
állam tulajdonába ment át az iskola, 
tyúkólakkal tanítólakás- rommal „egyház 
maktár”-ral (így rögzíti a jegyzőkönyv) 
együtt, mert „nélkülük a tanítás nem old
ható meg”.
A tanítás addig is megoldott volt, de ez az 
intézkedés a családok filléreiből felépített 
újjáépített, ezért saját tulajdonuknak tar
tott épületet más tulajdonát képező épület
té tette. A református iskola az építők 
tulajdoni jogfosztása után is az enyingieké 
maradt. Évtizedekkel az erőszakos álla
mosítás után törvényesen rendezhetők a 
régi sérelmek és a református iskola épü
lete új funkciókkal ezután is az enyingieké 
marad.

Bizonyítékul álljon itt az Enyingi Refor
mátus Egyházközség presbitériumának.

Hajdú Zoltán

/
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Az Enyingi Református Egyházközség 
presbitériumának 1991. szeptember 15-én hozott

határozata
Határozat: Presbitérium valamennyi je
lenlévő presbiter igen szavazatával — név 
szerinti szavazás során — a következő 
határozatot hozza:
Az 1151 tulajdoni lapon, 1298 hrsz-ú, 
2305m2 alapterületű volt református isko
la épületét (Enying, Kossuth L. u. 67.), az
1991. évi XXXII. törvény alapján 
VISSZAIGÉNYLI, az 1992-1994. évbea 
Presbitérium az épület tervezett új funk
cióját a következőkben jelöli meg: GYÜ
LEKEZETI HÁZ. Tevékenységi köre:
a) hitélet: hitoktatási és konferenciai köz
pont; egyházi alkalmazottak lakásellátása.
b) közösségi ház: fiataloknak, középko
rosztálynak, időseknek életkornak megfe
lelő kulturális, művelődési, néprajzi 
rendezvényekre; ifjúsági missziói központ 
KIÉ részére.
c) oktatás, nevelés: alacsonyan képzett (8 
osztályt végzett) fiataloknak kisműhelyek, 
műhelybolt létesítése
— famegmunkálás: esztergálás, játék- 
készítés, képkeretezés
— textil: szövés, bábkészítés
— házi nyomda, könyvkötés
— üvegház virágtermesztés, száraz virág, 
virágkötés, népfőiskolái rendezvények, 
nyelvtanfolyamok
d) szociális, sportcélok: kisgyermekek 
megőrzése, gyermek- és ifjúságvédelem; 
asztalitenisz, kézilabda, röplabda, kerék
páros stb. szakosztályok
e) kulturális célok: énekkar, színjátszókör, 
bábszakkör, egyházi és vallásos irodalom
ból kiskönyvtár létesítése. Presbitérium

határozatban mondja ki, hogy a felsorolt 
tevékenységek pénzügyi gazdálkodását és 
adminisztrációját a mindenkori gyüleke
zeti adminisztrációtól és gazdálkodástól 
elkülönitve, alapítványi keretek között 
kell végezni. Az épület egyház általi 
használatba vétele nem akadályozhatja az 
általános iskolai oktatást 
Röviden a tulajdonátadás gazdasági hátte
réről. Az épület hivatalos — IKV felérté
kelés szerinti értéke — közel 8 millió F t 
Az önkormányzat mintegy 30 millió Ft-ot 
igényelt a központi költségvetésből, hogy 
4 lakást és 4 tantermet létesíthessen a re
formátus iskola kiváltására. Sikerült elin
téznem, hogy az 1994. évben kiváltásra — 
visszaadásra kerülő épületek listájára fel
került az enyingi református iskola 
Tehát várhatóan ebben az évben megkapja 
Enying Város önkormányzata az odaítél
hető reális összeget 4 új lakás és 4 új 
tanterem felépítéséhez. Majd ezután, ami
kor az épületet ki tudják üríteni, vissza 
fogja kapni az egyház a teljes felújításra 
szoruló református iskolát egyetlen fillér 
nélkül egy eddigi funkcióra alakított for
mában. Azért munkálkodtam, hogy 
Enying duplán jusson értékhez. Egyszer 4 
új pedagóguslakással és 4 új tanteremmel, 
ezentúl pedig a fent leírt működtetéssel 
továbbra is az eny ingieké lesz a református 
iskola.

Hajdú Zoltán 
református lelkész 

országgyűlési képviselő

Enyingi Áfész, Enying

1994. évi részközgyűlések ütem terve

III. körzet, Mátyásdomb
I.-II. körzet, Enying
V. körzet, Leshegy
VI. -VII. körzet, Polgárdi
IX. körzet, Füle
VIII. körzet, Kiscséripuszta
IV. körzet, Balatonbozsok
XI. körzet, Lepsény
X. körzet, Kisláng
XII. körzet, Mezőszentgyörgy

1994. március 21. (hétfő) 18 óra Művelődési Ház 
1994. március 22. (kedd) 18 óra Művelődési Ház 
1994. március 23. (szerda) 18 óra Művelődési Ház 
1994. március 24. (csütörtök) 18 óra Közösségi Ház 
1994. március 25. (péntek) 18 óra Művelődési Ház 
1994. március 26. (szombat) 17 óra Irodaház 
1994. március 26. (szombat) 15 óra Tornyos iskola 
1994. március 27. (vasárnap) 15 óra Művelődési Ház 
1994. március 28 (hétfő) 17 óra Művelődési Ház 
1994. március 29. (kedd) 18 óra Művelődési Ház

PROGRAM

1. Március 12. szombat
I .  10 órától népdaléneklő verseny 
Helye a Polgármesteri Hivatal díszterme.
Kb. 12—12.30-ig
2. 1/2 6-kor gyülekező az iskolaudvaron 
Hozz egy szál virágot, gyújts egy szál gyer
tyát! Árpád-szoborhoz vonulunk osztályokkal 
együtt
Himnusz—műsor—Szózat

II. Március 13. vasárnap 
Lepsény-Mezőszentgyörgy-Balatonbozsok- 
Enying.
Vasárnap délelőtt 10 órától kispályás foci a 
tornateremben, meghívott iskolák válogatottjai 
részvételével.
Vasárnap délután kiállítás- megnyitás a Műve
lődési Házban, a galériában 16 órától.

III. Március 14. hétJS
A Polgármesteri Hivatal dísztermében 11 óra
kor Nafta Katalin előad Kányádi Sándor versei
ből.
9 órától asztalitenisz-verseny felnőttek 
részére, amatőr felnőtt verseny.

IV. Március 15. kedd
Kispályás foci 9 órától, kihívásos alapon, fel
nőtt labdarúgás.
15 órakor ünnepség
15 órakor műsor a Művelődési Házban,ünnepi 

megemlékezés.
Az ünnepség után koszorúzás a Turul-szobor
nál.
17—18 óráig a Bahtal—Shave együttes műsora 
a Művelődési Házban.
18.30-tól fáklyás felvonulás a KIÉ szervezésé
ben az Árpád-szobortól Balatonbozsokig. 
Balatonbozsoki Általános Iskola ünnepi pro
gramja: március 11-én pénteken de. iskolai ke
retben ünnepi megemlékezés, du. vetélkedők 
szervezése
Március 12-én (szombaton) iskolaszépítési 
munka, osztálykeretben történő kirándulások 
szervezése.

KOMPI
VEGYESKERESKEDÉS

Olcsó árukkal, bő választékkal 
várja kedves vásárlóit.

Enying, László kir. út 2/A 
(Piactól 50 m-re)
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ENYINGÉRT ALAPÍTVÁNY PÁLYÁZATA 1994

Pályázhat minién iskolai csoport, akik Enying város önkormányzati területén végzik tanulmányaikat

Téma: 1. Hátrányos helyzetű gyermekek üdülő, ill. ismeretbővítő kirándulása, táborozása
A megpályázott témában igényelt összeg legfeljebb a költségek 1/2 része.

2. Speciális oktatási, nevelési és művészeti kirándulások, táborok.
A megpályázott témában igényelt összeg legfeljebb a költségek 1/4 részéig.

Kérjük pályázatában:
— a pályázók bemutatását
— a pályázat céljának kifejtését,
— előzetes költségbecslést,
— kiegészítő információkat, melyeket a pályázat elbírálása szempontjából fontosnak tart,
— a tantestület 1-2 tagjának támogató ajánlását

BEADÁSI HATÁRIDŐ 1994. április 10.

Az elbírálás eredményéről 1994. április 30-át követően minden pályázót írásban értesítünk.
A kuratórium döntése végleges, felülbírálatát kérni nem lehet
A pályázaton nyert összeggel a program lebonyolítása után 30 nappal elszámolni köteles a pályázó.

Levélcím: Enyingért Alapítvány Kuratóriuma
Enying, Kossuth u. 26.

A polgármester közleménye
A február 1-én megszüntetett Szabadhídvég—Lepsény—Székesfehérvár vonatjáratokat

az érintett önkormányzatok kérésére 
március 16-tól visszaállítják

dr. Óvári László
polgármester

Enyingi HÍRMONDÓ az enyingi polgárok folyóirata. 
Megjelenik az Enyingi Önkormányzati Testület megbízásából. 

Felelős kiadó:
az Enyingi Önkormányzat Testületé 

Felelős szerkesztő:
Lengyel Jenő önkormányzati képviselő 

8130 Enying, Kossuth Lajos u. 26. Telefon: (22) 372-002 
ISSN 0866-5265 

Készült:
az Albaswiss Kft nyomdájában, telefon: (22) 329-282



ENYINGI
Ára: 20,— Ft

H Ő R M O N V Ó
Az enyingi polgárok lapja V. évf. 2. szám, 1994. június 1.

Verebics Katalin rajza
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OM KORMAMYZATJ NMPLO
Enying Város Önkormányzata K épviselő-testületének  

10/1994. (V. 19.) sz. rendelete
az önkorm ányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítéséről

Enying Város Önkormányzatának 
Képviseló-testülete a lakások és helyi
ségek bérletére, valamint az elide
g e n í té s ü k re  v o n a tk o z ó  egyes 
szabályokról szóló 1993. III. évi CXIII. 
tv. és az 1994. évi XVII. törvénnyel 
módosított 1993. évi LXXV1II. tv. 54. 
§-ban kapott felhatalmazás alapján a 
következő rendeletet alkotja:

I. RÉSZ
Általános rendelkezések

1 §
A rendelet hatálya

(1) A rendelet hatálya Enying Város 
Önkormányzatának tulajdonában lévő 
hatósági kiutalása alapján határozat
lan időre bérbe adott lakások (1. sz. 
melléklet) és nem lakás céljára szol
gáló helyiségek elidegenítésére terjed 
ki. (Továbbiakban: R)

(2) E rendeletben foglaltakat kell al
kalmazni akkor is, ha a képviselő- 
testület olyan lakást vagy helyiséget 
jelöl ki értékesítésre, melyet 1993. de
cem ber 31. elő tt hatósági eljárás 
keretében határozott időre utaltak ki 
és a bérlőnek elővásárlási joga van.

(3) Az e rendeletben nem szabályo
zott kérdésekben a Ptk. és a lakások és 
helyiségek bérletére, valamint elide
g e n í té s ü k re  v o n a tk o z ó  egyes 
szabályokról szóló módosított 1993. évi 
LXXVIII. tv. rendelkezései az irány
adóak. (Továbbiakban: Ltv.)

2. §
Enying Város Önkormányzata az 

Ltv. 46. § alapján tartósan önkor
mányzati tulajdonban kívánja fenntar
tani és hasznosítani a 2. sz. melléklet 
szerint feltüntetett lakó- és vegyes ren
deltetésű épületeket, melyre nem áll 
fenn a bérlő vételi joga.

II. RÉSZ 
Lakások eladása

3. §
A  lakások vételára

(1) Ha a lakást a bentlakó jogosult 
vagy egyenesági rokon vásárolja meg, 
a vételár a bérlő által a lakásra fordított 
és meg nem té r íte tt értéknövelő

beruházások értékével csökkentett 
bek ö ltö zh e tő  forgalm i é rték  50 
százaléka.

(2) Ha a lakás beköltözhető, az csak 
nyilvánosan meghirdetett versenytár
gyalás útján értékesíthető. A kikiáltási 
ár azonos a lakás beköltözhető for
galmi értékével.

(3) Ha a lakást nem a bentlakó jogo
sult veszi meg és lakottan  kerül 
értékesítésre, az csak nyilvánosan 
meghirdetett versenytárgyalás útján 
történhet. Kikiáltási ár azonos a lakás 
beköltözhető forgalmi értékének 60%- 
ával.

(4) Ha a lakást bérlő vagy bérlőtárs 
készpénzért vásárolja meg. a vételárba 
be kell számítani a szerződés tárgyát 
képező lakásra a bérlő által az önkor
m ányzat vagy jogelőd je  részére  
ténylegesen befizetett, vagy ha a kiu
taló  ha tá roza tban  jóváírt lakás- 
használati díj összegét.

Ez a kedvezmény a bérlőt csak akkor 
illeti meg, ha saját részére szerez tulaj
donjogot és csak arra az összegre, me
lyet az önkormányzat, vagy jogelődje 
javára fizetett meg.

4. §
A lakás vételárának megfizetése, 

kedvezmények
(1) Ha a lakást a vételi jog vagy 

elővásárlási jog jogosultja vásárolja 
meg, a vételárat egy összegben, vagy 25 
évi részletfizetési kedvezménnyel 
fizetheti meg.

(2) Ha a vételi jog, vagy elővásárlási 
jog jogosultja az egyösszegű teljesítést 
vállalja és a teljes vételárat, a szer
ződéskötéssel egyidejűleg kifizeti, 
készpénzfizetés esetén a 3. § (1) és (4) 
bekezdése alapján kiszámított vételár 
40%-nak megfelelő összegű árenged
ményt kell megállapítani.

(3) Ha a vételi jog vagy elővásárlási 
jog jogosultja a vételárat részlet- 
fizetéssel kívánja megfizetni, a szer
ződés megkötésekor a megállapított 
vételár és a 10%-át egyösszegben kell 
kifizetni.

(4) Részletfizetés esetén kamatot 
kell fizetni, melynek mértéke évi 10%.

(5) Ha a bérlő a szerződés megkö

tésekor a megállapított vételár 10%- 
ának egyösszegű megfizetésével a 
fennmaradó vételár legalább 5 év alatti 
havi egyenlő részletekben történő 
megfizetését vállalja, a részletfizetés 
— annak teljes időtartama alatt — 
kamatmentes.

(6) Ha a bérlő a szerződésben foglalt 
fizetési feltételektől eltérően előbb 
teljesít, készpénzfizetés esetén ked
vezmény illeti meg. A kedvezmény 
összege egyenlő az előbb teljesített 
összeg 40%-ával.

III. RÉSZ
A nem lakás céljára szolgáló 

helyiségek eladása
5. §

A nem lakás céljára szolgáló 
helyiségek vételára

(1) A nem lakás céljára szolgáló he
lyiségek vételára — ha azt az elővásár
lási jog jogosultja vásárolja meg — 
azonos a helyiség beköltözhető for
galmi értékével.

(2) Ha a helyiség lakottan vagy üre
sen nem a bérlőnek kerül értékesítésre, 
az csak nyilvánosan m eghirdetett 
versenytárgyalás útján történhet. A 
k ik iá ltá s i ár azonos a helyiség 
beköltözhető forgalmi értékével.

6. §
Vételár megfizetése, kedvezmények
(1) Ha a helyiséget az elővásárlási jog 

jogosultja vásárolja meg, a vételárat 
egyösszegben, vagy legfeljebb 5 év alatt 
havi egyenlő részletekben lehet ki
fizetni.

(2) Részletfizetés esetén a szerződés 
megkötésekor a vételár 10%-ának 
megfelelő összeget kell megfizetni és a 
teljes vételár után számított forgalmi 
adó teljes összegét.

(3) Egyösszegű teljesítés és többlet- 
teljesítés esetén a vevőt 30%-os ked
vezmény illeti meg a vételárból, illetve 
a többletteljesítés összege után.

(4) Részletfizetés esetén a vételár 
hátralékra kamatot kell fizetni, mely
nek mértéke évi 15%.

(5) A kedvezmények megadásáról és 
módjáról a képviselő-testület minden 
esetben külön dönt.
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IV. RÉSZ
A kedvezményesen vásárolt lakások

és helyiségek továbbadásának és 
cseréjének feltételei

7. §
(1) A vételi vagy elővásárlási jog jo

gosultja által kedvezményesen vásárolt 
lakásra, illetve helyiségre egyösszegű 
teljesítés esetén a szerződéskötéstől 
számított 5 évre szóló elidegenítési és 
terhelési tilalmat kell szerződésben 
kikötni, és azt az ingatlannyilván
tartásba bejegyezni Enying Város Ön- 
kormányzata javára.

(2) Részletvétel esetén az (1) bekez
désben foglalt elidegenítési és terhelési 
tilalom a részletfizetés időtartamára 
szól.

8. §
(1) Ha vételi vagy elővásárlási jog 

jogosultja az álala kedvezménnyel 
megvásárolt lakás vagy helyiség tulaj
donjogát átruházza, vagy elcseréli az 
elidegenítési és terhelési tilalom fenn
állása alatt, ahhoz csak akkor adható 
meg a hozzájárulás, ha a lakás 
esetében a 4. §-ban, helyiség esetén 
pedig a 6. §-ban foglalt kedvezményt 
visszatéríti az önkormányzat javára, il
letve a fennálló vételárhátralékot ked
vezmény levonása nélkül teljes összeg
ben megfizeti.

(2) Az elidegenítési és terhelési ti
lalommal terhelt lakásra is köthető 
tartási, vagy életjáradéki szerződés, ha 
a szerződés jogosultja, kedvezmé
nyezettje (a lakás tulajdonosa) 65. 
életévét betöltötte, egyedülálló és 
tartásra köteles hozzátartozója nincs. 
Egyéb esetben az (1) bekezdésben fog
laltakat kell alkalmazni.

V. RÉSZ
Az értékesítéssel kapcsolatos 

eljárási szabályok
9. §

(1) A v é te li jog  gyakorlására  
vonatkozó előzetes nyilatkozatok a 
vételi jog jogosultja a jegyzőhöz köteles 
bejelenteni írásban 1995. március 31. 
napjáig.

(2) A jegyző megvizsgálja a vételi jog 
fennállását és a felülvizsgálat ered
ményének megfelelően előterjesztést 
tesz a képviselő-testületnek a vételi jog 
alapján elidegenítésre kerülő önkor
mányzati ingatlanokról, mely előter
jesztést a Településfejlesztési Bi
zottsággal együttműködve készít el.

(3) Ha a jegyző azt állapítja meg, 
hogy a vételi jog nem áll fenn, de az 
igénylőnek elővásárlási joga van, ezt az 
előterjesztésben elkülönítve döntésre 
terjeszti a képviselő-testület elé.

(4) Ha a jegyző azt állapítja meg, 
hogy a bejelentőnek sem vételi, sem 
elővásárlási joga nincs, erről az ügy
felet 30 napon belül értesíti.

(5) Az elidegenítési és terhelési ti
lalommal kapcsolatos nyilatkozatokat 
e rendelet alapján a jegyző adja meg.

10. §
Az értékesítés előkészítése, 

szerződéskötés
(1) A képviselő-testület tájékoz

tatása és határozata alapján az abban 
foglalt ingatlanokat a Polgármesteri 
Hivatal készíti elő értékesítésre és köti 
meg az adásvételi szerződést az önkor
mányzat megbízásából.

(2) A Polgármesteri Hivatal értéke
sítés bonyolításával kapcsolatos 
feladatai:

a/ az ingatlan értékesítésre alkalmas 
állapotba való előkészítésre (egyez
tetés lakásgazdálkodási, városgazdál
kodási, építésügyi hatósági szempont
ból, értékbecslés, amennyiben szükség 
társasház alapítás),

b/ tájékoztatja a jogosultat a vételár
ról és a fizetési feltételekről, a vételi 
szándék bejelentéséről számított egy 
éven belül,

c/ szerződéskötés, a vételár átvétele, 
a részletfizetés előírása, nyilvántartása 
és folyamatos vezetése, valamint erre a 
célra elkülönített számlát nyit,

d/ ingatlannyilvántartásba tulajdon
jog változást és az elidegenítési és ter
helési tilalom bejegyeztetése.

(3) A vételi és elővásárlási jog jogo- 
su ltja  az eladási aján lat kézhez
vételétől számított 90 napon belül 
kö te les nyilatkozni az a ján la to t 
tevőnek, mely nyilatkozat alapján — 
vételi szándék esetén—, a szerződést 
további 90 napon belül kell megkötni.

11. §

Versenytárgyalás útján történő 
értékesítés

(1) Ha a lakás vagy helyiség üresen 
áll, vagy a vételi jog, illetve elővásárlási 
jog jogosultja lemondott a jogának 
gyakorlásáról, a lakást nyilvánosan 
meghirdetett versenytárgyalás útján 
kell értékesíteni. Versenytárgyalás út
ján kell értékesíteni a lakást vagy helyi
séget akkor is, ha a lakás lakott, de a 
bentlakónak sem vételi, sem elővásár
lásijoga nincs, vagy hozzájárulását adta 
az értékesítéshez.

(2) A versenytárgyalásról hirdet
ményt a Polgármesteri Hivatal hirde
tőtábláján és a megyei napilapban kell 
közzé tenni, legalább 30 nappal koráb
ban.

(3) Versenytárgyalás útján történő

értékesítés esetén csak készpénzzel le
het a vételárat kiegyenlíteni.

12. §
Az elidegenítésből származó bevételek 

elszámolása és 
felhasználása

(1) Az elidegenítést lebonyolító az 
é rték es íté sb ő l befolyó vé te lára t 
elkülönített számlán köteles kezelni és 
negyedévente köteles elszámolni a 
képviselő-testületnek. A Polgármes
teri Hivatal az értékesítésből befolyt 
vételárat elkülönítve köteles kezelni a 
kamatokkal együtt.

(2) A befolyt vételárral és kamatok
kal szem ben az alábbi költségek 
számolhatók el:

— telekalakítás, földrészlet meg
osztásával,

— társasházzá való alakításával,
— forgalmi érték megállapításával,
— elidegenítés lebonyolításával,
— számlakezeléssel ténylegesen fel

merült, számlákkal igazolt költségek.
13. §

Átmeneti rendelkezések
(1) A határozott időre bérbeadott 

lakások bérlői közül nem élhetnek 
elővásárlási jogukkal azok a bérlők, 
akik péznbeni térítés ellenében mond
tak le határozatlan idejű bérleti jog
viszonyukról, és ezt követően kapták 
meg határozott időtartamra a lakást.

(2) Az értékesítésre kijelölt, illetve a 
v é te l i  jog  b e je le n té s e  a la p já n  
értékesítésre előkészített épületen, 
lakásban a Polgármesteri Hivatal csak 
azonnali beavatkozást igénylő mun
kákat végezhet el. Amennyiben a kar
bantartás körét meghaladó mértékű 
javítási munka kerül elvégzésre, a ház
ingatlan vételárát újból meg kell ál
lapítani.

V. RÉSZ
Záró rendelkezések

14. §
(1) Ez a rendelet 1994. június 1. nap

ján lép hatályba.
(2) A folyamatban lévő ügyekben azt 

a jogszabályt kell alkalmazni, amely az 
értékesítésre kijelölésre szóló kép
viselő-testületi határozat, illetve a 
vételi jogot tudomásulvevó képviselő- 
testületi határozat időpontjában ha
tályban volt.
Ezt követően csak a lakástörvény és 
ez a rendelet alkalmazható.

(3) E rendelet hatályba lépésével 
egyidejűleg hatályát veszti a 10/1991. 
(V. 16.) számú önkormányzati rende
let, és a 64/1992. (V. 21.) számú hatá
rozat.

Enying, 1994. május 19.

Dr. Óvári László Pintér György
polgármester mb. jegyzó
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1. sz. melléklet
A z  önkormányzat tulajdonában álló házingatlanok és lakások

Bérlakások
Pontos cím Alapi.
Enying, Kossuth u. 16. 53 rrr
Enying, Kossuth u. 28. 100 m2
Enying, Kossuth u. 28. 64 m2
Enying, Kossuth u. 29. 30 m2
Enying, Kossuth u. 29. 53 m2
Enying, Kossuth u. 29. 37 m2
Enying, Kossuth u. 37. 48 m2
Enying, Kossuth u. 37. 45 m2
Enying, Kossuth u. 39. 53 m2
Enying, Kossuth u. 39. 26 m2
Enying, Kossuth u. 39. 46 m2
Enying, Kossuth u. 39. 61 m2
Enying, Petőfi u. 43. 94 m2
Enying, Rákóczi u. 72. 37 m2
Enying, Rákóczi u. 72. 44 m2
Enying, Rákóczi u. 72. 52 m2
Enying, Rákóczi u. 72. 64 m2
Enying, Rákóczi u. 72. 72 m2
Enying, Rákóczi u. 72. 35 m2
Enying, Rákóczi u. 72. 38 m2
Enying, Rákóczi u. 72. 42 m2
Enying, Rákóczi u. 72. 67 m2
Enying, Rákóczi u. 72. 64 n r
Enying, Rákóczi u. 72. 36 m2
Enying, Szabadság tér 8. 52 m2
Enying, Szabadság tér 8. 75 m2
Enying, Vas Gereben u. 6. 51 m2
Enying, Vas Gereben u. 6. 46 m2
Enying, Fó u. 24. 87 m2
Enying, Szabadság tér 6. 46 m2
Enying, Kossuth u. 39. 52 m2
Balatonbozsok, Fó u. 36. 100 m2

2Enying, Szabadság tér 6. 75 m

Szobaszám vagy más beosztása
1.5 szoba, konyha, fürdőszoba, kamra 
3 szoba, konyha fürdőszoba, elószoba
2 szoba, előszoba, fürdőszoba, konyha, speiz 
1 szoba, elószoba
1.5 szoba, konyha, kamra, fürdőszoba
1 szoba, konyha, fürdőszoba
2 szoba, konyha, előtér, kamra
1 szoba, konyha, kamra, WC,
2 szoba, konyha, fürdőszoba, előszoba, kamra 
1 szoba, konyha, fürdőszoba
1 szoba, konyha, elószoba, fürdőszoba
2 szoba, konyha, fürdőszoba, elószoba, kamra
2 szoba, konyha, fürdőszoba, előszoba, speiz, garázs 
1 szoba, konyha elószoba, WC 
1 szoba, konyha, előszoba, WC, speiz
1 szoba, konyha, előszoba, WC, speiz
2 szoba, konyha, elószoba, WC, speiz 
2 szoba, konyha, elószoba, WC, speiz 
1 szoba, konyha, előszoba, WC, speiz 
1 szoba, konyha, előszoba, WC, speiz
1 szoba, konyha, elószoba, WC, speiz
2 szoba, konyha, előszoba, WC, speiz
1.5 szoba, konyha, előszoba, WC, speiz
1 szoba, konyha, előszoba, WC, kamra
2 szoba, konyha, fürdőszoba, elószoba, speiz 
2 szoba, konyha, fürdőszoba, előszoba, speiz
1.5 szoba, konyha, fürdőszoba, közlekedő, speiz
1 szoba, konyha, fürdőszoba, speiz
2 szoba, konyha, előszoba, fürdőszoba, speiz
1 szoba, konyha fürdőszoba, előszoba
2 szoba, elószoba, fürdőszoba, konyha
3 szoba, előszoba, konyha, speiz
2.5 szoba, konyha, előszoba, fürdőszoba, speiz

A használó neve 
Száraz Lászlóné 
Molnár Jánosné 
Géczi János 
Horváth Györgyné 
Králl Károly 
Blaski Miklós 
Kiss Klára 
Kardos Tibomé 
Horváth József 
Vöröskereszt 
Máté Gyuláné 
Major László 
Hausz József 
Farkas Ferencné 
Mészáros Pálné 
Papp Gyuláné 
Somogyi Ferencné 
Gulyás Gyula 
Albert Ferencné 
Szanyiné 
Papp Sándomé 
Mészöly Istvánné 
Rózsa Magdolna 
Id. Máté Sándor 
Kollár János 
Márton István 
Stiedl Gizella 
Szabó Lajos
Tóthné Petries Magdolna 
Csajági Andrea 
Horváth András

Dr. Tichy László

2. sz. melléklet
Az önkormányzat tulajdonában álló házingatlanok és lakások

Szolgálati lakások
Pontos címe Alapi.
Enying, Ady E. u. 38. 149 m2
Enying, Hősök tere 5. 101 m2
Enying, Kossuth u. 8. 51 m2
Enying, Kossuth u. 67. 64 m2
Enying, Kossuth u. 67. 75 m2
Enying, Kossuth u. 67. 69 m2
Enying, Semmelweis u. 1. 98 m2
Enying, Semmelweis u. 26. 63 m2
Enying, Semmelweis u. 28. 104 m2
Enying, Szabadság tér 5. 64 m2
Enying, Szabadság tér 5. 52 m2
Enying, Szabadság tér 6. 88 m2
Enying, Vörösmarty u. 5. 90 m2
Enying, Kossuth u. 32. 103 m2
Enying, Kossuth u. 39. 70 m2
Balatonbozsok, Fő u. 63/A 51 m2

2Enying, Vas Gereben u. 6. 105 m

Szobaszám vagy más beosztás
4 szoba, konyha, fürdősz., nappali, WC, speiz, garázs 
2 szoba, konyha, fürdőszoba, előszoba, kamra, garázs 
2 szoba, főzőfülke, elószoba, fürdőszoba, kamra 
2 szoba, konyha, fürdőszoba, WC, speiz, garázs
2.5 szoba, konyha, fürdőszoba, WC, kamra, garázs
2 szoba, konyha, fürdőszoba, előszoba, speiz
3 szoba, elószoba, fürdősz., konyha, speiz, WC, garázs
2 szoba, konyha, elószoba, étkező, fürdőszoba, garázs
3 szoba, étkező, elószoba, konyha, fürdő, WC, speiz 
2 szoba, konyha, elószoba, fürdőszoba
2 szoba, konyha, előszoba, fürdőszoba, WC, speiz
2 szoba, konyha, elószoba, fürdőszoba, közi., speiz
2.5 szoba, konyha, előszoba, fürdőszoba, speiz
3 szoba, konyha, előszoba, fürdőszoba, speiz
2 szoba, konyha, speiz, fürdőszoba, előtér, WC
1.5 szoba, konyha, fürdőszoba, kamra
3 szoba, konyha, előszoba, fürdőszoba, speiz

A használó neve 
Landy Gábor (jogc. nélk.) 
Szabó Attila 
jegyző
Németh Ibolya 
Nádori Géza 
Unger Mária 
Dr. Lelkes Éva 
Huszka József 
Polgármester 
Szénái Ágnes 
Zöld Jánosné 
Dr. Sass Jánosné 
Sáriné Rádi Zsuzsanna 
Fazekas R. Antal 
Török Béla (jogc. nélk.) 
Kuti Gabriella 
Ulrich István
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A képviselő-testület a helyi önkor
mányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 
16. § (1) bekezdésében kapott felhatal
mazás alapján a 79. § és a 80. §-ban 
foglaltak végrehajtására az alábbiak 
szerint rendelkezik.

I. RÉSZ
Általános rendelkezések

1 . §
Rendelet hatálya

A rendelet hatálya az Enying Város 
Önkormányzat tulajdonába tartozó in
gatlanokra, ingókra (tárgyi és for
góeszközökre) és vagyonértékű jo
gokra (immateriális javakra) terjed ki 
(továbbiakban: önkormányzati va
gyon).

Az önkormányzati lakások és helyi
ségek elidegenítésére a 10/1994. évi 
önkormányzati rendeletben foglaltak 
az irányadók.

II. RÉSZ
A törzsvagyon

2. §
Az önkormányzati vagyon külön 

része a törzsvagyon, amely körébe tar
tozó tulajdon forgalomképtelen vagy 
korlátozottan forgalomképes.

(1) Forgalomképtelenek:
a/ a helyi közutak és műtárgyai, 
b/ terek és parkok, 
c/ vizek és víziközm űnek nem 

minősülő közcélú vizi létesítmények, 
d/ a levéltári anyag, 
e / helyi jelentőségű term észet- 

védelmi területek, 
fj mindaz a vagyon, melyet a kép

viselő-testület annak nyilvánít (1. sz. 
melléklet)

(2) A forgalomképtelen vagyontár
gyak elidegenítésére kötött szerződés 
semmis.

(3) Az (1) bekezdésben meghatáro
zott önkormányzati vagyon egyéb 
módon történő hasznosítása a Polgár- 
mesteri Hivatal (továbbiakban: Hi
vatal) ügyrend szerinti tevékeny
ségéhez tartozik.

(4) A helyi közutak és műtárgyai 
hasznosítása esetén koncessziós pályá
zat kiírásáról és elbírálásáról a kép
viselő-testület dönt

3. §
Korlátozottan forgalomképesek: 
a/ közművek,
bl intézmények és középületek,

cl illetve mindaz a vagyon, amelyet a 
képviselő-testület annak nyilvánít. 
Korlátozottan forgalomképesek az 
önkorm ányzati közszolgáltatások 
alapvető funkcióját, illetve a helyi 
közhatalmi feladatok ellátását szol
gáló:

a/ m űvelődési, oktatási, egész
ségügyi, szociális, sport és egyéb in
tézmények használatában lévő önkor
mányzati vagyon,

b/ a közmű-, illetve közüzemi vállalat 
használatában lévő önkormányzati 
vagyon,

c/ a képviselő-testület és szervei, 
valamint hivatala elhelyezésére szol
gáló középület.

III. RÉSZ
A tulajdonosi jogok gyakorlása

4. §
(1) Enying Város Önkormányzatát 

megilletik mindazok a jogok, és ter
helik mindazok a kötelezettségek, 
amelyek a tulajdonost megilletik, il
letve terhelik.

(2) Tulajdonost megillető jogokat a 
képviselő-testület gyakorolja. E kör
ben a képviselő-testület saját jognyi
latkozatait a polgármester aláírásával 
teszi meg.

IV. RÉSZ
Korlátozottan forgalomképesek 

vagyon feletti tulajdonjog gyakorlása
5. §

Képviselő-testület rendelkezik a 3. 
§-ban felsorolt önkormányzati vagyon 
szerzéséről, elidegenítéséről, megter
heléséről és gazdasági társaságba való 
beviteléről.

6 . §
(1) Az önkormányzati intézm é

nyekre bízott az intézmény alap- 
tevékenységének ellátásához átme
netileg nem szükséges önkormányzati 
vagyon bérbeadásáról a képviselő- 
testület előzetes hozzájárulásával, 
valam int egyéb — a tulajdonjog 
átadásával és a vagyon megterhelé
sével nem járó — hasznosításáról a 
hasznosításra vonatkozó ajánlatok 
előzetes bekérése alapján az in
tézményvezető dönt.

(2) A hasznosítási szerződések (bér
let stb.) megkötésére a — képviselő- 
testület előzetes hozzájárulásával — 
csak a jogszabályi előírásoknak meg

felelő pályázati kiírás és pályázati 
eljárás lefolytatását követően kerülhet 
sor. Az e tevékenységből származó 
bevétel az intézményt illeti meg.

(3) Az (1 ) b ek ezd és  sz e rin ti 
h aszn o sítá s  az in tézm ény  alap
feladatainak ellátását nem akadá
lyozhatja és nem korlátozhatja.

(4) Az intézmények alapító oki
ratában, illetve szervezeti és működési 
szabályzatában nem részletezett vál
lalkozási tevékenység kizárólag a pol
gárm ester előzetes jóváhagyásával 
végezhető. A polgármester döntése 
elő tt kikéri a Pénzügyi Bizottság 
véleményét, javaslatát.

(5) Közművek koncessziós pályá
zatát a képviselő-testület írja ki és 
bírálja el.

7. §
A h iv a ta l és az in tézm én y  a 

használatában lévő önkormányzati 
vagyont, a részére nyújtott támogatást 
és saját bevételét — az alapító okirat 
szerint tevékenység keretében — 
önállóan használja fel működtetése 
érdekében.

8. §
Forgalomképes minden olyan ön- 

kormányzati vagyon, amely nem tar
tozik a 2. és 3. § hatálya alá.

9. §
Forgalomképes vagyontárgy vállal

kozási célú megszerzéséről, elidegení
téséről, megterheléséről, gazdasági 
társaságba történő beviteléről, bérbe-, 
illetve használatba adásáról, vagy a tu
lajdoni viszonyok bármilyen változását 
eredményező egyéb jogügyletről a 
képviselő-testület dönt.

A képviselő-testület jognyilatko
zatát a polgármester aláírásával teszi 
meg.

V. RÉSZ
A képviselő-testületi ülések 

ügymenete
10. §

A képviselő-testület az e rendelet 3. 
és 8. §-ban foglalt esetekben a tulaj
donosi jogok gyakorlásával kapcsola
tos döntéseit a következő eljárási 
szabályok alkalmazásával hozza meg:

a/ a polgármester a Pénzügyi Bi
zottság előzetes hozzájárulásával — a 
vagyonhasznosítóval együttműködve 
— a képviselő-testület elé terjeszti a 
haszn o sítá s  m ód jára  és cé ljára
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vonatkozó vagyonhasznosítási javasla
tot,

b/ a képviselő-testület a javaslatot 
elfogadja, vagy további előkészítésre 
visszautalja az előkészítőnek, szükség 
esetén megszabva a fő irányokat, 
kü lö n ö sen  a vagyonhasznosítás  
minimális elérendő üzleti eredményét,

cl a vagyonhasznosítási javaslat el- 
fo g a d á s á t  k ö v e tő e n  a vagyon  
hasznosítójával polgármester köt szer
ződést,

ál a képviselő-testület dönt a polgár- 
m es te r  — vagyon h aszn o sító v a l 
együttműködve tett — előterjesztése 
alapján a vagyon hasznosítását szol
gáló jogügyletről.

VI. RÉSZ
Egyes jogügyletek megkötése eseten 

irányadó szabályok
11. §

(1) Az önkormányzat tulajdonában 
lévő vagyontárgyak hasznosítására, 
továbbá az önkorm ányzat tu la j
d o n á b a  k e rü lő  v a g y o n tá rg y ak  
létesítésére a képviselő-testület kon
cessziós pályázatot írhat ki. A pályáza
tot a képviselő-testület bírálja el.

(2) Az (1) bekezdés szerinti szer
ződést a képviselő-testület nevében a 
polgármester írja alá, s felügyeli a szer
ződés teljesítését. A képviselő-testület 
jognyilatkozatait — e körben — a pol
gármester aláírásával teszi meg.

12. §
(1) Haszonbérbe adás esetén a szer

ző d ést leg fe ljebb  10 évre lehe t 
m egkötni. B elterü leti ingatlanok 
e s e té b e n  a s z e rz ő d é s  id ő b e n i 
hatályának meghatározásánál a ren
dezési tervet figyelembe kell venni.

(2) B eép ítésre  alkalm as fö ld 
területek haszonbérletbe, vagy bér
beadása esetén a rendezési tervben 
foglaltakat ugyancsak figyelembe kell 
venni.

13. §
Egyes ingatlanok elidegenítése nem 

eredményezheti a vagyontömeg jelen
tős mértékű csökkenését. Erre tekin
tettel az elidegenítésből származó 
bevételek legalább 80%-át pénzügyi 
beruházásokra kell fordítani.

14. §
(1) Az önkormányzat a tulajdonában 

lévő vagyontárgyak hasznosítására, 
üzemeltetésére, továbbá az önkor
mányzat tulajdonába kerülő vagyon
tárgyak létesítésére gazdasági tár
saságot alapíthat, illetve vagyonát gaz
dasági társaságban hasznosíthatja. A 
képviselő-testület jognyilatkozatait — 
e körben — a polgármester aláírásával

teszi meg. Az önkormányzat által ala
pított gazdasági társaságban a tulaj
donosijogosítványokat — a képviselő
testület nevében — a polgármester 
gyakorolja.

(2) Amennyiben az önkormányzat 
olyan gazdasági társaságot alapít, 
melynek tevékenysége az önkor
mányzat ellátási felelőssége körébe 
tartozik, az önkormányzat tulajdonosi 
aránya 51%-nál kevesebb nem lehet.

15. §
Az önkormányzat kültagként saját 

nevének betéti társaság cégnevében 
történő feltüntetéséhez nem járulhat
hozzá.

16. §
(1) Az önkormányzat tulajdonát 

képező üzletrész, illetve részvény 
vagyon, vagy egyéb é r té k p a p ír  
hasznosítására az önkormányzat port
folio vagyonkezelési szerződést köthet.

(2) E szerződés a vagyontömeg piaci 
értékének megőrzése, illetve növelése 
céljából köthető.

(3) A m enny iben  a szerző d és 
keretein belül részvény és egyéb érték
papír, illetve üzletrész hasznosítására 
kerül sor a tulajdonosi jogok gyakor
lásával összefüggő feladatok ellátására 
a vagyonkezelőt kel! megbízni azzal, 
hogy az üzletrész elidegenítésére, 
m e g te rh e lé sé re , m egszerzésére  
vonatkozó szerződésekkel összefüggő 
jogny ila tkozato t a po lgárm ester 
aláírásával tehetők meg.

(4) A vagyonkezelővel olyan megál
lapodás is köthető, melyben az önkor
mányzat vállalja, hogy a vagyonkezelő 
által előkészített valamennyi szer
ződést magára nézve kötelezőnek is
meri el és a polgármester aláírásával 
azt haladéktalanul érvényesíti.

(5) A részvény és az egyéb értékpapír 
kezelésére és hasznosítására bizomá
nyosi, illetve portfolio vagyonkezelési 
szerződés is köthető.

(6) A részvény és egyéb értékpapír 
vagyon portfolio vagyonkezelése ese
tében a tulajdonosi jogosítványokat 
teljes egészében a vagyonkezelő gya
korolja.

17. §
(1) Az önkormányzat ingatlanainak 

hasznosítására a vagyonkezelővel port
folio vagyonkezelői szerződést is 
köthet, melyben a vagyonkezelővel 
közös gazdasági társaság létesítésére 
vállal kötelezettséget. E társaságba az 
önkormányzat nem pénzbeni betét for
májában az ingatlan tulajdon, vagy ren
delkezési jogát viheti be. A vagyonke
zelői döntések meghozatalának mód
já t és az aláírási jogosultságot a

gazdasági társaságot létesítő okirat 
szabályozza.

(2) Az önkorm ányzat ingatlan
vagyon hasznosítására 16. §. 3. és 4. 
bekezdésében  rész le te ze tt szer
ződéskötési m ódozatok is alkal
mazhatók.

VII. RÉSZ
A tulajdonosi jogok gyakorlásával 

összefüggő egyes feladatok
18. §

(1) A képviselő-testület a tulajdon
jog gyakorlásával összefüggő egyes 
feladatokat a polgármester útján látja 
el, illetve erre gazdasági társaságot 
alapíthat, vagy természetes, illetve jogi 
személyek, továbbá ezek jogi személyi
séggel nem rendelkező társaságaival 
megállapodhat.

(2) Az 1. bekezdésben meghatáro
zott feladatok különösen:

— az önkormányzati vagyon nyilván
tartása és kezelése, ezen belül az ingat- 
lanvagyon-kataszter naprakész tar
tása,

— az önkormányzati vállalkozások 
előzetes pénzügyi, gazdasági elemzése,

— a tulajdonjog gyakorlásával össze
függésben a döntés alapjául szolgáló 
testületi előterjesztések előkészítése,

— az önkormányzati vagyonnal való 
e red m én y es gazdálkodás szem 
pontjából szükséges döntések meg
hozatalának kezdeményezése,

— képv ise lő -testü le t pályázati 
kiírásának lebonyolítása, pályázati 
véleményezése.

(3) A Pénzügyi Bizottságot előzetes 
véleménynyilvánítási és javaslattételi 
jog illeti meg minden olyan döntés 
meghozatalánál, amely a hatályos ren
dezési tervek módosítását vonná maga 
után.

(4) Az önkormányzati vagyoni hely
zetének változásáról éves vagyonmér
leget kell készíteni, amely a minden
kori költségvetési rendelet melléklete.

(5) Törzsvagyont a többi vagyon
tárgytól elkülönítve kell nyilvántartani.

(6) A polgármester köteles a vagyon- 
leltár folyamatos karbantartásáról 
gondoskodni, azt évente egyszer a 
képviselő-testületnek bemutatni.

VIII. RÉSZ 
Záró rendelkezések

19. §
(1) E rendelet alkalmazásában a tu

lajdonosi jogok gyakorlása az állam
igazgatási, illetve bírói eljárás megin
dításának jogát, valamint a tulajdonosi 
hozzájárulást tartalmazó nyilatkozat 
megtételét is magában foglalja.
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(2) Ha az eljárást a polgármester 
vagy a bizottság elnöke kezdem é
nyezte, a kezdeményezésről — az in
dokok m egjelö lése  m elle tt — a 
legközelebbi ülésen írásban tá jé 
koztatni köteles a képviselő-testületet.

(3) Az eljárásban az önkormányzat 
képviseletét az eljárást kezdeményező 
személy látja el, vagy a polgármester.

20. §

Ezen rendelet 1994. június 1. napján 
lép hatályba.

Enying, 1994. május 19.

Dr. Óvári László Pintér György
polgármester mb. jegyző

1. sz. melléklet

A rendelet 2. § (1) bekezdéséhez 
Forgalomképtelenek:
— köztéri szobrok, emlékművek,
— szilárd hulladék elhelyezésére 

szolgáló telep,
— folyékony hulladék elhelyezésére 

szolgáló telep,
— szabadtéri színpad
— Enying, Hősök tere 5.
— Enying, Kossuth u. 16.
— Enying, Kossuth u. 32.

Enying Város Önkor
mányzata Képviselő- 

testületének  
12/1994. (VI. 01.) sz. 

rendelete

az első lakáshoz jutók támogatásáról 
szóló 14/1994. sz. rendelet 

módosításáról

Az 1990. évi LXV. tv. 26. § (1) bekez
dése alapján módosítja a 14/1991. sz. 
rendeletét az alábbiak szerint:

1.5
A 14/1991. sz. rendelet 1. §-át az aláb

biak szerint módosítja:
Vissza nem térítendő támogatást az 

a család igényelhet, amely Enyingen és 
közigazgatási területén víz-gáz-villany 
közm űvel e llá to tt  ép ítési te lke t 
lakásépítés céljára, illetve házasingat
lant vásárol.

2.5
E rendelet 1994. június 1-én lép 

hatályba.

Enying, 1994. május 19.

Dr. Óvári László Pintér György
polgármester mb. jegyző

Enying Város Képviselő- 
testületének  

7/1994. (IV. 21.) sz. 
rendelete

a lakossági és közületi vízdíjról

A képviselő-testület az 1993. évi 
CIV. tv-vel m ódosított 1990. évi 
LXXXVII. tv. felhatalmazása alapján 
az alábbiak szerint határozza meg az 
Ö n k o rm án y z a ti tu la jd o n ú  vízi 
közművekből szolgáltato tt ivóvíz 
hatósági árát Enying város területén.

1. § A lakossági vízdíj 46,— Ft + 
ÁFA. A közületi vízdíj 85,— Ft + ÁFA

2. § A lakosság és a közületek a szám
lázást követő 30 napon belül kötelesek 
a vízdíjat megfizetni.

3. § Ä vízdíj meg nem fizetése esetén

Enying Város Képviselő-testülete

1994. május 6-án az enyingi rend
őrök átvehették az Enying Város Ön- 
kormányzata és a Fejér Megyei Rend
őrfőkapitányság által létrehozott új 
RENDŐRŐRSÖT. Az intézményt Dr. 
Kónya Imre belügyminiszter adta át. 
Az ünnepélyes aktust követően Dr. 
Óvári László polgármester és a város 
önkormányzata állófogadást adott a 
megjelentek tiszteletére.

E rövid mégis nagy fontosságú hír 
u tán  közöljük néhány, ezügyben 
tevékenyen résztvevő közism ert 
személyiség véleményét, melyeket az 
állófogadáson sikerült rögzíteni.

Kérem, szíveskedjen néhány mondat
ban elmondani, hogy a közismerten ne
héz anyagi helyzetben milyen emlékeket 
őriz meg egy, a rendőrség keretein belül 
az anyagiakkal foglalkozó osztályvezető,

a Vízmű a díjadók módjára történő 
behajtását fogja kezdeményezni.

4. § A lakossági vízdíj tervezett 
támogatásának és tényleges támoga
tási bevételének különböze tét a Vízmű 
gazdálkodja ki, szükség szerint az Ön- 
kormányzat költségvetéséből kiegé
szítve.

5. § A rendelet 1994. május 1. napján 
lép hatályba.

Enying, 1994. április 21.

Dr. Óvári László Lipták Rita
polgármester mb. jegyző

INFORM ÁCIÓ

A képviselő-testület Gróf Lajosnét 
1994. július 1-tól kinevezte az enyingi 
óvoda vezetőjének.

Vörös Lajos őrnagy úr, egy ilyen sikeres 
munka befejeztével?

1993. decem ber közepén ta lá l
koztunk először a polgármester úrral. 
Akkor egy másik ingatlanról volt szó, 
végül egyeztetéssel a Főkapitányság 
megbízásával és a helyi vállalkozással 
az önkormányzat vállalta á rendőrőrs 
létrehozását.

Ez egy szerény summázás volt. A  
rendőrség emberei hittek-e abban, hogy 
a mai napra elkészül az őrs?

Ez nem szerénység kérdése. Január 
végén dőlt el az átadási időpont kérdé
se, miután sikerült megszerezni a 
Belügyminisztérium és az Országos 
Rendőrfőkapitányság elvi és anyagi 
támogatását is. Három hónap állt ren
delkezésünkre. Ezidő alatt kellett 
elkészülnie az épületnek, melyet még

Kivonat
a képviselő-testület 1993. december 14-én megtartott ülésének 

jegyzőkönyvéből

Enying Város Képviselő-testületének 214/1993. (XII. 14.) számú határozata:
Enying Város Képviselő-testülete 

úgy határozott, hogy a Rendőrőrs elhe
lyezésére a Polgármesteri Hivatal új 
szárnyát rendelkezésre bocsátja. Ä 
könyvtárat visszahelyezi a Kossuth u. 
43. sz. alatti épületbe, az Alkotóház 
áthelyezésével a Kossuth u. 38. szám 
alatti épületbe. A szükséges átala
kításokra a fedezetet az 1994. évi költ
ségvetésben biztosítja.

Határidő: 1994. május 31. 
Felelős: Tóth Antal tanácsos

Enying, 1993. december 23.

Dr. Óvári László 
alpolgármester

Kovács Lászlóné 
hitelesítő

Dr. Madarász Imre 
jegyző

Lengyel Jenő 
hitelesítő

Egy kom oly lépés előbbre • • •
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fel kellett szerelnünk a szükséges tech
nikával. 3 millió forintba került a hír
rendszer, ugyanennyibe a bútor és az 
egyéb berendezések. Végül is örülök, 
hogy e „ ré s z le tk é rd é s e k ” m eg
oldásában minden oldalról hatásos 
segítséget kaptunk, így egy a kornak 
megfelelő minőségű rendőrőrsöt ve
hetett birtokba Enying és térsége.

Sim on  L á szló  főhadnagy  urat 
m unkatársai körében, beszélgetés 
közben zavarom kérdésemmel: hogy érzi 
magát egy frissen előléptetett, egy új 
minőségében is megváltozott intézmény 
fiatal vezetője?

Köszönöm, nagyon jól.
Tapasztalhattuk, hogy Önök az elmúlt 

időben lehetőségeikhez képest is jó  
munkát végeztek. Hogy fogja érezni 
magát a kibővült állománnyal?

Még jobban. Köszönöm a dicsérő 
szavakat, de a jó megítélés nem csak az 
én érdemem, hanem kollégáimé is, 
akik itt dolgoznak. Ez egy ütőképes kis 
csapat, ók tették a legtöbbet ezért az 
elismerésért. Az elmúlt időszakban a 
közbiztonság e térségben ténylegesen 
javult, ezt igazolják a statisztikai ada
tok is és biztos vagyok benne, hogy a 
nagyobb létszám és az állandó, éjjel
nappali ügyelet még jobban fogja 
segíteni ezt a folyamatot.

Tábornok úr! Ön minden, az enyingi 
rendőrőrs létrehozásával kapcsolatos 
kérésünket megkülönböztetett figyelem
mel és segítőkészséggel kísérte. Milyen 
érzés egy sok buktatón átsegített igényt 
megvalósultnak látni? — kérdezem dr. 
Sraka Gyula dandártábornokot, megyei 
rendőrfőkapitányt.

Köszönöm a kérdést, nagyon jó ér
zés. Örülök annak, hogy Enying város 
végre rendőrőrssel rendelkezik. Ne
kem sem mindegy, hogy a megye hete
dik városában milyen a lakosság han
gulata, milyen a rendőrség munkájával 
kapcsolatos megítélése. Ez a rendőrőrs 
nagyban hozzájárul ahhoz, hogy ezen 
a területen javuljon a közbiztonság 
helyzete. Úgy látom, az új őrsparancs
nok személye garancia lesz arra, hogy 
az elvárásoknak megfelelően fognak 
dolgozni: szolgálnak és szolgálják a 
polgárokat.

A  rendőrőrs létrehozása milyen 
megterhelést, plusz munkát jelentett?

Három évvel ezelőtt, amikor minket 
kineveztek, nem könnyű feladatra vál
lalkoztunk, hiszen Fejér megye, köztük 
ez a terület is hosszú évek óta súlyos 
gondokkal küzdött és küzd ma is. 1990- 
91-ben egy komoly bűnözési hullámot 
ke lle tt m egállítanunk. Öröm m el 
mondhatom, hogy 1993-ban már csök

kent megyénkben a bűncselekmények 
száma. Ennek ellenére nem mindig 
találkoznak a statisztika tényei a pol
gárok közérzetével, de az előbb em
legetett javuló tendenciát igazolja, 
hogy az elmúlt évben a megyében kie
melkedő bűncselekmény nem fordult 
elő. Ennek természetesen örülök, mert 
ez visszaigazolása egy jól értékelhető 
munkának, legutóbbi, mindenki által 
ismert, 1992-ben történt „vadászgyil
kosság” tetteseit is sikerült több megye 
rendőrségével összehangolt, kitartó 
munkával elfognunk. Az ilyen és ehhez 
hasonló ügyek is gondját képezik egy 
megyei kapitánynak, de az ehhez ha
sonló gondok mellett is kiemelt figyel
met kell* fordítanom városaink, így 
Enying közbiztonságára is.

A z utóbbi időben gyakran megállítják 
a gépkocsivezetőket, sűrűek az ellenőr
zések Ez nem vált ki jó érzést az em
berekben. A z  állomány létszámnöve
kedésével ez még gyakoribbá fog válni?

Az, hogy most több rendőr van, nem 
jelentheti azt, hogy az ellenőrzések 
sűrűbbek lesznek. A nagyobb létszám 
azt biztosítja, hogy a rendőri jelenlét 
állandó legyen az utakon, utcákon, 
közterületeken. Kisebb létszámmal ez 
nem volt megoldható. Itt nem a pol
gárok ellenőrzéséről van szó. Ismert 
tény, hogy Enying nagy átmenő forgal
mat bonyolít le. Nálunk a közlekedés 
biztonsága még — sem annak etikai 
vonatkozásai, sem szabálytisztelő volta 
— nem a legjobb, bár az elmúlt évben 
már itt is sikerült eredményt elérni: 
csökkent a halálos és súlyos sérülések
kel járó balesetek száma. Az ellenőr
zéseknél az olyan személyeket szeret
nénk kiszűrni, akik jogosítvány nélkül, 
ittasan, eltulajdonított gépkocsival 
vagy műszakilag nem megfelelő jár
művel vesznek részt a forgalomban. Ne 
vegyék zaklatásnak a polgárok a 
rendőri igazoltatást. Ezt nem azért 
teszi, hogy „valamit találjon”, hanem 
azért, hogy ezzel is csökkenjen, 
megelőzhetővé váljon egy súlyosabb 
baleset, vagy egyéb, más bűncselek
mény. Remélem a polgárok is majd így 
fogják fel, ha nem most, majd talán a 
későbbiekben.

Ahhoz, hogy igazán rendőrőrsről be
szélhessünk, komoly létszámnövelést 
kell végrehajtania a Városi Rendőr- 
kapitányságnak, dr. Gara József alezre
des úrnak. Őt kérdezem, ez mennyire 
jelent gondot számára, mikorra várható 
a 10-11 fős létszámnövekedés?

Az igazi gondot nem a mostani 
szervezeti változás okozta. Az igazi 
problémával akkor szembesültem,

amikor idekerültem rendőrkapitány
nak Székesfehérvárra 1989-ben. Meg
döbbenve tapasztaltam, hogy Enyin- 
gen akkor 3 fő dolgozott. Akkor hatá
roztuk el — ez kapitányi pályázatom
nak egyik kulcskérdése is volt — az 
ilyen helyze tben  lévő te rü le tek  
e llá tásának  b iztosítását. E lh a tá 
rozásunkhoz sajnos központi keretből 
létszámot nem kaptunk. A rendőrál
lomás létrehozása volt az, ami lehetővé 
tette a bővítést. Az itt dolgozó kollégák 
az elmúlt két évben bizonyították al
kalmasságukat, gerincét alkotják en
nek az őrsnek. „Kiprovokálták” a 
támogatást a jövőre nézve is. Innentől, 
mint a „mesében”, úgy történtek a dol
gok az Országos Rendőrkapitányság is 
elismerve az igényeinket, az őrs ál
lománynövelésére. E helyeket már 
csak be kell tölteni. Ez részben már 
meg is történt, illetve folyamatban van.

A z eddigi nyilatkozatokból nyilván
valóan látszik, hogy rendőrségi részről a 
lakosság iránt elkötelezett működés 
várható. De milyen egyéb technikákkal 
képes még javítani a nem „látványos” 
működéssel a polgárok biztonságérzetét 
egy új rendőrőrs létrejötte? Itt például a 
vagyonvédelemre gondolok.

Az új rendőrőrs felkészült a modem 
vagyonvédelmi rendszerek technikai 
fogadására. A megnyitón is láthattuk: 
az őrs számítógépes rendszerrel fel
szerelt, modern telefontechnikával 
rendelkezik. Ez lehetővé teszi, hogy 
Székesfehérváron működő diszpécser 
riasztó központhoz hozzákapcsoljuk 
azokat az objektumokat amelyek e ma
gas színvonalú védelmi rendszert 
kívánják igénybe venni. Részükről csak 
a megfelelő átviteli lehetőségekkel kell 
rendelkeznünk. Ez egy jelentős lépés, 
amit a közeljövőben kell m egol
danunk.

Erről a lehetőségről szeretnék több 
konkrétumot megtudni!

Ideális telefonhálózaton alapul a 
rendszer m űködése. A fehérvári 
diszpécserközpont fogadja a telepített 
végpontokról bejövő jelzéseket, me
lyeket a másodperc tört része alatt 
képes értékelni, ennek alapján ri
asztani a hálózaton belül például az 
enyingi őrsöt, illetve a területen dol
gozó rendőröket. A riasztás beér
kezése, értékelése, a visszajelzés, ill. a 
járőrök riasztása így pár másodpercen 
belül megtörténik.

Ez, ha jól értem, az Önök részéről 
felkínált szolgáltatás. Milyen technikai 
alapokat kell biztosítania annak, alá e 
szolgáltatást igényli?

Semmi különöset. Ha rendelkezik 
telefonvonallal, a rendszer kiépíthető.
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Ez teszi lehetővé azt, hogye rendszerbe 
bekapcsolható legyen úgy a magán
lakás, mint egy üzlet, vagy egy iroda. A 
rendszer lényege, hogy „csendes ri
a sz tá s” fo rm ájában  üzem el. Az 
elkövető, a behatoló semmit sem észlel 
a b b ó l ,  h o g y  a r e n d ő r s é g e n  
tevékenységéről már tudnak. Ez le
hetővé teszi a tettenérést. Ez a rend
szer egyébként nem szabotálható, 
vagyis az erre tett kísérletet is ugyanúgy 
értékeli, mint a betörést.

Köszöntöm  Á llam titkár úr! Dr. 
Hegedűs Tamás államtitkár úr, köztár
sasági megbízott nagyon sokat segített 
Enyingnek Kérem, néhány szót szóljon 
az itt tapasztaltakról.

Úgy látszik jól „imádkoztak” a hely
béliek, mert amilyen csúnya idő volt, 
most nem esik az eső. Szép látvány volt 
az új rendőrőrs, a stram rendőrök, akik 
felsorakoztak és a szép berendezés. 
Azt hiszem, ez egy nagyon szép májusi 
nap itt Enyingen. Köszönöm, hogy így 
értékelik, azt tettem, ami a köteles
ségem. Ez néha nehéz feladat, hisz a 
hibákra való figyelemfelhívás éppen 
úgy kötelességeim közé tartozik, mint 
a nehéz helyzetekben a segítség- 
nyújtás. Örülök annak, ha segíthetek, 
mert meggyőződésem, hogy az állam
nak illetve az állam képviselőinek 
feladata az is, hogy bármely, a közös
séget érintő kérdésben ha lehet, ha raj
ta múlik, segítsen. Az ilyen irányba tett 
lépések megelőzik a további prob
lémák létrejöttét, azok kiterjedését.

Molnár Árpád, Siófok polgármestere 
is kitüntetett minket jelenlétével Ön sze
rint mit profitálhat egy kisváros egy 
rendőrőrsből?

Nemcsak Enying, hanem a térség 
közbiztonságára lesz jótékony hatás
sal. Ismert tény, hogy Siófok és Enying 
között létezik egy nem túl szoros, de 
alapjában véve jó kapcsolat. Ez szár
mazik Siófok földrajzi helyzetéből, de 
Enyingéból is. Ez a mától működő in
tézmény nem csupán a nyári időszak, 
de az egész év mindennemű, e téma
körbe tartozó problémáját segít egyre 
kulturáltabban kezelni. Remélem, mi 
is érezni fogjuk jótékony hatását.

A dovics Istvánná, polgármester 
asszony Lepsényből érkezett, úgy látom 
velünk örül. Mit jelenthet Lepsénynek 
egy enyingi rendőrőrs?

Én úgy gondolom, hogy a rendőrőrs 
létrehozásával Lepsény is jól járt. Azzal 
lehetne kezdeni, hogy a két település a 
Balaton keleti csücskének határán van 
elválasztva. Az egymásra utaltság az 
igazi összetartó erő. Már régebben is 
együtt gondolkoztunk közös prob

lémáinkon, jónéhányat ezekből együtt 
oldottunk meg. Remélem, a jövőben is 
így lesz.

Macher Pál, Lajoskomárom polgár- 
mestere:

Véleményem szerint ma régiókban 
kell gondolkozni. A történelmi-föld
rajzi hagyományok, kötődések Lajos- 
komáromot Enying felé orientálják. A 
közeljövőben létrehozandó szerve
zetek  (TOK, bíróság, ügyészség) 
mellett a már kialakított rendőrőrshöz 
is természetesen csatlakozunk — a 
földrajzi közelség volt az elsődleges 
szempont. Nagy reményeket fűzünk a 
mezóföldi önkormányzatok szervező
déséhez is, amely szintén Enying 
központú. Több az, ami összeköt, mint 
ami szétválaszt bennünket.

Verebics Géza, Dégpolgármestere ép
pen távozni készül. Kérem, mielőtt 
beülne autójába, röviden mondja el, mit 
jelent az Ön számára ez az új lehetőség?

M iután Dég 25 km-re van Sár
b o g á rd ié i, 15 km -re E nyingtől, 
rem élem  ez a távolságkülönbség, 
távolságcsökkenés majd megmu
tatkozik az ellátottságban is. Dég régen 
Veszprém megyén belül az enyingi 
járáshoz tartozott, ezt a kapcsolatot 
még nem felejtették el az ittlakók. Csak 
örülni lehet annak, hogy a természetes 
szerveződések az érezhető igények 
alapján újraélednek. Ezért örülök an
nak, hogy Enying városa gazdagodott 
egy rendőrőrssel. Remélem, Dég pol
gárai nagyobb haszonnal fogják ezt 
élvezi, mint a sárbogárdit. Igaz, hogy 
Mezőszilason van egy rendőrállomás, 
ami közelebb van, mint az enyingi, de 
az ottani fejlettségi szint az alatta ma
rad jóval a mostani enyingi őrsénél. 
Enyingen komolyabb ügyintézés folyik 
(személyigazolvány csere, később majd 
az autókkal kapcsolatos ügyek intézése 
s tb .) . R em énykedünk  abban  — 
mondja Tilhof István, Mátyásdomb 
po lgárm estere , bekapcsolódva a 
beszélgetésbe —, hogy rövidesen a 
bírósági kérdés is itt helyben meg
oldódik. Dég lakói — búcsúzik Vere
bics úr — örülnek annak, hogy e 
vonatkozásban Enyinghez tartoznak.

Még hadd tartsam fel néhány percre 
Önöket. A z utolsó mondata fogalmazta 
meg a következő kérdést: úgy tudom, 
hogy itt egy Ids regionális szerveződés 
próbál évek óta életre kapni. Ennek egyik 
összefogó pontja lehet az, amiről eddig 
beszéltünk De jónéhány akadályt kell 
leküzdeni. Ilyen például a siralmas hely
zet a telefonok vonatkozásában. E  téren 
milyen kilátásai vannak e térségnek?

Kétségkívül a mezóföldi önkor
mányzatok szerveződnek itt, Enying 
körül. Bízunk benne, hogy Enying en
nek zászlóvivője lesz a jövőben, össze

fogja ezeket a településeket és a fej
lődés, a biztonság tekintetében biz
tosan támaszkodhatunk majd Enying- 
re. A telefonprobléma még elválaszt 
minket, ugyanis Enying határában a 
crossbar-hálózat véget ér. Nálunk még 
a régi, hagyományos telefonnal lehet 
telefonálni. Bár azt elértük ebben az 
esztendőben, — de ez a MATÁV-nak 
az utolsó akciója volt —, hogy a falu 
központjában, a posta előtt, egy cross
bar-telefonfülkét felállítottak. Ugyan
ez érvényes Lajoskomárom községre 
is. Lajoskomárom, Mezőkomárom, 
Dég, M ezőhídvég és M ezőszilas 
községek összefogtak, hogy közösen 
próbáljanak lépni a telefonhálózat 
bővítése érdekében. Nevezetesen 
közösen elkészítették az önerős fej
lesztésnek a kiviteli tervét. E  tervet a 
közeli napokban írják alá a Távközlési 
Felügyeletnél. Azzal együtt, hogy 
m unkanélküliséggel a legjobban 
sújtott térséghez tartozunk, meg
pályáztuk a telefonépítéshez az ehhez 
járó állami támogatást az Állami Fej
lesztési Intézetnél. Ez tehát folyamat
ban van. Reménykedünk abban, hogy 
az új koncessziós pályázat nyertese, a 
DUNAFERR az elsők között tart 
majd minket számon elvégzendő 
munkáikat illetően. Ha összefogunk, 
és a belső hálózatot kiépítjük, a 
Távközlési Törvény értelm ében a 
működtető köteles lesz minket rákötni 
az országos hálózatra.

T ilhof István: Enying szemmel 
látható fejlődése kapcsán őszintén 
gratulálok a városnak és Enying város 
polgármesterének, természetesen a 
jövőre nézve is jó együttműködést 
szeretnénk Mátyásdomb és Enying 
között. Jó érzésekkel távozom innen, 
nagyon jól éreztem magam. A továb
biakban pedig Enying városának, pol
gárainak, testületének, polgármes
terének jó egészséget, békét, boldog
ságot és igazi jó  együttműködést 
kívánok Mátyásdomb önkormány
zatával.

E  kedves záró mondat után én már mit 
is mondhatnék? Úgy legyen!

Bemáth Miklós
Utóirat:
Enying város polgármesterének, dr. Óvári 
Lászlónak bizonyára sokan gratuláltak, sokan 
mondták el véleményüket. E  véleményekösszeg- 
zéseként, szóljon néhány szót a mai eredményes 
napról, a mai nap előzményeiről/
Ma sokan gratu láltak  nekem, de ezek a 
jókívánságok fiatal városunk polgárainak, 
képviselő-testületének és munkatársaimnak 
szóltak. Örülök annak, hogy amit vállaltunk, 
azt időben és jó  minőségben, s nem utolsó 
sorban költségkereten belül teljesítettük. 
Meggyőződésem, hogy önkorm ányzatunk 
képviseló-testülete a többi problémát is ha
sonlóan jó eredménnyel fogja megoldani.
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HIRDETÉS
Az enyingi távközlési központ 

bővítésre kerül. A lakosok te le 
fonigényüket leadhatják: a MATÁV 
Enyingi Körzetmesterségénél Vései 
Lajos körzetmestemél.

Eladó:
4 szobás, m andzardos, közpon- 

tifútéssel ellátott családi ház, 360 a-öl, 
(1000 négyzetméter) telekkel. Érdek
lődni lehet: Schofhausemé Réti Pi
roska, 8130 Enying, Bocskai u. 12/A — 
du: 3—6-ig.

A z e n y in g i  r e n d ő r ő r s ö n  in t é z h e t ő k  a z
a lá b b ia k :

Személyi igazolvánnyal, gépjárm űvezetői engedéllyel, gépjár
m űvekkel k a p c so la to s  (fo rgalm i e n g e d é ly e k , g é p já r
m űátírások stb...) rendőrhatósági feladatkörbe tartozó ügyek.

A rendőrőrs állandó — éjjel-nappali — ügyeletet tart fenn.

Telefonszámok: a 07 ingyenesen hívható, 
további számok: 372-053 és  372-646

1994* évben az Enyingi Rendőrállomás 
működési területén ezidáig a következő  

bűncselekm ények elkövetése m iatt 
kezdem ényeztünk eljárást

— 1994. január 11-én 23.30 óra körüli 
időben D. L. és K. F. enyingi lakosokat a 
ren d ő rjá rő r  e lfogta, mivel nevezett 
személyek Enying belterületén, a 64-es 
számú főúton elhelyezett több közúti 
jelzőtáblát kidöntötték, azokat az úttest
re dobálták. A további vizsgálatot a 
S zékesfehérvári R endőrkap itányság  
K özlekedési Osztálya folytatta le, a 
közlekedés biztonsága elleni bűntett 
alapos gyanúja miatt.

— 1994. január 22-én Enyingen 21.30 
órakor elfogtuk L. L. és M. L. enyingi 
lak o so k a t, ak ik  az E ny ing i M ező- 
gazdasági Szövetkezeti Rt. szerdahelyi 
te lepérő l alum ínium  csöveket tu la j
d o n íto ttak  el. E llenük  eljárást kez
deményeztünk lopás vétségének alapos 
gyanúja miatt.

— 1994. február 15-én az Enyingi 
M ezőgazdasági S zövetkezet R t. is
m eretlen tettes ellen te tt feljelentése 
a la p já n  b ü n te tő  e l j á r á s t  k e z d e 
m ényeztünk , mely so rán  elfog tunk  
három enyingi lakost. A  tettesek az rt. 
Enying külterületén lévő B-3-as számú 
szántóföldje melletti fasorból 26 276 Ft 
é rtékű  akácfát tu la jdon íto ttak  el. A 
tovább i e ljá rá s t  a S zék esfeh érv ári 
R endőrkapitányság Vizsgálati Alosz
tálya folytatta le.

— 1994. február 19-én a kora esti órák
ban a rendőijárór tetten  érte és elfogta 
Enying belterületén O. S. és R. I. lepsényi 
lakosokat. A lefolytatott eljárás során 
m egállapítottuk, hogy kb. 20 000 Ft 
értékű  bűncselekm ény elkövetéséből 
származó lucerna vetőmagot próbáltak 
értékesíteni.

— 1994. április 3-án a reggeli órákban 
bejelentés érkezett a Székesfehérvári 
Rendőrkapitányság ügyeletére, hogy az 
éjszaka folyamán ismeretlen tettesek az 
enyingi reform átus templom falára a 
zsidóságot gyalázó feliratot festettek. A

b e je le n té s t  k ö v e tő e n  v é g z e tt  ha
laszthatatlan nyomozási cselekmények 
s o rá n  e lfo g tu k  a b ű n c se le k m é n y  
elkövetésével alaposan gyanúsítható H. 
F. és N. F. enyingi lakosokat. A további 
nyom ozást a Székesfehérvári R end
őrkapitányság  V izsgálati A losztálya 
folytatja, közösség elleni izgatás bűntet
tének alapos gyanúja miatt.

— 1994. április 20-án 12.35 órakor Al- 
sótekeres külterületén a rendőijárőrtől 
kért segítséget B. A., az Alsótekeresi 
Faiskola dolgozója, mivel három  is
meretlen férfi nem sokkal előtte figyel
metlenségét kihasználva, a Faiskola Kft. 
boltjából 6300 Ft értékű kézi szerszá
m okat tu la jdon íto tt el. A m egadott 
gépjármű- és személyleírás alapján 10 
percen belül Siófok külterü letén  el
fogtuk a bűncselekm ény elkövetőit. 
Gépkocsijuk átvizsgálása során az eltu
lajdonított tárgyak előkerültek.

— 1994. április 24-én 15.00 óra körüli 
id ő b en  az E nyingi M ezőgazdaság i 
Szövetkezeti Rt. sertéskombinátjának 
közelében tarto tt gépjárműellenőrzés 
során elfogtuk B. L. enyingi lakost, aki a 
kom binát terü letéről 6200 Ft értékű 
tápkoncentrátumot tulajdonított el. Az 
eljárás során az eltulajdonított koncent- 
rátum ot lefoglaltuk és eljárást kezde
ményeztünk lopás vétségének alapos 
gyanúja miatt.

— 1994. I. n. évében összesen 24 
személyt fogtunk el bűncselekmény el
követése miatt. 11 ittas vezetővel szem
ben intézkedtünk. 60 esetben tettünk 
szabálysértési feljelentést, ebből 21 al
kalommal a közterületek és az italmé
rőhelyek ellenőrzése során.

Enying, 1994. április 25.

Simon László r.hdgy. 
rendőrállomás-parancsnok

Gondolatok az 
idegenforgalom ról 

és a turizm usról
2. rész

Az idegenforgalom a klasszikus meg
fogalmazás szerint békés célú, minden 
esetben önkéntes, rendszeres, vagy 
időszakos, kisebb-nagyobb tömegben 
fellépő forgalmat jelent.

Jellemzője, hogy a benne résztvevők 
főleg fizikai, szellemi fogyasztóként 
vesznek részt a kínálkozó és adott 
különböző szo lgálta tások  igény
bevevőiként.

Jellemző továbbá, hogy csak átme
netileg tartózkodnak a meglátogatott 
helyen, s a felmerülő költségeket az 
állandó lakhelyen megkeresett, vagy 
megtakarított jövedelmükből fedezik 
és térítik meg.

Ha Enying vonatkozásában nézem a 
do lgo t, az idegenforgalom  és a 
turizmus rokon, vagy talán azonos 
é rte lm ű  k e ttő s  fogalom  a köz- 
használatban. Tulajdonképpen egy 
előre kevéssé kiszámítható, furcsa 
vendégség, amely magában foglalja 
mindazt, amit a turista személyes el
határozása — mint vendégé — jelent, 
de a másik oldalon viszont megjelenik 
a vendéglátó sajátos arculatú kínálata. 
Az idegenforgalom világszerte szinte 
mindenütt iparrá vált. Természetesen 
mégsem azonosítható  m indenütt 
egyszerű üzleti vállalkozással. Bár 
m eggyőződésem , hogy a kevéssé 
frekventált, de a kedvező környezet 
hátterében fekvő helységeknek ebbe 
az irányba kell komoly lépéseket tenni, 
így Enying térségében is a következők 
miatt:

— könnyíteni a növekvő munka- 
nélküliségen

—értékesítési lehetőséget teremteni
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a jelentkező m ezőgazdasági á ru 
feleslegen

— anyagi gyarapodást eredményez
zen

— könnyítsen a túlzsúfolt üdülőkör
zet problémáin

(elhelyezés, étkeztetés, pihenés, 
szórakozási lehetőség)

— elősegítse az áruforgalmat, a pénz 
forgását

— kedvezőbb, olcsóbb kínálatával 
segítse a szolidabb pénzkészletű tu
ristákat

— személyes, csoportos, baráti 
kapcsolatterem téssel segítse elő a 
megismerést, a látókör szélesítését és 
a humánumon alapuló egyetemes, 
józan, emberi kontaiktus kialakítását, 
hazai és külföldi embertársaink között 
egyaránt — gyarapítsa, szélesítse a 
megismerés palettáját a helyi lakosság 
körében is.

Alkalmassá, érdeklődőbbé válnak a 
vendégfogadók az új befogadására.

Itt kell megjegyeznem, hogy nem
csak a hasznos új befogadására  
vagyunk nyitottak, különösen az 
ifjúság körében — kellő felvilágosítás 
hiányában —, torz, hibás szemlélet 
káros és kóros képzetalkotások kelet
kezhetnek. Elsősorban a nyugati élet
formáról, gazdaságról, divatról, er
kölcsről, vagy éppen a szabadság, de
mokrácia helytelen értelmezéséről al
kotott ifjúi képzetre gondolok.

Az idegenforgalom, a turizmus azon
ban , mint láthatjuk, sokkal több, mint 
ipar, üzlet. Csak a felsorolást támasz
tom alá azzal a megállapítással, hogy 
az utazás, üdü-lés és kikapcsolódás 
mellett közvetlen emberi kapcsolatok

kialakulását, egy reális világkép for
málását is szolgálja.

Az idegenforgalom sugallja az arra 
m egérett személy számára az ön
képzést, az ismeretszerzést, a nyelv- 
tanulást, de egyszerűen a tanulást.

A turista, ha igényes, igyekszik 
e lő z e te se n  tá jé k o zó d n i a m eg
lá to g a ta n d ó  te rü le t  te rm ész e ti 
adottságairól, történetéről, népes
ségéről, szokásairól, kultúrájáról, 
m űem lékeirő l, hagyom ányairól, 
nyelvéről.

A vendéglátó, fogadó, ha meg akarja 
nyerni magának üzleti, baráti, hivatali 
érdekből a vendéget saját, szűkebb, de 
tágabb környezetének előbb felsorolt 
tényezőit kell, hogy átadóképesen 
magáévá tegye, s ha minimálisan is, de 
elinduljon az idegen nyelv tanulása út
ján is.

A nemzetközi összehasonlító ada
tokból kitűnik, hogy a turizmusból 
hazánk nagyságához képest európai 
vonatkozásban az átlagosnál sokkal 
nagyobb hányadban részesedik.

Egy kis terület idegenforgalmi po
ten c iá ljának  tanulm ányozásánál 
azoknak a feltételrendszereknek a 
vizsgálatával kell foglalkoznunk, ame
lyek lehetővé teszik az idegenforgalom 
kifejlődését, amelyek meghatározzák, 
hogy az adott terület alkalmas-e az ide
genforgalom fogadására: az úgyne
vezett vidéki, vagy zöld turizmusra.

A következő részben az idegenforga
lom, a falusi turizmus általános és helyi 
feltételeiről, tervekről, lehetőségekről 
olvashatunk majd.

Tóth Dezsó

Iskola a „határon”...
Az idézőjel nem véletlen. Az ön

állósodás második évében nevelő
testületünk professzionalista szem
léletének köszönhetően a gyógy
pedagógiai habitus egyre több jel
lemzője jelentkezik az iskola minden
napi életében.

A személyi és tárgyi feltételek kon
centráltabb, célirányosabb felhasz
nálása a nálunk tanuló gyermekek sa
játos helyzetéhez alkalmazkodóbb, 
sp e c iá lisab b  igényeit igyekszik 
kielégíteni. A „határ”, mint jelző egy
ben utal a társadalmi megítélésre is. A 
másság a mi iskolánkban nem jelenthet 
elutasítást, megbélyegzést: minden 
emberben van érték! — „...mindnyájan 
sarutlan, takarótlan lények vagyunk...”

Valljuk, hogy a nálunk tanuló gyer
mekeknek tisztában kell lenniük saját 
értékeikkel, esetenként behatárolt ké
pességeikkel — ismerniük kell önma
gukat! Fel kell készítenünk őket arra, 
hogy m egfeleljenek a társadalm i 
elvárásoknak a beilleszkedés, a ma
gatartáskultúra, a hétköznapi emberi 
megnyilvánulások teréa

A „határ” utal a környezetünkre is. 
M inden társadalom  fejlettségének 
egyik fokmérője az, hogyan viszonyul a 
mássághoz.

A mi testületünk pedagógiai-nevelői 
szemléletének alapgondolata talán eb
ben az idézetben jelenik meg legtelje
sebben: „Gyermek, nagyon kell szeret
ni téged, mert végtelen a gyönge- 
séged!”

Király János

1994? a CSALÁDOK NEMZETKÖZI ÉVE
Ebből az alkalomból iskolánk pályázatot adott be a 

Közoktatási és M űvelődési M inisztérium által kiírt 
céltámogatás elnyerésére. Pályázatunk sikerességét iga
zolja, hogy 100 000 Ft-ot és 20 000 Ft értékű tárgyjutalmat 
nyertünk programsorozatunk megvalósításához.

Terveink között szerepelnek:
— Szülók-gyermekek sportnapja
— Előadások, vitaestek neves szakemberek segítségével, 

pl: konfliktusmegoldás a családban
(előadó: Horváthné dr. Szabó Katalin pszichológus 

Tanítóképző Főiskola, Zsámbék)
— A családok étkezési szokásai

(gasztronómiai, pszichológiai és egészségügyi szempont
ból) (előadó: dr. Tüsér Zsuzsa belgyógyász ÁNTSZ, 
Székesfehérvár)

— Sz. E. T. tréning, azaz a szülői eredményesség tanulása 
Gordon-instruktor vezetésével (megfelelő számú jelent
kezés esetén)

— Családi természetjáró kirándulás, fürdéssel egybekötve
— Családi színházlátogatás
— „Főzzük le egymást!” családi sütés-főzés a szabadban, 

a közeli réten
— Pályázatok szülőknek és gyermekeknek „A család” 

témakörben: irodalmi- vers- és prózamondó-, szavaló, 
művészeti rajz-, fotó- stb. -verseny

(*V
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— A családok közös karácsonyünnepe 
műsorral, játékkal, vetélkedővel

A rendezvénysorozat é rtékelése , 
zárása.

Már megvalósított programjaink:
— Dr. Vekerdy Tamás iskolapszic

hológus előadása:
„Az iskola pszichés klímája”
(Melyik életkorban mit és hogyan tanít

sunk a gyerekeknek, hogy közben ne 
tegyünk kárt személyiségfejlődésükben)

— Bemutató osztályfőnöki óra a 3. 
osztályban: konfliktusmegoldás gyermeki 
szinten

— Családi nap:
Kirándulás Budapestre 5 autóbusszal: 

ism erkedés a nevezetességekkel, a 
F ő v áro si N agycirkusz m űso rának  
megtekintése (240 résztvevő — szülők, 
gyerekek, nagyszülők). A kirándulás 
ingyenes volt.

Családi programjaink pedagógiai célja:
— a családon belüli légkör javulása a 

családi élet örömeinek felfedezése által,

—a családon belüli kohézió, összetartás 
fokozása,

— a szülők tiszteletére való nevelés, a 
szülő-gyermek kapcsolat javítása, az 
egymás iránti tolerancia erősítése,

— a család, mint érték előtérbe he
lyezése.

A Balatonbozsoki Általános Iskola Tantestülete

O

5-c tW D  U d 'O -C r-l'V jú p ^Q .
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ENYINGI
Ára: 20 — Ft

•HÓRMOMDÓ
Az enyingi polgárok lapja V. évf. 3. szám, 1994. július 1.

GYEREKEK, FIGYELEM!

Végre elérkezett a nagyon várt nyári vakáció, mely annyi élményt ígér. Sajnos — mint 
m ár annyiszor elm ondtuk — veszélyeket is hordoz magában. A  felszabadult öröm figyel
m etlenné, gyakran vakmerővé tesz benneteket, aminek súlyos következményei lehetnek. 
M ár a tanév utolsó napjaiban is történtek intő példák, melyek erre figyelmeztetnek.

Ne feledkezzetek meg a közlekedés elemi szabályairól! Különös tekintettel az úttesten 
való helyes áthaladásról. A járda nem kerékpárút! A  kerékpár egyszemélyes jármű! A kro
batam utatványoknak csak a cirkuszban van helyük. A  fürdőzés igen kellem es nyári szóra
kozás, de ennek is komoly és nagyon indokolt előírásai vannak. Sok tragikus eset igazolja 
ennek szükségességét. Ne feledkezzetek meg ezekről!

A tűz barátja az em bernek, de könnyen ellenségévé válhat, ha nem vagyunk elég óvatosak. 
A  legkellemesebb tábortűz vagy szalonnasütés is átválthat szörnyű élménnyé. Vigyázzatok!

Vigyázzatok m agatokra, vigyázzatok egymásra! Főleg a kisebbekre, akik még tapasztalat
lanok!

H a megfogadjátok, valóban szép, gondtalan nyaratok lesz, amit őszintén kívánunk nek
tek!

Tanáraitok
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Ö N  K O K M Á N V ^ A T J  N A 'P L Ó
Enying Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

14/1994. (VII. 01.) sz. rendelete

A Polgármesteri Hivatal dolgozói
nak m unkaruha  e llá tá sá ró l és 
lakásépítés, vásárlás m unkáltatói 
támogatásáról.

Enying Város Önkormányzatának 
Képviseló-testülete a 170/1992. (XII.
22.) Korm. rend. felhatalm azása 
alapján a következő rendeletet alkotja:

I. rész
Általános rendelkezések

1 . §
A rendelet hatálya kiterjed az enyin

gi képviselő-testület tisztségviselőire, 
valamint a Polgármesteri Hivatal dol
gozóira.

II. rész
A munkaruha ellátás rendjéről

2. §
A munkaruhával történő ellátás 

célja, hogy a dolgozóknak Enying 
Város Önkormányzatának jogállásá
hoz és a szervezetéhez méltó meg
jelenést, a hivatal képviseleténél, az 
ügyfelekkel való találkozásnál kul
turált külsőt biztosítson. A dolgozó az 
enyingi önkormányzat rendezvényein 
köteles alkalom hoz illő ruhában 
megjelenni.

3. §
(1) A munkaruha juttatás minden 

főállású dolgozót megillet, kivéve a 
GYES-en, GYED-en lévőket, illetve a 
sorkatonai szolgálatot teljesítőket.

(2) A munkaruha beszerzésére — az 
enyingi önkormányzat költségvetése 
alapján — személyenként 20 000,— 
Ft-ot biztosít.

(3) A dolgozó munkaruhaként fel
sőruházati cikkeket és lábbelit vásárol
hat. A munkaruha megvásárlása után 
a dolgozó 6 hónapon belül köteles a 
számlát bemutatni.

4. §
(1) A munkaruha kihordási ideje egy 

év, melynek kezdő időpontja 1994. 
január 1. napja, illetve a munkába 
lépést követő 15. nap.

(2) A GYED-, GYES-, sorkatona 
szolgálat, valamint — 30 napot megha
ladó fizetésnélküli szabadság időtar

tama a kihordási időbe nem számít 
bele.

5 . §
Amennyiben a dolgozó munka- 

viszonya — kivéve a halálesetet — az 
egy év lejárta előtt megszűnik, a mun
karuha értékének arányos részét, mint 
tartozást, pénzben, egy összegben a 
munkáltatónak a munkaviszonya meg
szűnésének napján meg kell térítenie. 
Kivételt képez ez alól a nyugdíjazás, a 
korengedményes nyugdíjazás és az 
átszervezés miatti munkaviszony meg
szüntetése.

6. §

A munkaruha ellátással összefüggő 
feladatok ellátásáról a jegyző gondos
kodik.

III. rész
A lakásépítés — vásárlás munkál

tatói támogatásáról
7. §

(1) M u n k á lta tó i tám ogatás 
nyújtható a dolgozó tulajdonába il
letőleg állandó használatába kerülő 
lakás építéséhez, újjáépítéséhez, 
vásárlásához, cseréjéhez, bérlakás 
létesítéséhez, lakástulajdona vagy bér
lete — legalább egy szobával való — 
bővítéséhez, korszerűsítéséhez, köz
művesítéshez és lakótelek vásár
lásához.

(2) T ámogatásra jogosult:
a/ Akinek a lakáskörülményei, a jo

gos lakásigényének mértéke, a támo
gatást indokolttá teszi,

b/ Munkája és emberi magatartása 
nem kifogásolható,

c/ A hivatallal megkötendő írásos 
megállapodásban vállalja a dolgozó, 
hogy 5 évig munkaviszonya neki fel
róható okból nem szűnik meg,

d/Lakástulajdona nem volt.
8. §

(1) A támogatás elbírálása során 
azonos feltételekkel rendelkezők 
közül előnyben kell részesíteni:

a/ a 35 év alatti fiatal házaspárokat, 
b/ saját háztartásban több személy 

eltartásáról gondoskodó nagycsaládos 
dolgozókat,

c/ a leszerelést követő két éven belül 
a sorkatonai szolgálatot teljesített dol
gozókat,

d/az alacsony jövedelmű dolgozókat 
(mindenkori nyugdíjminimum fő).

(2) Minden dolgozó csak egy esetben 
részesíthető lakásépítési (vásárlási) 
támogatásban.

9. §
A tám ogatási kérelem  benyúj

tásakor a dolgozónak a következőket 
kell igazolnia:

— lakásépítés esetén építési telek 
tulajdonjog,

— érvényes építési engedély meglé
tét,

— lakásvásárlás esetén az adásvételi 
szerződést.

10. §
(1) A hivatal által adható pénzügyi 

támogatás:
— kamatmentes kölcsön.
(2) Az adható kölcsönök összege: 
a/ építéshez és vásárláshoz:
az adható kölcsön maximális összege 

150 000,— Ft. A kapott kölcsön 10%- 
át nem kell visszatéríteni.

b/ egyéb esetekben (bővítés, ta
tarozás, korszerűsítés stb.): 

a költségvetésben szereplő összeg 
10%-a, maximum 50 000,— Ft kölcsön 
adható.

c/ a kölcsönnyújtásnál előnyben kell 
részesíteni azokat, akik családi házat 
építenek, vagy lakást vásárolnak.

(3) A kölcsöntartozásnak a szer
ződésben vállalt határidő előtti vissza
fizetése esetén az adósnak a fennálló 
tartozásból 30% elengedésre kerül.

11- §
(1) A kölcsönt a dolgozó kamatmen

tesen havi részletekben 5 év alatt 
köteles visszafizetni. A kölcsön után az
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OTP kezelési költségét a dolgozó köte
les megfizetni.

(2) A  kölcsöntartozás késedelmes 
visszafizetése esetén a kamatfizetés 
tekintetében a Ptk. 301. (1) bekez
désében foglalt rendelkezések az 
irányadók.

(3) Amennyiben a dolgozó a megál
lapodásban meghatározott időn belül 
a munkaviszonyát megszünteti, vagy 
fegyelmi útján szűnik meg a munka- 
viszony, illetve a megállapodás alapján 
ráháruló kötelezettségét nem teljesíti, 
a kölcsön ki nem egyenlített össze
gének megfizetése egy összegben 
követelhető.

(4) Ha a dolgozó a kötelezettségét 
neki fel nem róható okból nem teljesí

tette, a kölcsön egy összegben vissza
követelésének nincs helye.

(5) Munkaviszony időn belüli meg
szüntetése esetén a még ki nem egyen
lített kölcsönt — az új munkáltató — a 
h ivata lla l tö rtén ő  m egállapodás 
alapján megtérítheti.

(6) A m unkálta tó i kö lcsönnel 
é p íte tt, vásárolt lakás a kölcsön 
fedezetéül szolgál, így az önkor
mányzat javára jelzálogjog kerül be
jegyzésre.

Ha a dolgozó másik lakásra cseréli 
el, vagy adásvételi szerződéssel szerez 
újabb tulajdonába kerülő lakást a 
jelzálogjog az önkormányzat hoz
zájárulása esetén — a cserével, illetve 
az adásvétellel megszerzett lakásra be
jegyezhető.

(7) Házassági vagyonközösség meg
szüntetése során a kölcsöntartozás 
megtérítését csak a hivatal előzetes 
hozzájárulásával vállalhatja át a hi
vatallal munkaviszonyban nem álló 
lakásban maradó házastárs.

12. §

A lakásépítés, vásárlás támogatá
sának elbírálása a munkáltatói jogkör 
gyakorlójának hatásköre.

Záró rendelkezések
13. §

E rendelet 1994. július 1. napján lép 
hatályba.

Enying, 1994. május 24.

Dr. óvári László Pintér György
polgármester mb. jegyző

Enying Város Önkormányzatának 
13/1994. (VII. 01.) sz. rendelete

Enying Város Önkormányzata által 
biztosított szociális ellátásokról és a 
szociális igazgatásról.

Enying Város Képviseló-testülete a 
szociális igazgatásról és szociális 
ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 
(továbbiakban: Sztv.) 10. § (1) bekez
désében, 25. § (3) bek., 26. §-ban, 
32. § (3) bek. 38. §-ban, 39. §-ban és 
115. § (2) bekezdésében biztosított fel
hatalmazás alapján a következő ren
deletet alkotja:

I. fejezet
Általános rendelkezések

1.8
Ezen rendelet célja, hogy megha

tározza Enying Város Önkormányzata 
által biztosított pénzbeli, természet
beli és személyes gondoskodást nyújtó 
ellátások formáit, feltételeit, mértékét, 
valamint igénybevételük rendjét.

2. §
E rendelet hatálya alá tartozó szo

ciális hatásköröket Enying Város 
Képviseló-testülete, illetve a Kép
viselő-testület Egészségügyi és Szo
ciális Bizottsága és a polgármester 
gyakorolja.

3.8
Enying Város Önkormányzata ha e 

rendelet másként nem rendelkezik, e 
rendeletében szabályozott ellátásokat

— az Szt. 6. §, illetve 7. §-ban meg
határozottak kivételével — Enying 
városban állandó bejelentett lakóhel
lyel rendelkező magyar állampol
gárok, valamint állandó tartózkodásra 
jogosító személyi igazolvánnyal ren
delkező bevándorolt, valamint a ma
gyar hatóságok által menekültként 
elismert személyek számára biztosítja.

II. fejezet
Eljárási rendelkezések

4. §
(1) A szociális ellátások iránti kérel

met, ha a rendelet másként nem ren
delkezik, Enying Város Polgármesteri 
Hivatalához (továbbiakban: hivatal) 
kell benyújtani szóban vagy írásban.

(2) A kérelemhez csatolni kell a 
32/1993. (II. 17.) Korm. sz. rendelet 1. 
sz. melléklete szerinti jövedelemnyi
latkozatot és a nyilatkozat alapjául 
szolgáló igazolásokat. Ha e rendelet 
vagyoni körülmények vizsgálatát is 
elő írja, az Sztv. 4. § (1) bek. b/ 
pontjában m eghatározott vagyoni 
körre vonatkozó nyilatkozatokat, 
valamint e rendeletben előírt egyéb 
okiratokat.

(3) Amennyiben kétség merül fel a 
(2) bekezdés szerinti jövedelemnyi
latkozat valódisága tekintetében, vagy 
ha a k é re lm ező  vagy csa lád ja

jövedelm e kizárólag vagy túlnyo
mórészt vállalkozásból, vagy vagyon
hasznosításból ered, az iroda a megyei 
APEH-től a kérelmező, ill. család
tag ja i szem ély i jövede lem adó  
alapjáról igazolást kér.

(4) A havi jövedelem számításánál 
rendszeres jövedelem esetén a kére
lem benyújtását megelőző 3 hónap 
havi átlaga, egyéb jövedelem esetén a 
kérelem benyújtását megelőző 1 év 
jövedelmének 1/12-ed részére kell 
figyelemmel lenni.

5.5
(1) Amennyiben a kérelmező a 4. §

(2) bekezdés szerinti nyilatkozatokat 
megtagadja, ill. felhívásra az iga
zolásokat nem csatolja, az 1981. évi I. 
tv. 27. § (1) bekezdésében meghatáro
zott eljárásnak van helye.

(2) Nem kell környezettanulmányt 
készíteni, ha a

— kérelmező körülményeit az iroda 
bármely ügyben 1 éven belül vizsgálta 
és nem feltételezhető azokban lénye
ges változás,

— kérelmező körülményeit szemé
lyes gondoskodást nyújtó intézmény 
már vizsgálta és az általa készített 
környezettanulmány rendelkezésre 
áll.
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6. §
(1) Azonnali intézkedést igénylő 

körülmények alapján a szociális ellátás 
a kérelmező nyilatkozatai alapján 
jövedelem -igazolás és környezet- 
tanulmány nélkül is biztosítható. Eb
ben az esetben  a jövedelem -iga
zolásokat és a környezettanulmányt 15 
napon belül pótolni kell, meggyőződve 
a nyilatkozatok valódiságáról.

(2) Amennyiben az utólag beszerzett 
adatok  az e llá tás b iztosításának  
alapjául szolgáló nyilatkozatoknak 
nem felelnek meg, soron kívül in
tézkedni kell az Sztv. 17. §-ban 
meghatározott intézkedések megté
teléről és a jogosulatlanul és rossz
hiszeműen igénybe vett ellátás vissza
fizetését el kell rendelni.

7. §
(1) E rendelet hatálya alá tartozó 

pénzbeli és természetbeli ellátások 
megállapítására irányuló eljárás hi
vatalból is indítható.

(2) A polgármester és az Egész
ségügyi és Szociális Bizottság által ho
zott döntések ellen a kézhezvételtől 
számított 15 napon belül a képviselő- 
testülethez lehet fellebbezni. A felleb
bezést a Polgármesteri Hivatalhoz kell 
benyújtani.

III. fejezet 
Pénzbeli ellátások

8 .  §
Enying Város Önkormányzata az 

Sztv. II. fejezetének  szabályaira 
figyelemmel, a rendeletben meghatá
rozott feltételek esetén a jogosult 
részére

— munkanélküliek jövedelempótló 
támogatása,

— lakásfenntartási támogatás,
— átmeneti segély,
— temetési segély,
— rendszeres nevelési segély,
— ápolási díj
formájában pénzbeli támogatást 

nyújthat.
9.§

(1) E rendeletben szabályozott pénz- 
beli e llá táso k  igénybevételének  
feltétele, hogy a kérelmező minden 
tóle elvárhatót megtegyen annak 
érdekében, hogy szociális problémái 
részben vagy egészben megoldód
janak.

(2) N em  nyújtható pénzbeli ellátás 
annak,

— aki o lyan  ingó vagy in g a tlan  
vagyonnal rendelkezik (Sztv. 4. § 81) 
bek. b / p o n t) , am elynek hasznosí
tásából vagy értékesítéséből szociális 
gondjait maga is képes lenne meg
oldani,

— aki körülményeivel kapcsolatban 
valótlan tényt közöl.

(3) Pénzbeli ellátás odaítélése ese
tén  a jogosult kötelezhető arra, hogy a 
tá m o g a tá s  r e n d e l te té s s z e r ű  fel- 
h a sz n á lá s á ró l  k ö z ü le t i  szám láv a l 
számoljon el.

(4 ) A m e n n y ib e n  a tá m o g a to t t  
személy a felhasználásról írásbeli fel
sz ó lítá s ra  n em  szám ol el, ré szé re  
további pénzbeli ellátás nem  biztosít
ható.

Munkanélküliek jövedelempótló 
támogatása

10. §

(1) Enying V áros Önkorm ányzata a 
m e g é lh e té s e  a la p já u l  s z o lg á ló  
jövedelem  pótlására jövedelem pótló 
tám ogatásban részesíti az Sztv. alapján 
a m unkanélkülieket.

(2) A  p o lg á rm e s te r  h a tásk ö re  a 
tám ogatások elbírálása.

Lakásfenntartási támogatás
U .§

E n y in g  V á ro s  Ö n k o rm á n y z a ta  
lakásfenntartási tám ogatást nyújthat 
annak a rászorult személynek, aki

— a 12. § (1) bekezdésében m egha
tározott nagyságú lakásban vagy nem  
lakás céljára szolgáló helyiségben lakik 
és

— családjában a 12. § (2) bek. szerint 
m eghatározott költségek a családban 
éló személyek összjövedelmének 35%- 
át elérik, vagy m eghaladják és

— a családjában az egy főre ju tó  havi 
jövedelem  nem  haladja meg az öreg
ségi nyugdíj legk isebb  összegének  
másfélszeresét.

12. §

(1) A  lakásfenn ta rtási tám ogatás 
szem pontjából elism ert lakásnagyság 
Enying városban a következő:

Sztv. 4. § (1) bek. c/ pont szerinti 
családtagok száma 
1-2 fő 2 szoba
3 fő 2,5 szoba
4 fő 3 szoba

5 fő 3,5 szoba
n fő n/2+0,5 szoba

(2) A lakásfenntartási költségként 
elismert kiadások a következők:

— lakbér, albérleti díj,
— lakáscélú pénzintézeti kölcsön 

törlesztő részlete, kivéve az önkor
mányzat által módosított 14/1991. sz. 
rendelet szerint odaítélt vissza nem 
térítendő támogatással fedezett része,

— fűtés díja, illetve költségei,
— csatornahasználati díj,
— szemétszállítási díj,
— villanyáram-fogyasztás max. havi 

boylerrel: 150 kW/óra, boyler nélkül: 
75 kW/óra, t 1

— gázfogyasztás max. havi 200 m ,
— vízfogyasztás max. évi 100 m3

13. §
Nem nyújtható lakásfenntartási 

tám ogatás, ha a kérelm ező vagy 
családja

— üdülőtelek vagy üdülőtulajdonnal 
rendelkezik, vagy

— támogatott lakáson kívül további 
lakástulajdonnal rendelkezik, kivéve, 
ha azt haszonélvezeti jog terheli és ab
ban a haszonélvező bent is lakik.

14. §
(1) A lakásfenntartási támogatás 

összege
— ha a család (2) bekezdés szerint 

számított 1 főre jutó havi nettó bevétel 
nem éri el az öregségi nyugdíj min
denkori legkisebb összegének 50%-át, 
havi 1500,— Ft-ig teijedhet,

— ha a család (2) bekezdés szerint 
szám ított 1 főre ju tó  havi nettó 
bevétele az öregségi nyugdíj minden
kori legkisebb összegének 50—90%-a 
között van, havi 1000,— Ft-ig terjed
het.

(2) Az (1) bekezdés alkalmazásában 
a havi nettó bevétel a 12. § (2) bekezdé
sében m eghatározott kiadásokkal 
csökkentett családi összjövedelem 1 
családtagra számított átlaga.

15. §
(1) A lakásfenntartási támogatás 

iránti kérelemhez mellékelni kell a 
32/1993. (II. 17.) Korm. sz. rendelet 
9. § (1) bekezdésében meghatározott 
dokumentumokat.

(2) A lakásfenntartási támogatás 
összegét és időtartamát a képviselő
testület Egészségügyi és Szociális Bi
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zottsága állapítja meg, amely időtar
tam legfeljebb 12 hónapig terjedhet. A 
támogatás havonként eltérő összegben 
is megállapítható. A kérelmeket a 
folyósítás időtartamának lejárta után 
meg kell újítani.

(3) Kivételes esetben a támogatás 
egy összegben is folyósítható, ha ez a 
kérelmező érdekében áll.

Mértéke nem haladhatja meg a 14. § 
(1) bekezdés szerint megállapítható 
támogatás 12-szeresét.

Átmeneti segély
16. §

(1) Enying Város önkormányzata 
átm eneti segélyt biztosíthat azon 
rászorultak részére, akik alkalmanként 
jelentkezó többletkiadásaik révén át
menetileg létfenntartásukat veszélyez
tető élethelyzetbe kerültek.

(2) Átmeneti segély biztosítható a 
kiskorú törvényes képviselője részére 
az általa ellátott kiskorú gyermekre 
tekintettel, ha a kiskorú részére szük
séges e llá tást, különösen a beis
kolázással kapcsolatos több letk i
adásokat, intézményi térítési díjat, 
ruházkodás költségeit biztosítani nem 
tudja. (Átmeneti nevelési segély)

(3) Átm eneti segély biztosítható 
tartós létfenntartási gondokkal küzdő 
személyek részére, ha az (1) bekezdés 
szerinti támogatással létfenntartásuk 
alapvető szükségletei nem biztosítot
tak.

17. §
(1) A 16.§ (1) és (2) bekezdés szerinti 

á tm eneti segély különösen azon 
rászorultak részére biztosítható, akik
nek családjában az 1 főre jutó jöve
delem nem haladja meg az öregségi 
nyugdíj legkisebb összegének 120%-át 
és

— 70 évesnél magasabb életkornak,
— 3 vagy több gyermeket nevelő 

nagycsaládosok,
— gyermekét egyedül nevelő szülők,
— egyedül élők.
(2) A 16. § (3) bekezdése szerinti 

á tm eneti segély különösen  azon 
rászorultak részére biztosítható, akik 
önhibájukon kívül jövedelemmel nem 
rendelkeznek és családjukban az 1 főre 
jutó jövedelem az öregségi nyugdíj 
legkisebb összegének 80%-át nem 
haladja meg.

(3) Nem biztosítható az intézményi 
térítési díjon kívül átmeneti segély 
azok részére, akik

— személyes gondoskodást nyújtó 
intézményben csökkentett térítési 
díjat fizetnek, vagy mentesek a térítési 
díj fizetése alól.

(4) Nem b iztosítható  átm eneti 
segély azok részére, akiknek család
jában az 1 főre jutó jövedelem az öreg
ségi nyugdíj legkisebb összegének a 2- 
szeresét eléri.

(5) Különösen sürgős esetben a pol
gárm ester 5000,— Ft-ig átm eneti 
segélyt állapíthat meg. Döntéséről az 
Egészségügyi és Szociális Bizottságot 
tájékoztatni kell.

18. §
(1) A 16. § (1) és (2) bekezdés sze

rinti átmeneti segély egyszeri összege 
— a térítési díj kivételével — a 
rászorultsághoz igazodóan az öregségi 
nyugdíj legkisebb összegéig terjedhet, 
és a tárgyévben biztosított átmeneti 
segély együttes összege nem halad
hatja meg az öregségi nyugdíj leg
kisebb összegének a 3-szorosát.

(2) Az átmeneti segély egy naptári 
évre több alkalommal történő ki
fizetéssel egy határozatban is megál
lapítható. Ebben az esetben meg kell 
h a tá ro zn i a későbbi k ifizetések  
időpontjait és az alkalmanként ki
fizetendő összeget.

(3) A 16. § (3) bekezdés szerinti át
meneti segély havi összege az öregségi 
nyugdíj legkisebb összegének 80%-ig 
terjedhet. Adott naptári évben leg
feljebb 6 hónapig folyósítható.

19. §
(1) Különös méltánylást érdemlő 

esetben, illetve elemi kár esetén
— átmeneti segély megállapítható, 

ha az 1 főre jutó jövedelem az öregségi 
nyugdíj legkisebb összegének a 2-sze- 
resét meghaladja,

— az átmeneti segély egyszeri, illetve 
éves összege meghaladja a 18. § (1) 
bekezdésében foglalt határokat.

A különös méltánylás gyakorlását 
minden esetben indokolni kell.

(2) Az átmeneti segélyekről való 
döntés az Egészségügyi és Szociális Bi
zottság hatáskörébe tartozik.

Temetési segély
20. §

(1) Temetési segély nyújtható annak 
a személynek, aki a meghalt személy 
eltemettetéséről gondoskodott, ha a 
temetési költségek viselése, illetve 
családja létfenntartását veszélyezteti, 
különösen, ha a családjában az 1 főre 
jutó jövedelem nem haladja meg az 
öregségi nyugdíj legkisebb összegének 
2-szeresét

(2) Temetési segélyben kell része
síteni azt az öregségi nyugdíjkorhatár 
feletti, a haláleset folytán egyedül
állóvá vált személyt, akinek jövedelme 
nem haladja meg az öregségi nyugdíj 
legkisebb összegének 1,5-szeresét, ha 
az elhalt személy eltemettetéséről gon
doskodott.

(3) A temetési segély összege az 
Enyingen szokásos legolcsóbb temetés 
10%-tól 50%-ig teijedhet.

Különös méltánylást érdemlő eset
ben elérheti a legolcsóbb temetési 
díjat.

(4) A temetési segély iránti kérelem 
elbírálása a polgármester hatáskörébe 
tartozik.

Rendszeres nevelési segély
21.5

(1) Enying Város önkormányzata a 
kiskorú részére rendszeres nevelési 
segélyt állapíthat meg, ha a gyermek 
nevelésére egyébként alkalmas szülő, a 
családban élő más tartásra köteles hoz
zátartozók együttes keresetének egy 
főre jutó havi összege nem éri el a 
mindenkori legkisebb összegű öreg
ségi nyugdíj összegét és emiatt a gyer
mek fejlődése veszélyeztetve van.

(2) Á nevelési segély összege gyer
mekenként maximum 2000,— Ft le
he t

(3) Kivételesen akkor is megál
lapítható a rendszeres nevelési segély 
az egyedülálló, három vagy több gyer
m eket, ille tő leg  az egészségileg 
károsodott gyermeket nevelő szülők 
(ha ápolási díjban nem részesül) 
esetében, ha az egy főre jutó jövedelem 
meghaladja az (1) bekezdésben foglalt 
mértéket

(4) Rendszeres nevelési segélynek 
mindősül a bölcsődei, óvodai, napközi 
és diákotthoni térítési díj kifizetés.

(5) Rendszeres nevelési segélyben 
részesülő gyermekek részére egy 
évben  6000 ,— Ft ( ru h á z a tra
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fordítható) átmeneti segély állapítható 
meg.

(6) A rendszeres nevelési segélyeket 
évente felül kell vizsgálni.

(7) A rendszeres szociális segély el
bírálása az Egészségügyi és Szociális Bi
zottság hatáskörébe tartozik. Az érin
tett oktatási intézmény véleményét ki 
kell kérni a döntés előtt.

Ápolási díj
22. §

(1) A szociális tv. 41. § (2) bekezdése 
alapján m egállapíto tt ápolási díj 
összegének m eghatározásakor a 
tö rvényben  e lő ír t k e re ten  belül 
figyelembe kell venni az ápolt korát, 
egészségi állapotát.

(2) A m egállap íto tt ápolási díj 
összege az öregségi nyugdíj legkisebb 
összegének a 60%-a.

(3) A m egállapíto tt ápolási díj 
összegét legalább a mindenkori öreg
ségi nyugdíj minimum 80%-ában kell 
megállapítani és folyósítani, ha az 
ápolást, gondozást végző két személy 
ápolásáról gondoskodik.

(4) Az ápolási díjakat évente felül 
kell vizsgálni.

23. §
(1) A pénzbeli ellátásokat postai 

úton kell a jogosult részére kifizetni.
(2) Azonnali intézkedést igénylő 

esetben a hivatal házipénztári ki
fizetésről intézkedhet.

IV. fejezet
Természetben nyújtott szociális 

ellátások
24. §

A hatáskör gyakorló döntésének 
megfelelően pénzbeli ellátás helyett 
term észetbeli szociális ellátásként 
nyújtható a

— lakásfenntartási támogatás,
— átmeneti segély,
— temetési segély,
— közgyógyellátás.

Lakásfenntartási támogatás
25. §

A lakásfenntartási támogatást el
sősorban természetbeli ellátásként 
kell biztosítani és a támogatás összegét 
a közüzemi szolgáltatók számlájára 
kell átutalni.

Átmeneti segély
26. §

(1) Az intézményi térítési díjak 
fed ezésére  b iz to s íto tt á tm en eti 
nevelési segélyt a gyermekintézmé
nyek számlájára kell megküldeni.

(2) A megállapított átmeneti segélyt 
szociális utalvány formájában kell 
biztosítani, ha

— az ügy összes körülményeire 
tekintettel feltételezhető, hogy a jogo
sult a pénzbeli átmeneti segélyt nem 
rendeltetésének megfelelően használ
ja fel, vagy

— korábban elszámolási kötelezett
ség megállapításával biztosított pénz
beli támogatás felhasználásáról a 
támogatott személy írásbeli felszólítás 
ellenére sem számolt el.

(3) Az átmeneti segély a (2) bekez
dés szerinti eseteken túl az odaítélhető 
szociális utalvány formájában, ha a jo
gosult azt kéri, vagy ha a jogosult 
érdekében a gyors és hatékony támo
gatás ily módon biztosítható.

Szociális utalványok
27. §

(1) A szociális utalvány élelmiszer, 
tisztítószer, tisztálkodási szer, tanszer, 
ru h an e m ű , láb b e li v á sá rlá sá ra  
használható fel Enying város közi
gazgatási területén  működő azon 
üzletekben, amelyekkel az önkor
mányzat erre megállapodást köt.

(2) A szociális utalvány felhaszná
lására csak a támogatott személy, il
letve kiskorú esetén törvényes kép
viselője jogosult. Az utalvány az azon 
feltüntetett számú személyi iga
zolvánnyal együtt érvényes.

Temetési segély
28. §

Amennyiben a kérelmező a kérelem 
előterjesztésekor temetési számlát 
nem nyújtott be, mivel azt kiegyenlí
teni nem tudta, a temetési segély 
összegét közvetlenül a szolgáltatónak 
kell átutalni.

Közgyógyellátás
29. §

A közgyógyellátási igazolványt an
nak lehet megállapítani, akinek a 
családjában az egy főre jutó havi 
jövedelem nem haladja meg a min
denkori legkisebb öregségi nyugdíj 
másfélszeresét.

V. fejezet
Személyes gondoskodást nyújtó 

ellátások formái, biztosításuk módja
30. §

Enying Város Önkormányzata a 
szem élyes gondoskodást nyújtó 
ellátások körében: 

aJ alapellátásként biztosítja
— a gyermekek napközbeni ellá

tását,
— a szociális étkeztetést,
— a házi segítségnyújtást,
b/ szakosított ellátást nyújt az általa 

fenntartott
— Idősek Klubjában.

31. §
(1) Enying Város Önkormányzata a 

város Napközi Otthonos Óvodájában, 
Bölcsődéjében, illetve a város ál
talános iskoláiban foglalkoztatott 
gyermekeknek napközbeni ellátását 
biztosítja.

(2) A gyermek napközbeni ellá
tásának igénybevételéről a szülő 
kérelme alapján az intézményvezető 
dönt.

(3) A gyerm ekek  napközben i 
ellátásának díja

Napközi Otthonos Óvodánál 1-2 
gyermekes családnál 57,— Ft/nap

3. v. több gyermekes családnál 
29,— Ft/nap

bölcsőde térítési díj 62,— Ft/nap 
iskoláknál napközi 69,— Ft/nap 
menza (ebéd) 47,— Ft/nap

32. §
Enying V áros ö nko rm ányzata  

Idősek Napközi Otthonában biztosítja 
az idősek átmeneti szállását, a szociális 
é tk e z te té s t ,  idősek  napközben i 
ellátását, a házi segítségnyújtást.

A z ellátások igénybevételének módja
33. §

(1) A szem élyes gondoskodást 
nyújtó szociális ellátás kérelemre 
biztosítható. Amennyiben a kérelmet 
nem az ellátásra szoruló terjeszti elő, 
hozzájárulását be kell szerezni. Hoz
zájárulása hiányában az ellátás nem 
biztosítható, kivéve az Sztv. 93. § (1) 
bekezdésében meghatározott esetek
ben.

(2) A kérelmet az ellátást biztosító 
intézmény vezetőjénél kell előter
jeszteni. A kérelemhez mellékelni kell
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az egészségi állapotra vonatkozó házi
orvosi igazolást és a 32/1993. (II. 27.) 
Korm. sz. rendelet 13. § b/ pontja sze
rinti jövedelem-nyilatkozatot.

(3) Az e llá tá s  b iz to s ítá sá t 
megelőzően, ha a kérelmező lakóhely- 
lyel rendelkezik, vagyoni, szociális és 
lakáskö rü lm ényeinek  tisz tázása  
érdekében az intézmény arra felhatal
mazott dolgozója lakóhelyén környe
zettanulmányt készít

34. §
Az intézményvezető külön eljárás 

nélkül köteles ellátást nyújtani, ha az 
ellátás elmaradása a kérelmező életét, 
testi épségét közvetlenül veszélyezteti,

figyelemmel a Sztv. 7. §-ban foglalt 
szabályokra.

35. §
(1) Az intézményvezető a benyújtott 

kérelmeket — felszerelve a 33. § (2),
(3) bekezdésében foglalt iratokkal — 
haladéktalanul a Polgármesteri Hi
vatalhoz megküldi.

(2) A kérelmeket az Egészségügyi és 
Szociális Bizottság bírálja el.

Térítési díjak
36. §

A személyes gondoskodást nyújtó 
szociális ellátásért a 6/1994. (IV. 21.) 
sz. rendeletben foglalt térítési díjakat 
kell fizetni.

VI. fejezet
Átmeneti és záró rendelkezések

37.§
(1) E rendelet hatálybalépésével 

egyidejűleg hatályát veszti Enying 
Város Önkormányzata 5/1993. (III. 
31.) sz. rendelete „Egyes szociális 
ellátási formák átmeneti szabályo
zásáról”.

(2) Ezen rendelet 1994. július 01-én 
lép  h a tá lyba . R en d e lk ezése it a 
folyamatban lévő ügyekben is alkal
mazni kell.

Enying, 1994. június 2.
Dr. Óvári László Pintér György

polgármester mb. jegyző

Enying Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
15/1994. (VII. 01.) sz. rendelete 

az 1/1994. (II. 10.) sz. költségvetési rendelet módosításáról

Enying Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete az államháztartás
ról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 
65. §-a, valamint az 1/1994. (1.11.) PM- 
BM. együttes rendelet és mellékletei 
alapján az 1994. évi költségvetésről 
szóló 1/1994. (II. 10) sz. rendeletét az 
alábbiak szerint módosítja.

A rendelet hatálya
1.5

A rendelet hatálya a képviselő- 
testületre és annak bizottságaira, a 
Polgármesteri Hivatalra és az önkor
mányzat intézményeire terjed ki.

2. §

(1) Az államháztartási tv. 67. § (3) 
bekezdése alapján a képviselő-testület 
a címrendet a (2)—(4) bekezdése sze
rint állapítja meg.

(2) Az önálló gazdálkodási jogkörrel 
nem rendelkező intézmények külön- 
külön alkotnak egy-egy címet. Ennek 
felsorolását a 2. sz. melléklet tartal
mazza.

(3) A Polgármesteri Hivatal önálló 
címet alkot.

(4) A nem intézményi kiadások — a
2. sz. melléklet szerinti felsorolásban 
— külön-külön címet alkotnak.

3. §
A képviselő-testület az 1994. évi 

költségvetés bevételeinek főösszegét

249 427 E Ft-ban állapítja meg. (1. sz. 
melléklet szerint.)

4. §
(1) A képviselő-testület az 1994. évi 

költségvetés összes kiadását 249 427 E 
Ft-ban állapítja meg. (2. sz. melléklet 
szerint).

(2) A képviselő-testület a kiadás 
főösszegéből a Polgármesteri Hivatal 
és az intézmények költségvetését 
236 132 E Ft-ban ezen belül 86 625 E 
Ft béralappal 38 416 E Ft társadalom- 
biztosítási járulékkal állapítja meg. (3. 
sz. melléklet).

5. §
A képviselő-testület a fejlesztési, 

felújítási kiadásokat összesen 13 295 E 
Ft-ban állapítja meg. (4. sz. melléklet 
szerint).

II.
A z 1994. évi költségvetés 
végrehajtásának szabályai

6. §

(1) A képviselő-testület az állam- 
háztartási törvény 74. § (2) bekezdése 
alapján a különböző címek között 1 
millió Ft-ig átcsoportosítást hajthat 
végre.

(2) A p o lg árm este r az állam - 
háztartási törvény 74. § (2) bekezdése 
alapján a különböző címek között 500 
E Ft-ig átcsoportosítást hajthat végre.

III.
Záró rendelkezések 

7.5
(1) Arendelet 1994. július 1. napjától 

lép hatályba.
(2) E  rendelet hatályba lépésével az 

1/1994. (II. 10.) sz. rendeletet hatályon 
kívül helyezi a képviselő-testület.

Enying, 1994. június 6.

Dr. Óvári László Pintér György
polgármester mb. jegyző

Bevételek 1. sz melléklet 
E Ft

Normatív állami támogatás 139 095
Személyi jövedelemadó 26 584
Személyi jövedelemadó 
kiegészítés 14 672
1993. évi bérpolitikai 
intézkedés 5 540
Kommunális adó 2 000
Gépjárműadó 2100
Ingatlanértékesítés, telek 1 500
Tb. finanszírozás 4 570
KJT miatti állami támogatás 6 483
Óvoda bevételei 4 725
Általános iskola Enying 
bevételei 9 562
Ingatlanértékesítés, épület 3 000
Városi Vízmű bevételei 14 690
önkormányzat bevétele, 
gáz, víz 500
Közterület használati díj 400
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Nappali szociális ellátás 509
Szállást Biztosító INO 833
Szociális étkeztetés 460
Szociális gondozás 66
Bölcsődei ellátás 285
Művelődési Ház 276
Alkotóház 150
Lakbér, bérleti díj 2 000
Földbér 280
Marhalevél 500
Lakásértékesítés, törlesztés 2 000
Alkalmazottak étkeztetése 165
Hitelfelvétel 6 482
összesen: 249427

Kiadások 2. sz. melléklet 
E. Ft

Óvoda kiadásai 32 000
Iskola kiadásai 66 500
Fejlesztési kiadások 7 500
Lakáscélú felújítás, építés 2 000
Városi Vízmű Enying 14 690
Kisegítő iskola 6 829
Művelődési Ház 4 856
Alkotóház 1502
Könyvtár 2 361
Bölcsődei ellátás 5 242
B.bozsoki Általános Iskola 10 317
Szállást Biztosító INO 3 805
Nappali szociális ellátás 3 383
Házi szociális gondozó szóig. 1429
Szociális étkeztetés 2 045
Polgármesteri Hivatal 27 608
Háziorvosi szolgálat 3120
Gyermekorvosi szóig. 1945
Ügyeleti szóig. 460
Védőnői szóig. 1698
Marhalevél 406
Mezőgazdasági célok 678
Közvilágítás 5 000
Közhasznú foglalkozt. 1944
Szabadidő, sport 1700
Önkéntes tűzoltóság 144
Alkalmazottak étkeztetése 165
Helyi autóbuszjárat 2 000
Dolgozók lakásépítési alapja 500
Társadalmi szervezet tám. 100
Városkörnyéki alaphoz h.jár. 500
Városüzemeltetési kiadások 14 300
Rendszeres szociális segély 1000
Rendszeres nevelési segély 2 000
Átmeneti szociális segély 4 000
Átmeneti nevelési segély 3 300
Jövedelempótló támogatás 7 200
Ápolási díj
Mozgáskorlátozottak üzema.

700

támogatás 500

Lakásfenntartás, lakáskamat tám. 500 
Telekvásárlás támogatása 500
Hitelvisszafizetés 3 000
Összesen: 249 427

Finanszírozás:
Óvoda Enying 27 275 E Ft
Általános Iskola Enying 56 938 E Ft 
Összesen: 84 213 E Ft

3. sz. melléklet 
A kiadás főösszegéből a 

Polgármesteri Hivatal és az 
intézmények kiadásai az alábbiak:

Önálló intézmények
Általános Iskola Enying összes kiadása
66 500 E Ft

Ebből béralap: 33 424 E Ft 
Tb. járulék 14 707 E Ft 

óvoda Enying összes kiadása 32 000 E 
Ft

Ebből béralap: 15 786 E Ft 
Tb. járulék 7197 E Ft 

Részben önálló intézmények 
Városi Vízmű összes kiadása 
10 895 E Ft

Ebből béralap: 2629 E Ft 
Tb. járulék 1157 E Ft 

Erzsébet-ligeti Kisegítő Iskola kia
dásai 6829 E Ft 

Ebből béralap: 3531 E Ft 
Tb. járulék 1554 E Ft 

B.bozsoki Általános Iskola kiadásai 
10 317 E Ft

Ebből béralap: 5102 E Ft 
Tb. járulék 2245 E Ft 

Bölcsőde Enying kiadásai 5242 E Ft 
Ebből béralap: 2435 E Ft 
Tb. járulék 1071 E Ft 

Idősek Napközi Otthoni ellátás ossz. 
kiad. 10 662 E Ft 

Ebből béralap: 3142 E Ft 
Tb. járulék 1430 E Ft
Művelődési-Alkotóház és Vas G. 

Könyvtár összes kiadása 8719 E  Ft 
Ebből béralap: 4087 E Ft 
Tb. járulék 1798 E Ft
P o lg á rm e ste ri H ivata l összes 

kiadása 27 608 E Ft 
Ebből béralap: 10 338 E Ft 
Tb. járulék 4549 E Ft
Háziorvosi szolgálat összes kiadása 

3120 E Ft
Ebből béralap: 1690 E Ft 
Tb. járulék 744 E Ft 

Gyermekorvosi szolgálat összes kia
dása 1945 E Ft

Ebből béralap: 1115 E Ft 
Tb. járulék 491 E Ft 

Védőnői szóig, összes kiadása 1698 E 
Ft

Ebből béralap: 1105 E Ft 
Tb. járulék 486 E Ft 

Ügyeleti szóig, összes kiadása: 460 E Ft 
Mezőgazdasági célok, felad. ossz. kiad. 
1084 E Ft

Ebből béralap: 465 E Ft 
Tb. járulék 205 E Ft 

Közvilágítás összes kiadása 5000 E Ft 
Közhasznú foglalk. összes kiadás 1944 
E Ft

Ebből béralap: 1350 E Ft 
Tb. járulék 594 E Ft 

Szabadidő, sport összes kiadása 1700 E 
Ft

Ebből béralap: 326 E Ft 
Tb. járulék 144 E Ft 

Önkéntes tűzoltóság összes kiadása 
144 E Ft

Ebből béralap: 100 E Ft 
Tb. járulék 44 E Ft 

Városüzemeltetés összes kiadása 
14 300 E Ft
Helyi autóbuszjárat üzemeltetéshez 
hozzájárulás 2000 E Ft 
Alkalmazottak étkeztetés 165 E Ft 
Dolgozók lakásépítési alapja 500 E Ft 
Társadalmi szervezet támogatásalOO 
E F t
Városkörnyéki alaphoz hozzájárulás 
500 E F t
Rendszeres szociális segély 1000 E Ft 
Rendszeres nevelési segély 2000 E Ft 
Átmeneti szociális segély 4000 E Ft 
Átmeneti nevelési segély 3300 E Ft 
Jövedelempótló támogatás 7200 E Ft 
Ápolási díj 700 E Ft 
Mozgáskorlátozottak támogatása 500 
E F t
Lakásfenntartás, lakáskamat támo
gatás 500 E Ft
Telekvásárlás támogatás 500 E Ft 
Hitelvisszafizetés 3000 E Ft

4. sz melléklet 
Fejlesztési kiadások

Ligeti Kisegítő Iskola gázbekötés 
1000 000,— Ft 
Diákotthon (gázbekötés)
500000,— Ft
Rendőrség irodakialakításhoz kapcs. 
ktg-k. 6 000 000,— Ft 
Lakáscélú felújítás építés 
2 000 000,— Ft
Városi Vízmű fejlesztési, felújítási 
kiad. 2 795 000,— Ft 
Összesen: 13 295 000,— Ft



melléklet

Enying Város Önkormányzatának  
17/1994. (VII. 01.) sz. zárszámadási 

rendelete
az 1993. évi költségvetés végrehajtásáról.

Enying Város Önkormányza
tának Képviselö-testüle te az 
államháztartásról szóló 1992. 
évi XXXVIII. tv. alapján az
1993. évi költségvetés végre
hajtásáról az alábbi rendele
tet alkotja:

I § -

(1) Enying Város ö n 
kormányzatának Képviselő
testülete az 1993. évi költség- 
vetés végrehajtásáról szóló 
beszámolót az 1. sz. mellék
letben foglaltaknak megfele
lően
260.113 EFt bevétellel, 
256.033 EFt. kiadással 
jóváhagyja.

(2) A Polgármesteri Hiva
tal bevételeit forrásonként, és 
a kiadásokat - ezen belül a 
kiemelt kiadásokat - felada
tonként részletezve a 2/a. és a 
2/b. számú mellékletben fog
laltaknak megfelelően fogadja 
el.

(3) Az önkormányzat 
önállóan és részben önállóan 
gazdálkodó intézményeinek 
bevételeit és kiadási előirány
zatának teljesítését a 3. sz. 
mellékletben foglaltak megfe
lelően jóváhagyja.

2. §•

(1) A fejlesztési kiadások 
teljesítését 9.413 EFt. ősz- 
szegben, valamint annak cé
lonkénti részletezését a 4. sz. 
mellékletben foglaltak szerint 
elfogadja.

(2) A felújítási kiadások 
teljesítését 1.735 EFt. foösz- 
szegben, valamint annak cé
lonkénti részletezését az 5. sz. 
mellékletben foglaltak szerint 
elfogadja.

3. §.

Az Önkormányzat
1993. év december 31-i álla
pot szerinti vagyonát a 6/a. és 
6/b. mellékletben részletezett 
intézményenkénti mérlegada
tok alapján 159.897 EFt.-ban 
állapítja meg.

4- §•

Az önállóan gazdál
kodó intézmények 1993. évi 
felülvizsgált pénzmaradvá
nyát, és a bérmaradvány ősz- 
szegét a 7. sz. mellékletben 
foglalt intézményi részlete
zésnek megfelelően 834 EFt 
összegben - amelyből a bér
maradvány összege 52. EFt - 
jóváhagyja.

5. §.

(1) A Polgármesteri Hiva
tal 1993. évi költségvetési 
pénzmaradványát 2.015 EFt 
összegben - amelyből a bér
maradvány összege 1.078 
EFt - az Egészségbiztosítási 
Alap maradványának összege 
448. EFt., a 7. sz. melléklet
ben foglaltaknak megfelelően 
hagyja jóvá.

(2) A szabadrendelkezésü 
pénzmaradvány felhasználását 
a 8. sz. mellékletben foglal
taknak megfelelően fogadja 
el.

6. §.

A rendelet 1994. július 01-én 
lép hatályba.

Enying, 1994. június 30.

Dr. Óvári László 
polgármester sk.

Pintér György 
mb. jegyző sk ..
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G ondolatok  a ta n év  befejezése kapcsán B alatonbozsokon
A tanévzárás mindig meghitt ün

nepély  iskolánkban . Nem csak a 
tanévet búcsúztatjuk ilyenkor, hanem 
ez a ballagás napja is.

Ebben az évben 16 tanulónk végezte 
el a nyolcadik osztályt, és indult a maga 
választott úton.

Ókét köszöntötte a dal, a tánc, avers, 
a beszéd. No meg a vakációt!

Az ünneplőbe öltözött diákok ezút
tal gyermeknapi meglepetésük, a nád- 
fedeles házikó körül sorakoztak fel. 
Gyermeknapi meglepetés! Ajándék! 
A szülőktől, a nevelőktől! Jelkép! Egy 
kis közösség összefogásának jelképe! 
Egyféle válasz a „Nincs pénz” ki
fogásra!

Egy újabb lépés afelé, hogy igazi 
„gyermekparadicsomot” varázsoljunk 
a hatalmas zöld terület közepére, mely 
körülveszi iskolánkat.

A kis házikó alkalmas színtere lesz 
családias hangulatú beszélgetések, 
osztályfőnöki órák tartásának.

Az 1993-94. év sikeres volt a balaton- 
bozsoki iskolások számára. Olyan 
eredmények fémjelezték a tanévet, 
mint Száraz Katalin 7. osztályos tanuló 
területi, majd megyei első helyezése a 
Hogy is írjuk? helyesírási, Vitéz Szilvia 
4. helyezése a Kazinczy szépkiejtési, 
Kató Balázs 7. helyezése a megyei 
környezetvédelmi versenyen. Büszkék 
vagyunk Juhász Réka és Nagy András 
kiváló szereplésére a Vörösmarty 
szavalóversenyen, s ötödik osztályos 
tanulóinkra, Szekeres Anikóra, Száraz 
Lászlóra, Gulyás Jánoskára, akik 
állták a sarat, s a népes mezőnyben 
értek el Székesfehérváron előkelő he
lyezést.

Ók is, a többiek is megérdemelték a 
gyermeknapi ajándékot, hiszen ered
ményes munkájuk által nemcsak is
kolánk, de városunk hírnevét is öreg
bítették.

Az évzáró ünnepély fénypontja ezút
tal a karének és a néptánccsoport 
szereplése volt.

Az énekkarosok tisztán, kedvesen 
énekelték el dalaikat, dicsérve ezzel

Juhász Lívia tanár néni tudását, hoz
záértését is.

Köszönjük a felkészítést, a közre
működést. Reméljük, továbbra is 
szívesen tanítja zongorázni, énekelni 
gyermekeinket.

A táncosok most saját, új ruhájuk
ban mutatták be „virtuóz” táncaikat. 
Nem tudnánk név szerint felsorolni, 
kik segítettek a ruhák elkészítésében. 
Tizenhat szülő lepedőt küldött, amely
ből mások alsószoknyát varrtak.

Volt édesanya, aki egymaga meg
varrta a húsz blúzt. Varrtak a hivatal- 
segédek, s még egy tanító néni édes
anyja is, aki a húsz kis köténnyel 
ajándékozott meg bennünket.

Mindezek után egyetlen dolga lehet 
egy iskola igazgatójának: kifejezni 
öröm ét és köszönetét, hogy ilyen 
szülőkkel, kollégákkal nevelheti együtt 
a gyermekeket, akik hol égetnivalóan 
rosszak, hol szeretetre méltóak, hol 
lu sták , hol szem telenek , hol 
előzékenyek, egyszóval gyerekek.

S ha minden iskolának egyetlen 
m ondatban kellene összefoglalnia 
célját, hitvallását, a miénk ez lenne: Itt

minden érted történik! S ezt komolyan 
is gondoljuk!

Persze mi is hibázunk, nekünk is van
nak gondjaink. Az előzőekből nekünk 
kell okulnunk, az utóbbiakat ma
gunknak kell megoldanunk. A segít
séget azonban  bárk inek  szívből 
megköszönjük.

Nemcsak a tevőlegeset, azt is, ha 
csupán úgy segítenek, hogy nem bán
tanak. Vagy úgy, hogy együtt örülnek 
velünk, amikor van miért örülnünk.

Hisszük, hogy nem egymás ellen, 
hanem együtt, egymás mellett, egy
másért kell dolgoznunk itt, Enyingen, 
mindannyiunknak.

Ez lehet a következő Garai Gábor-i 
gondolat egyetlen helyes értelmezése;

„... a másik ügyéhez
egész létemmel van közöm!...”

Kedves Gyerekek! Előttetek a hosz- 
szú, forró nyár. Vigyázzatok maga
tokra! Pihenjetek, töltsétek sok időt 
szüléitekkel!

S ha időtök van, nézzétek át régi és 
új tankönyveiteket. Közben gondolja
tok arra, hogy az újakat ingyen bo
csátotta rendelkezésetekre városunk 
önkormányzata.

Még inkább vigyázzatok rájuk, ezzel 
is kifejezve köszöneteteket a felnőttek
nek.

Kedves Szülők! Sok türelmet gyer
mekeikhez a nyár folyamán! Kérem, 
vigyázzanak rájuk, hogy szeptember 
elsején egészségesen, frissen, kipihen
ten  léphessék át ismét az iskola 
küszöbét!

M inden kollégának jó  pihenést 
kívánunk!

Balalonbozsoki Általános Iskola 
Tantestülete
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Az enyingi iskola hírei 
év végi címmondatokban

— Május 20-án 58 leánytanuló fe
jezte be sikeresen a Háziasszonyképző 
Szakiskolát,

közülük 27-en szereztek gépírásból 
oklevelet és 34-en elsősegélynyújtó 
vizsgát is tettek, a nőiruhakészítő 
alapvizsga mellett.

— A Dolgozók Gimnáziumának I- 
II-III. évfolyamán 102 felnőtt diák 
adott számot tudásáról az év végi vizs
gákon június 20-21-22-én.

— Elballagott 109 nyolcadik osztá
lyos tanuló, akik valamennyien ered
ményesen tettek eleget tankötele
zettségüknek.

— Az 1-7. osztályosok tanévzáró ün
nepségére június 15-én került sor.

— Enying Város Önkormányzata 
valamennyi tanköteles tanuló számára 
m egvásárolta a tankönyveket az 
1994/95-ös tanévre.

— Az enyingi általános iskolások 
90%-a — csaknem 700 fő — vett részt 
2-3 napos országjáró kiránduláson a 
tanév végeztével, illetve vesz részt a 
nyári szünetben.

Az iskola labdarúgócsapata miután 
megnyerte a Fejér megyei bajnok
ságot, a Balassagyarmaton megren
dezett országos döntőben induló 24 
csapat közül a kilencedik helyen vég
zett.

— Három magáról megfeledkezett 
végzett 8. osztályos diákunk június 13- 
án 19-20 óra között mintegy 3000 Ft- 
os kárt okozott — szándékosan — ab
lakok betörésével. Az ügyet a rend
őrség vizsgálja, a tettesek ismertek.

— A Dolgozók Gimnáziumának
1994. szeptemberében induló első 
évfolyamára még lehet jelentkezni 
mindazoknak, akik a tanköteles kort 
már betöltötték és eredményes ál
talános iskolai végbizonyítvánnyal ren
delkeznek.

Tanévnyitó a középfokon 1994. 
szeptember 5-én délután 15 órakor 
lesz a Városi Művelődési Házban. Ez 
egyben az első tanítási nap is. A gim
náziumban a tanítási napok továbbra 
is hétfőn és szerdán délután lesznek.

— Az iskolai konyha az egész nyári 
szünet idején biztosítja — igénybe
jelentés szerint — az ebédelési le
hetőséget.

— Az idei évben három nyolcadikos 
tanuló ért el kimagasló teljesítményt 
azzal, hogy nyolc éven keresztül kitűnő 
rendűek voltak a tanévek végén.

Név szerint: Csonka Dániel
Németh Anita
Tóbei Gabriella

— Demény István és Baditz Katalin 
segítségével sikerült összegyűjteni, 
hajdan a régi Művelődési Ház tulaj
donát képező fúvós hangszerek tekin
télyes hányadát.

Az iskola a hangszereket feljavít
tatja, így ha minden igaz, szeptember
ben megkezdődhet a fúvóshangszeres 
oktatás, természetesen a már meglévő 
zongoratanítás, tanulás mellett.

Tóth Dezső 
igazgató

Turizmus -  idegenforgalom

Aki figyelmesen végigolvasta a Hír
mondó előző két számában megjelen
teket e fogalmakról, az joggal gondol
hatja — és jól is gondolja —, hogy ezen 
írás nem öncélú.

Egy olyan szférát szeretnék bemu
tatn i társadalm i-gazdasági beren
d e z k ed é sü n k rő l, m ely m int 
jövedelemkiegészítő tétel, jelentős 
szerepet játszhat városunk lakóinak 
pénzügyi háztartásában.

Az eddigiek során szó volt az idegen- 
forgalom  fogalm áról, szerepéről, 
je le n tő ség é rő l, k apcso la tá ró l és 
kölcsönhatásairól más gazdasági ágak
kal. M ost az id eg en fo rg a lo m  
feltételeiről kívánok szólni. Egyszóval 
arról, mi mindenre kell odafigyelni, mi

3. rész

az, amit számba kell venni egy adott 
te rü le te n  mind a vendégváró  -  
vendéglátó, mind a vendégül látott, a 
turista szemszögéből.

Ezeket a szakmabeliek jól ismerik, 
három feltételrendszert különíthetünk 
el minden mesterkéltség keresése 
nélkül, úgymint — általános feltételek,

— helyi feltételek,
— egyéb feltételek.

Az a térség, azon település lakossága 
mondhatja el magáról, hogy idegen- 
forgalom szempontjából adottságai 
kedvezőek, ha ezen feltételrendszerek 
kritériumai közül mind többnek felel
nek meg,, mind mennyiségben, mind 
minőségben.

Ha tehát városunkat vesszük górcső 
alá ebből a szempontból, akkor vegyük 
szépen sorra, mik is ezek a feltételek? 
Mit takarnak az általános, helyi és 
egyéb feltételrendszer fogalmak?

Általános feltételek:
— megfelelő közrend, közbiztonság, 

megbízhatóság,
— közegészségügyi viszonyok,
— a lakók életszínvonala, szociális 

helyzete, kulturáltsága, iskolázottsági 
szintje,

— helyi és helyközi közlekedési le
hetőségek, a megközelíthetőség fajtái, 
m inősége, gyakorisága — vonat, 
buszjáratok, úthálózat, közúti, vasúti 
kapcsolatok.
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A helyi feltételek természeti és tár
sadalmi jellegűek lehetnek. A ter
mészeti feltételek: a földrajzi fekvés, a 
felszín sajátos képe, összhatás, az 
éghajlati adottságok, hidrológiai és 
növény- állat- földrajzi jellemzők.

Társadalmi feltételek azok, melyek
nek gyökerei a történelmi múltba nyúl
nak vissza, a jelen kapta örökül, és 
alakítja olyanná, hogy a jövő számára 
elfogadható legyen azáltal, hogy átve
hető, továbbfejleszthető és végezetül, 
de nem u to lsóso rban  hasznukra 
fordítható legyen.

A legfontosabb társadalmi jellegű 
feltételek a következők:

— történelm i légkör, tradíciók, 
hagyományok, műemlékek,

— kulturális adottságok,
— kereskedelmi ellátás skálája, 

szórakozási lehetőségek,
— elhelyezés, fogadás, szállás 

kérdése, szálloda, camping, panzió, 
fizetővendég szolgálat,

— megfelelő propaganda, infor
mációs hálózat,

— pihenési, sportolási lehetőségek.
Az egyéb feltételek közé olyan, de

cseppet sem közömbös dolgok tar
toznak, mint

— a belpolitikai stabilitás, háború- 
béke kérdése,

— társadalmi rendszer, államforma,

— külpolitikai kapcsolatok, az ori
entálódás iránya a vizsgált időszakban.

A következő részben  arró l az 
elem zésről tájékozódhat majd az 
olvasó, hogy e feltételekből nekünk 
enyingieknek mennyi adatott meg, és 
mi az, ami hiányzik ahhoz, hogy az 
id egen fo rga lom  városunkba 
lábrakapjon és valóban jövedelem- 
pótló tényezőként szerepelhessen.

Tóth Dezső

1994. június 18-án Enying Város 
Képviselő-testülete végső búcsút 
vett Dely Csaba képviselőtől, aki 50 
éves korában hősiesen viselt, súlyos 
szenvedés után távozott közéle
téből.

Személyiségében egy reális szem
léletű és életvitelű munkatársat 
vesztettünk el.

Emlékét kegyelettel őrzik minda
zok, akik ismerték és szerették.

Utcáink állapota nagyon erősen 
lerom lott. A  polgárm ester kezde
m ényezésé re  nagy m ennyiségű  
követ bocsátott rendelkezésünkre 
a polgárdi kőbánya. A  városgond
n o k s á g  m e g k e z d t e  az  u t a k  
javítását, melyben a lakosság köz
rem űködését is szívesen látjuk.
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t©@© m im é i  miíifiTiHiflm
FESTÉK, HÁZTARTÁSI TISZTÍTÓSZEREK ILLATSZEREK SZAKÜZLETE 

NYÍLIK JÚLIUSI-ÉN
(ENYING, RÁKÓCZI U. 38. TELEFON: (22 ) 3 7 2 -0 8 3  VOLT AGRO-HOBBY) 

AJÁNLATAINK
HAZAI ÉS IMPORT FESTÉKEK FÉMRE, FÁRA, FALRA;

TAPÉTÁK, MŰPADLÓK, RAGASZTÓ ÉS FUGÁZÓ ANYAGOK 
MINŐSÉGI FESTŐ ÉS BURKOLÓ SZERSZÁMOK 

HÁZTARTÁSI TISZTÍTÓSZEREK, MOSÓPOROK, ILLATSZEREK

TÖRZSVÁSÁRLÓINKNAK KEDVEZMÉNYI 
NYITVA TARTÁS: HÉTFŐ-PÉNTEK 7 .0 0 -1 8 . OO-IG,

SZOMBAT: 7 .0 0 -1 2 .0 0 -IG

KED VEZŐ  Á R A K !

Enying  té rsé g é b e n  ga
bona batakarítást, talaj
m ű v e l é s t ,  m ű t r á g y a 
szórást, vetést vállalok.

Cím:
Virág József vállalkozó 
Enying, R adnóti u. 8. 
Telefon: (22) 372-510

Az Enyingi Alkotóház az 
új helyén, (Kossuth u. 38., 
a R e n d ő r s é g  e l ő z ő  
é p ü le t é b e n )  nyári  fog
lalkozásokat tart a gyer
m ekek szám ára.

Kedden, szerdán, csütör
tökön, 9-12-ig agyagozás

Lakossági é s  egyéb  
hirdetéseket

a Polgármesteri Hivatalban 
a Titkárság veszi át.

ÚJ! 1994. május 29-től

Új menetrendszerinti 
autóbuszjáratok!

Közvetlen eljutási lehetőséget biztosítunk
Önnek és családjának 

1994. augusztus 28-ig hétvégenként 
Enying és  Gunaras (fürdő) között

az alábbi menetrend szerint 
meghirdetett autóbuszjáratokkal:

1832 Enying-Szabadhidvég-Tamási-Gunaras

221 Km ALBA VOLÁN Rt. 222
E 8 00 

8 01 
8 02 
8 03 
8 07 
817 
819 
8 23 
8 25 

( 8 27

0,0
0,5
1,1
2,2
5.3

13,6
14.3
16,9
18,0
18,8

Enying, Kossuth u. 61. o 
Enying, Kossuth u. 6.
Enying, óvoda 
Vas Gereben u.
Kabókapuszta, sz. bolt 
Lajoskomárom, kh.
Lajoskomárom, Bem u.
Mezőkomárom, Rákóczi u. 
Mezőkomárom, sz. bolt 
Szabadhidvéq, posta

[018 10 
\ 18 09 

18 08 
V 18 07 
( 18 03 
( 17 53 
( 1751 
( 1747 
( 17 45 
( 17 43

( 8 33 
8 43 

( 8 50 
( 8 55 
( 9 07

23,0
31.5 
35,8
39.6 
51,4

Felsőnyék, kh. 
Magyarkeszi, kh. 
Nagyszokoly, kh. 
Iregszemcse, kh.
T amásl,szolqáltatóház

( 17 37 
( 17 27 
( 17 20 

17 15 
( 17 03

( 9 27 
( 9 32 
( 9 45 
( 951 
(1001 
E1010

68.3 
73,0 
81,9 
85,5
93.3 

100,2

Szakály, sz. ib. 
Hőgyész, aut. vt. 
Csibrák, isk.
Kurd, aut. vt. 
Döbrökőzi elág. 

o Gunaras, gyógyfürdő

( 16 43 
( 16 38 

16 25 
( 1619 
(1609 
E1600

A járatok az útvonalon rendszeresített, de a mezőben 
fel nem tüntetett egyéb megállóhelyeknél nem állnak meg

QD Vili. 28-ig szabad- és munkaszüneti napokon

Új menetrendszerinti 
autóbuszjáratok!

További információért keresse szolgálati helyeinket! 
Jó utazást, kellemes időtöltést kíván az

Álba Volán Rt. 
Székesfehérvár

Enyingi HÍRMONDÓ az enyingi polgárok folyóirata. 
Megjelenik az Enyingi Önkormányzati Testület megbízásából. 

Felelős kiadó:
Az Enyingi önkormányzat Testületé 

Felelős szerkesztő:
Lengyel Jenő önkormányzati képviselő 

8130 Enying, Kossuth L. u. 26. Telefon: (22) 372-002 
ISSN 0866-5265 

Készült:
az Albaswiss Kft. nyomdájában
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f D R M O M D Ó
Az enyingi polgárok lapjaV. évf. 4. szám, 1994. augusztus 20.

ÁLLAMI ÜNNEPÜNK
Két év híján 1100 éve — ahogy a történelmünk nyilvántartja —, hogy a magyarság elfoglalta helyét a 

Kárpát-medencében, a kelet-európai füves puszták zónájának legnyugatibb csücskében.
Ennek megfelelően a történelem hajnala óta a sztyeppék országútján nyugatra vándorló nép utolsó 

állomásához ért.
A honfoglalás utáni csaknem másfél évszázad magában foglalta mind a kalandozások korát, mind pedig 

a fennmaradást jelentő életformaváltozást.
Ez utóbbin már István elődei — főként apja, Géza — is sokat fáradoztak. Divatos mai szóhasználattal 

élve: „megkezdtük a felzárkózást Európához.”
Augusztus 20. István és Vajk napja, állami ünnepünk lett. Jelenti a jogállamot, az alkotmányt, az írott 

törvényességet, de a visszaemlékezést is az államalapítóra, a hittérítőre, a törvényalkotóra, a szervezőre, 
politikusra, első, köztiszteletben álló, legnagyobb királyunkra, Szent Istvánra.

Az Árpádok véréből származott; abból a vérből, mely Ázsia komor méltóságát, fojtott tüzét és Európa 
világosságát hordozta magában.

Az európai történelemnek ez az uralkodócsaládja Ázsia nagymúltú tájairól hozta magával az uralkodás 
ösztönét, erejét és hajlékonyságát. Mindennek köszönhető, hogy a magyarság Ázsiának e különös, színes, 
vad hajtása gyökeret vert és fennmaradt — most már több mint ezer éve — Európa szívében.

Az az uralkodói erény és nagyság — mely István királyt a magyarság élére állította — tökéletes 
harmóniát alkotott személyében.

Halála után szentté avatták, mert csodák történtek vele, de legnagyobb csoda élete és műve volt, az, 
hogy abba a hirtelen elemi erejű változásba, abba a gyilkos légnyomáskülönbségbe, mely Ázsiát Európától 
s a pogányságot a kereszténységtől elválasztotta, a magyarság nem pusztult bele, sőt megerősödött és 
kiteljesedett.

Az idő nem tudta megfakítani országépítő tervének nagyszerűségét, augusztus 20 ünnepi fényét, hanem 
inkább igazolta.

Ezer év — emberöltővel mérve — irtózatos távolságából ma is szüntelenül érezzük félelmetes 
akaratának, tündöklő értelmének sugárzását, mintha kemény, komoly megfontolt tekintetét az idők 
rengetegén keresztül is reánk függesztené.

Állampolitikai elgondolásai, tervei és tettei ezer éven át kiállták a történelem próbáját, eleven erővel 
hatnak, irányítanak, utat mutatnak.

Alkotásán a feledés, a történelem viharai, a mesék, a legendák sem ütöttek csorbát.
Józan, kristályosán tiszta és időtlen művének foglalatában megmaradt szeretett népünk, 

magyarságunk, nemzeti államiságunk éppúgy, mint az alkotó, államalapító Szent István királyunk em
lékezete.

Tóth Dezső
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EGYING VÁROS ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

18/1994. (VIII. 01.) sz. 
rendelete

Ö nkorm ányzati
tájékoztató

Enying Város önkormányzata 1994. 
július 28-i ülésén az alábbi témákban 
hozott határozatot:

— A képviselő-testület 1994. szep
tem ber 1-i hatállyal Szörfi István 
pályázatát elfogadta és jegyzővé ki
nevezte.

— A SIKER KFT. Kistérségfej
lesztési program pályázatát részben 
fogadta el.

— A képviselő-testü let tárgya
lásokat kezdeményez a fogászati szak- 
rendelés önkormányzati hatáskörbe 
történő átvételére.

— Benke Tamás tanár részére az 
Enying, Rákóczi u. 46. szám alatti 
lakást kiutalta.

— Dr. Szűcs Ferencné tanár részére 
az Enying, Semmelweis u. 28. szám 
alatti lakást kiutalta.

— A munkáltatói kölcsön keretet a 
közalkalmazottak és a köztisztviselők 
között megosztotta.

— Az önkéntes tűzoltóság újjá
szervezésére intézkedést kezdemé
nyezett.

— A háziorvosoknál dolgozó asz- 
szisztencia részére pótlék fizetésére in
tézkedett az Eü. törvény szerint.

— 18/1994. (VIII. 01.) sz. rendelet.

Az önkormányzat tulajdonában lévő 
lakások és helyiségek elidegenítéséről 
szóló 10/1994. (VI. 01.) sz. ren
deletének és a 15/1994. (VII. 01.) sz. 
költségvetési rendelet egyes ren
delkezéseinek módosításáról.

Az önkormányzati vagyonról való 
ren d e lk ezési jog  gyakorlásának  
szabályairól szóló 11/1994. (VI. 01.) sz. 
rendeletének módosításáról:

1. § (1) A 10/1994. (VI. 01.) sz. ön- 
kormányzati rendelet 9. §-ának (5) 
bekezdése az alábbiak szerint módo
sul:

Az elidegenítési és terhelési tilalom
mal kapcsolatos nyilatkozatokat e ren
delet alapján a polgármester adja meg.

(2) A 10/1994. (VI. 01.) sz. önkor
mányzati rendelet 10. § (1) bekezdése 
az alábbiak szerint módosul:

A  képviselő-testület tájékoztatása és 
határozata alapján az abban foglalt in
gatlanokat a Polgármesteri Hivatal 
készíti elő értékesítésre és a polgár- 
mester köti meg az adásvételi szer

ző d é st az ö n k o rm án y za t meg
bízásából.

2. § (1) A 11/1994. (VI. 01). sz. ön- 
kormányzati rendelet 6. § (4) bekez
d é sé t h a tá ly o n  k ívül helyezi a
képviselő-testület.

(2) A 11/1994. (VI. 01.) sz. önkor
mányzati rendelet 19. § (2) bekezdése 
az alábbiak szerint módosul:

Ha az e ljá rás t a po lgárm ester 
kezdeményezte, a kezdeményezésről 
— az indokok megjelölése mellett — a 
legközelebbi ülésen írásban tájé
koztatni köteles a képviselő-testületet.

3. § A 15/1994. (VII. 01.) sz. önkor
mányzati rendelet 6. § (1) bekezdését 
hatályon kívül helyezi.

4. § E rendelet 1994. augusztus 1. 
napján lép hatályba.

Enying, 1994. július 28.

Dr. Óvári László Gelencsér Tibor
polgármester mb. jegyző

Kivonat a Székesfehérvári Városi Ügyészség 
B.360/1994/1/U/A. határozatából

Dr. Dobai Lajos gyanúsított ellen in- 
dult nyom ozást a Be. 139. § (1) 
bekezdés c) pontja alapján — figye
lemmel a Btk. 36. § II. fordultára —

megszüntetem,

dr. Dobai Lajos gyanúsító uat a Btk. 
71. § (1) bekezdé:? értelmében meg
rovásban részesítem 

A bűnjelként biztosított és a hely
színen hagyott 1 db 300 literes Hajdú

típusú 0000177 gyári számú villany- 
boyler lefoglalását a Be. 102. § (1) 
bekezdése értelmében megszüntetem, 
s azt a (2) bekezdés alapján kiadni ren
delem Enying Város Polgármesteri 
Hivatalának.

Az 1991. jú n iu s  18-án ke lt 
jegyzőkönyvvel kapcsolatosan az aláb
biak állapíthatók meg:
1991. június 18-án Enying Nagyközség 
Képviselő-testülete ülést tartott, mely

nek témája többek között a gazdál
kodó szervezetekkel k ia lak íto tt 
együttműködés értékelése, a foglal
koztatás, munkahelyteremtés hely
zetének értékelése, valamint további 
teendők meghatározása voltak.

E nnek  k e re té b e n  s z ü le te tt  a 
jegyzőkönyv tanúsága szerin t az 
59/1991. (VI. 18.) sz. határozat, mely a
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helység kommunális feladatainak 
elvégzésére a Bischof Autóház Kft-vel 
közös társaság a Gazda Bt. létre
hozásáról döntött. A feljelentés szerint 
a képviselő-testület ilyen tartalmú 
határozatot nem hozott

A rendelkezésre álló bizonyítékok
ból megállapítható, hogy az ezen a 
napon tartott testületi ülésen részt vett 
ugyan az 1991. június 15-i hatállyal 
jegyzőnek kinevezett dr. Nagy Lajos, 
azonban  ekko r még a m unkát 
ténylegesen nem vette fel, s csupán be
mutatkozó látogatást te tt

A jegyzői feladatokat a korábbihoz 
hasonlóan külön javadalmazás el
lenében ekkor még dr. Dobai Lajos 
látta el.

A jegyzőkönyv e lkész ítésének  
mechanizmusa úgy zajlott, hogy az 
ülésen lévő Horváth Piroska gépíró 
gyorsírással jeg y ze te lt, továbbá 
magnófelvételt is készített, majd ezek 
alapján elkészítette a jegyzőkönyv
tervezetet mely folyamatos kézírással 
9 oldalt tett ki.

A kézzel írott tervezetben az 5. oldal
III. és IV. bekezdése rögzíti a Bischof 
Kft-vel kapcsolatos hozzászólásokat, 
majd az utolsó bekezdés — a korábbi 
témakör kifejezett lezárása nélkül — 
már újabb napirendi pontot érint.

A k éz írásos  szöveget M olnár 
Jánosné adminisztrátor gépelte le — 
vallomása szerint — dr. Dobai Lajos 
d ik tá lá sa  a lap ján . E géppel írt 
jegyzőkönyv 6. oldalán szerepel (a 
kézírásos jegyzőkönyv bekezdései 
közé ékelve) a feljelentésben szereplő 
59/1991. (VI. 18.) számú határozat, 
mely a Bischof Autóház Kft-vel való 
társasági szerződés megkötésének el
határozását, illetve annak részleteit 
rögzíti. A jegyzőkönyvet dr. Dobai La
jos polgármester, dr. Nagy Lajos kör
jegyző és hitelesítőként Dely Csaba 
írták alá.

A jegyzőkönyvet 1991. július 15-én 
terjesztették fel a Köztársasági Meg
bízott Területi Hivatalához, azonban a 
felterjesztett jegyzőkönyv a hivatko
zott határozatot nem tartalmazza, ott 
a 6. és 7. oldalon a képviselői nyilat
kozatok ismétlődtek.

Figyelemmel arra, hogy a Polgár- 
mesteri Hivatalban található jegyző

könyvtől eltérő tartalommal, késedel
mesen terjesztették fel a jegyzőköny
vet — mely sem a határozat meg
hozatalára irányuló szóbeli előter
jesztést, sem a szavazás menetét nem 
tartalmazza — a köztársasági meg
bízott a határozatot 1992. március 26- 
án kelt levelében érvénytelennek nyil
vánította.

Ennek nyomán a Képviselő-testület
1992. április 2-án név szerinti szavazás
sal a korábbival azonos szövegezéssel 
meghozta a 27/1992. (IV. 2.) számú 
határozatát, mely rendelkezett arról, 
hogy a község kommunális ellátására, 
a község gazdálkodási feladatok 
hatékonyabb ellátása érdekében az 
önkormányzat önálló vállalkozást hoz 
létre, mely szerint a Bischof Autóház 
Kft-vel társasági szerződést köt.

Az elrendelt nyomozás során dr. Do
bai Lajos azzal védekezett, hogy a 
jegyzőkönyv elkészítése nem feladata, 
azt a jegyző végzi, s a polgármester 
mindössze a jegyző és a jegyzőkönyvet 
hitelesítő személyek után az okiratot 
maga is kézjegyével látta el.

Hivatkozott arra is, hogy a hozott 
határozat későbbi képviselő-testület 
általi megerősítése azt jelzi, hogy 
született ilyen tartalmú határozat az 
ülésen, csupán a jegyzőkönyv volt 
hibás, emiatt azonban — álláspontja 
szerint — ő nem tehető felelőssé.

Kiemelte, hogy a későbbi jegyző
könyv rekonstruálás megkísérlésekor 
derült ki számára, hogy a jegyző- 
könyvvezető Horváth Piroska által 
kezelt magnófelvétel hiányos.

A g y an ú síto tt védekezése  a 
tényállást érintő részben nem volt el
fogadható. A tanúként meghallgatott 
dr. Nagy Lajos tanúvallomásából 
megállapítható — de erre utaló adatok 
találhatók Molnár Jánosné és Lengyel 
Jenő tanúvallomásában is —, hogy 
1991. júniusában a tényleges jegyzői 
feladatokat dr. Dobai Lajos látta el, így 
rá hárult a jegyzőkönyv készítés is, me
lynek gyakorlata az volt, hogy a 
jegyzetek alapján dr. Dobai Lajos dik
tálta azt le Molnár Jánosnénak. A ren
delkezésre álló adatokból tehát 
egyértelműen bizonyítható — az előbb 
említett vallomások mellett Horváth 
Piroska tanúvallomását, illetve az ál

tala készítet; jegyzőkönyv -piszkozatot 
is figyelembe véve —, hogy a kérdéses 
h a tá ro z a t m egfogalm azása és 
jegyzőkönyvbe történő diktálása dr. 
Dobai Lajos gyanúsítottól származik. 
Arra vonatkozóan pedig, hogy az írás
ban foglalt határozat tartalma nem 
egyezik a testületi ülésen elhangzot
takkal, a nyomozás során meghallga
tott tanúk vallomásán felül számos — 
a különböző testületi üléseken elhang
zott — nyilatkozat, felszólalás is bi
zonyítékként szolgál.

Ugyanakkor nem cáfolható azon 
védekezés, hogy a testületi ülésen 
történtek rögzítése hiányos volt, mert 
erre utal a kézzel készített — tisztázott
— feljegyzés az ott elhangzottakról, 
ugyanis az egyik témakör lezárása 
nélkül kezdenek hozzá a másik 
napirendi ponthoz a turulmadár meg
rendelésével kapcsolatos témához. 
Szintén a különböző testületi ülések 
anyaga, de több tanúnyilatkozat is azt 
támasztja alá, hogy a kommunális 
ellátás mikéntje, illetve a Bischof 
Autóház e feladattal való megbízása 
élénk vitát váltott ki a képviselők 
között, s több képviselő emlékezete 
szerint arra vonatkozóan született 
határozat, hogy a feladatokat vállal
kozás kere tében  kell megoldani, 
csupán a Bischof Autóházzal való szer
ződéskötéstől zárkóztak el.

Ezen körülmények, felszólalások a 
jegyzőkönyvben nem — de Horváth 
Piroska feljegyzéseiben sem — talál
hatók meg.

A  fentiekből az tűnik ki, hogy dr. Do
bai Lajos gyanúsított — aki ekkor a 
jegyzői felada tokat is ellátta — az 1991. 
június 18-i képviselő-testületi ülésen el
hangzottak jegyzőkönyvbe foglalásakor
— tapasztalva, hogy az ülésen történlek 
rögzítése hiányos volt — hivatali 
hatáskörével visszaélve olyan (az eredeti 
javaslatának megfelelő) tartalmú 
határozatot foglalt ezen okiratba, mely 
nem egyezett a képviselő-testület dön
tésével A z ilyen módon elkészített okira
tot polgármesterként — az iratnak ily 
módon közokirati jelleget adva — 
aláírta.

Ezzel a magatartásával megvalósí
totta a Btk 275. § b) pontjába ütköző 
hivatalos személyként elkövetett közoki
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rathamisítás bűntettét. A  többi aláíró (a 
hivatalát ekkor még ténylegesen nem 
gyakorló dr. Nagy Lajos jegyző, illetve a 
vonatkozó jogszabályok által meg nem 
követelt, csak a helyi szokásoknak meg
felelően hitelesítőként közreműködő 
Dely Csaba) magatartásának a szándé
kossága az ügyben fel sem merülhet.

Tény, hogy a rendelkezésre álló ada
tok tanúsága szerint a képviselő
testület a Gazda Bt. létrehozását előbb 
hallgatólagosan, majd a köztársasági 
megbízott felhívása nyomán 1992. 
április 2-án határozattal is tudomásul 
vette.

Ez a körülmény a megvalósult bűn- 
cselekmény társadalomra veszélyes
ségét olyan csekéllyé teszi, hogy emiatt 
büntetés kiszabása szükségtelen.

Dr. Óvári László, Enying Város 
akkori polgármestere 1994. január 14- 
én tett feljelentést dr. Dobai Lajos el
len, akinek polgármesteri jogviszonya 
1994. január 11-vel megszűnt.

A feljelentés szerint dr. Dobai Lajos 
az Enying, Semmelweis u. 28. szám 
alatti szolgálati lakás tartozékát 
képező 300 1-es villanyboylert a 
munkaviszonya megszűnésekor le
szereltette és az Iszkaszentgyörgy, 
Kölcsey u. 5. szám alatti lakására vitte.

A fenti cselekmény a Blk. 317. § (1) 
bekezdésébe ütköző és a (2) bekezdés 
I. fordulata szerint minősülő sikkasztás 
vétségének alapos gyanújára utalt, 
ezért a S zék esfeh érv ári V árosi 
Ügyészség az ügyben nyomozást ren
delt el.

Az elrendelt nyomozás során az 
alábbiak voltak megállapíthatók:

1990. december 18-án a Polgárdi 
székhelyű Tanácsok Közös Költ
ségvetési Üzeme a 65.4516 számú 
számla tanúsága szerint más dolgokkal 
együtt 1 db 21 456 Ft értékű Z 300-as 
boylert vásárolt a Ferrovill székesfe
hérvári 18. sz. kisáruházából. A számla 
összegét a Polgárdi Költségvetési 
Üzem 1991. január 3-án a Ferrovill 
Kereskedelmi Vállalatnak átutalta.

A villanyboylert a kiállított számla 
szerint a Költségvetési Üzem 1990. de
cember 18-án kiszállította, majd de
cember 20-án felszerelte a gyanúsított 
által ekkor lakott Enying, Kossuth u. 9. 
szám alatti szolgálati lakásba. Dr. Do

bai Lajos polgármester a Kossuth u. 9. 
szám alatti lakásból 1992. nyarán az 
Enying, Semmelweis u. 28. szám alatti, 
szintén szolgálati lakásba költözött, 
mely lakást a Gazda Bt. újított fel.

A felújítási munkák során 1992. júni
usában a Gazda Bt. dolgozói a Kossuth 
u. 9. szám alatt lévő 300 1-es boylert 
átszerelték a Semmelweis u. 28. számú 
ház garázsába, ugyanakkor a lakás tar
tozékaként nyilvántartott 1 db 1201-es 
boylert az 1992. június 18-án kelt 
jegyzőkönyv tanúsága szerint leselej
tezték. A garázsba átszerelt 300 1-es 
villanyboyler szakértő által megál
lapított értéke — állandó használatot 
figyelembe véve — 1993. novem
berében 17 000 Ft volt.

1993. november 8-án — a gyanú
sítottnak a szolgálati lakásából való 
kiköltözése kapcsán dr. Óvári László 
alpolgármester, dr. Madarász Imre 
jegyző és Székely Ferenc városgond
nok, valamint dr. Dobai Lajos rész
v é te lév e l lak á sá lla p o t-fe lv é te li 
jegyzőkönyv készült, melynek során el
lenőrizték a szolgálati lakás tartozékai
nak a meglétét.

Ennek során dr. Dobai Lajos gya
núsított a 300 literes boylert sajátjának 
vallo tta , s a nyilatkozattól meg
tévesztett jelenlévők hozzájárultak ah
hoz, hogy a gyanúsított a boylert le
szereltesse és az Iszkaszentgyörgy, 
Kölcsey u. 5. szám alatti lakásába 
sz á llítta ssa . A zt később a nyo
mozóhatóság üzemen kívüli állapot
ban a helyszínen hagyás mellett bűn
jelként lefoglalta. Dr. Dobai Lajos 
gyanúsított tehát az általa eddig 
használt és rábízott 17 000 Ft értékű 
vízmelegítőt eltulajdonította, meg
valósítva ezzel a Btk. 317. § (1) 
bekezdésébe ütköző és a (2) bekezdés 
I. fordulata szerint minősülő sikkasztás 
vétségét.

Az a körülmény, hogy ehhez a cse
lekményhez dr. Óvári László a hoz
zájárulását adta, a gyanúsított meg
tévesztő nyilatkozatának tudható be, a 
megtévesztés azonban csak a rábízott 
vagyontárgy eltulajdonításának a 
m egkönnyítését szolgálta és nem 
minősíthető a bűncselekmény törvényi 
tényállási elemének.

Dr. Dobai Lajos e feljelentéssel 
kapcsolatban élt a vallomástétel meg
tagadásának jogával, a rendelkezésre 
álló okirati bizonyítékok és tanúval
lomások azonban a fenti tényállást 
megfelelően alátámasztják.

Figyelemmel arra, hogy az okozott 
kár teljes egészében megtérült, hiszen 
a boylert az eltelt idő alatt a gyanúsított 
nem működtette, úgy ítéltem meg, 
hogy az elkövetett bűncselekmény tár- 
sad a lc m ra  veszélyessége olyan 
csekély, hogy emiatt a törvény szerint 
alkalmazható legenyhébb büntetés ki
szabása is szükségtelen.

A fentiek miatt mind a hivatalos 
szem ély álta l e lköve te tt közok
irathamisítás bűntette, mind pedig a 
sikkasztás vétsége vonatkozásában a 
bűne lk ö v e tés  m ia tti ha tóság i 
rosszallást megrovás alkalmazásával 
fejezem ki, s egyben felhívom a gya
núsított figyelmét, hogy a jövőben 
tartózkodjék bűncselekmény elkö
vetésétől.

A b ű n je lk én t le fog la lt boyler 
esetében — mivel annak tulajdonosa 
kétséget kizáró módon megállapítható
— a Be. 102. § (1) és (2) bekezdése 
a lap ján  ren d e lk ez te m  annak 
kiadásáról.

A nyomozás során felmerült bűnügyi 
költséget pedig a nyomozás megszün
tetése esetén a Be. 139. § (4) bekez
dése értelmében az állam viseli. 
Székesfehérvár, 1994. május 13.

Dr. Miklósy Anna 
ügyész

Megjegyzés:
...a kivonat lényege:
1., „A fentiekből az tűnik ki, hogy dr. 

Dobai Lajos gyanúsított —, aki ekkor 
a jegyzői feladatokat is ellátta — az 
1991. június 18-i képviselő-testületi 
ülésen elhangzottak jegyzőkönyvbe 
foglalásakor — tapasztalva, hogy az 
ülésen történtek rögzítése hiányos volt
— hivatali hatáskörével visszaélve 
olyan (az eredeti javaslatának meg
felelő) tartalmú határozatot foglalt 
ezen okiratba, mely nem egyezett a 
képviselő-testület döntésével. Az ilyen 
módon elkészített okiratot polgármes
terként — az iratnak ily módon közoki
rati jelleget adva — aláírta.
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Ezzel a magatartásával megvalósí
totta a Btk. 275. § b) pontjába ütköző 
hivatalos szem élyként elkövetett 
közokirathamisítás bűntettét. A többi 
aláíró (a hivatalát ekkor még ténylege
sen nem gyakorló dr. Nagy Lajos 
jegyző, illetve a vonatkozó jogszabá
lyok által meg nem követelt, csak a 
helyi szokásoknak  m egfe le lően  
hitelesítőként közreműködő Dely 
Csaba m agatartásának a szándé
kossága az ügyben fel sem m erülhet” 

2., „Ennek során dr. Dobai Lajos 
gyanúsított a 300 literes boylert saját
jának vallotta, s a nyilatkozattól 
megtévesztett jelenlévők hozzájárul
tak ahhoz, hogy a gyanúsított a boylert 
leszereltesse és az Iszkaszentgyörgy, 
Kölcsey u. 5. szám alatti lakásába 
szállíttassa. Azt később a nyomozó- 
hatóság üzemen kívüli állapotban a 
helyszínen hagyás mellett bűnjelként 
lefoglalta. Dr. Dobai Lajos gya
núsított tehát az általa eddig használt 
és rábízott 17 000 Ft értékű vízme
legítőt eltulajdonította, megvalósítva 
ezzel a Btk. 317. § (1) bekezdésébe üt
köző és a (2) bekezdés I. fordulata 
szerint minősülő sikkasztás vétségét.”

Mindezért;
,A  fentiek miatt mind a hivatalos 

szem ély álta l e lkövetett közoki
rathamisítás bűntette, mind pedig a 
sikkasztás vétsége vonatkozásában a 
b űne lkövetés  m ia tti ha tóság i 
rosszallást megrovás alkalmazásával 
fejezem ki, s egyben felhívom a gya
núsított figyelmét, hogy a jövőben 
ta r tó zk o d jé k  bűncselekm ény  
elkövetésétől.”

Bizonyára enyhítő körülményként 
kellett figyelembe venni, hogy az 
elkövető jogi doktor (a törvények be
tartására és betartatására felesküdött 
szakember), büntetőbírói szakvizs
gával rendelkezik és letette a polgár- 
mesterekre vonatkozó esküt is, mely
nek idevágó szövegrésze így hangzik 
(1990. évi LXV. törvény II. 32. §.) „...az 
Alkotmányt és az alkotmányos jog
szabályokat megtartom...”

Kérdés
Tessék mondani, akkor miket sorol

hatunk a társadalomra veszélyes bűn- 
cselekmények sorába?! A tilosban 
parkolást, a gyorshajtást biciklivel, 
előzést lovaskocsival vagy az ajtó
csapkodást?

Apróhirdetés

3 szoba összkomfortos, gázfűtéses 
családi ház 700 négyszögöles telek
kel, garázzsal eladó.

Enying, Székely Bertalan u. 2. 
Érdeklődni lehet a helyszínen egész 
nap.

Szeszesitalok, sörök, 
dohányáru nagykereskedelmi 

áron kapható 
Enying, Vásártér 2. 

szám alatt.

Nyitva tartás: 
hétfőtől—péntekig
7 .0 0 -  16 .00  óráig 

szombaton
7 .0 0 -  12 .00  óráig

Útfelújítások — járdaépítések
Önkormányzatunk a város 1994. évi 

költségvetésében szűkös anyagi le
hetőségeinek megfelelően minimális 
összeget, 2 millió forintot tudott 
betervezni az utcáink, járdáink fenn
tartására. Ezzel a kerettel gondolni 
sem lehet komolyabb útépítésre, de

még felújításra is csak igen korlátozott 
mértékbea

Pedig utcáinkra nagyon ráférne a 
nagyobb arányú javítási-korszerűsítési 
munka.

A szűkös keret felhasználását a 
Településfejlesztési Bizottság javas
lata alapján részben az utcák kátyú
zására, javítására, részben járdák 
építésére használjuk fel.

Hosszú évek óta — többek között — 
folyamatosan nagy problémát okozott 
a Buda Nagy Antal utca és a Zalka 
Máté utca, valamint a László király 
utca rossz állapota, ezért pályázatot írt 
ki a hivatal ezen utcák fe lü leti 
zárására. A munkák július végéig 
elkészültek, mellyel további mintegy 2 
km-rel nőtt a szilárd burkolatú utcáink 
hossza.

Az egyéb utcák esetén a nagyobb 
kátyúk m egszüntetésével próbált 
javítani városgondnokságunk.

A Polgárdi Kőbánya Kft. a polgár- 
mester úr megkeresése alapján ismét 
kedvezményes formában bocsátott 
m eddő követ önkorm ányzatunk 
részére. Ebből az anyagból, bár tudjuk, 
hogy autópályát nem tudunk építeni, 
segítünk néhány kövezett út nagyobb 
kátyúinak megszüntetésében, részben 
pedig Balatonbozsokon kőburkolattal 
láttuk el a Tamási Áron utcát, Enyin- 
gen a Székely Bertalan utca egy részé 1.

Néhány utca lakóinak igénye alapján 
a gondnokság  az ú tb u rk o la t 
kátyúzásához anyagot szállított a hely
színre, melyet az ott lakók használtak 
fel kátyúzáshoz társadalmi munkában.

Az ilyen kezdem ényezésnek  
örülünk, mivel korlátozott a gondnok
ság kapacitása, és a lakók is szívesen 
segítenek saját utcáik javításában.

Igény esetén továbbra is tudunk 
kátyúzáshoz követ adni, amennyiben
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annak felhasználására vállalkoznak az 
utca lakói.

A másik társadalmi munkás akciónk 
a járdaépítés.

Sok utcában nincs, vagy hiányos a 
gyalogjárda. Néhány utcában már az 
előző évben is adtunk járdalapot járda 
kialakításához, azonban ebben az 
évben tömeges igény jelentkezett az 
anyagbiztosításra. Szinte már erőn

felül, de megpróbálunk minden olyan 
egyéni kezdeményezést kielégíteni, 
melyben a munka elvégzését az ott 
lakók magukra vállalják, a gondnokság 
a járdalapot helyszínre szállíttatja.

Az igényeket a polgármester úr tit
kárságán kell bejelenteni.

Tóth Antal 
műszaki tanácsos

Köszönetnyilvánítás a munkában való közreműködésért társadalmi munkában

Molnár Sándor, Janecz László, Tömör János, Tömör Róbert, Csordás István, 
Petries Józsefné, Mayer Jánosné, Varga Lajosné, Varga Gyuláné, Pavelka 
Istvánné, Hornyák Istvánná, Márkus Józsefné, Petries Imréné, Janecz Mária, 
Vjazdon Józsefné, Kovács Józsefné, Fülöp Károlyné, Horváth Józsefné, ifj. 
Molnár István, Bonyai Lászlóné

Eredményes munkájukat köszönjük:
Enying Város Önkormányzata

F elh ívás
A z Enyingi Városi Labdarúgó 

Szakosztály kispályás labdarúgó 

b ajn ok ságot szervez , m elyre 

jelentkezni lehet augusztus 2 0 -ig  a 

az önkormányzatnál id. Lacza Fe

re ne neél.

Bővebb tájékoztatást személye

sen kapnak a csapatok képviselői.

Szervezőbizottság
Utolsó simítások a bozsoki ravatalozón

T anévkezdésre
várva

Mint ahogy mondani szokás „alig 
száradt meg az év végi bizonyítvá
nyokon a tin ta”, elrepült a nyári 
szünet, s itt kopogtat a szeptember, 
mely a tanulók számára a szorgalmi idő 
kezdetét jelenti.

Az oktatási intézményekben a nyári 
szünet a felújítások, nagytakarítás, 
rendezés ideje, az iskolavezetés 
számára a soron következő tanév ob
jektív és személyi feltételei, oktatási, 
nevelési program tervezete előké
szítésének időszaka.

Az enyingi általános iskolából nyug
díjazás miatt megszűnt a munka- 
viszonya Éberfalvi András és Kukucs- 
ka Károly technika, illetve testnevelés 
szakos tanároknak. A sok kedves, 
hálás tanítvány, a kollégák és az isko
lavezetés nevében megköszönve eddig 
végzett munkájukat, a nyugdíjas éveik 
idejére jó egészséget és megérdemelt 
pihenést kívánunk nekik.

Dr. Szűcs Ferencné és Benke Tamás 
személyében új nevelők kezdik meg 
működésüket 1994. augusztus 16-tól 
az enyingi általános iskolában.

Sajnálatos módon, álláshirdetése
inkre nem érkezett megfelelő pályázat, 
így egy-két helyen, elsősorban a 
tartósan távol lévő nevelőink he
ly e tte s íté sé re  h a tá ro z o tt  időre 
képesítés nélküli nevelőket alkal
m azunk, akik valam ilyen 
pedagógusképző  in tézm énybe 
jelentkeztek, de nem nyertek az idei 
évben felvételt, de rátermettségükkel, 
az iskolavezetés, munkaközösség
vezetők segítségével igyekeznek majd 
— rem élhetőleg — megfelelni az 
elvárásoknak.

Mindenesetre bízunk abban, hogy 
nem ez a jövő.

Azok a tanulók, akik egy vagy két 
tárgyból a tanév végén elégtelen 
osztályzatot kaptak, vagy osztályozó 
vizsgára utasították, augusztus 22-én, 
hétfőn 9 órától tehetnek eleget vizs
gakötelezettségüknek.

Tanévnyitó ünnepség az általános 
iskolások számára augusztus 31-én,
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Kívül-belül megújulva várja a gyerekeket a ligeti iskola

szerdán délután 17 órakor lesz, amikor 
fogadjuk a leendő elsősöket Az idei 
tanévben csaknem 90 volt nagycsopor
tos óvodás életében áll be minőségi 
változás, ők 1994. szeptember 1-től —

amikor a felsőbb évfolyamokon is 
kezdődik a tan ítás  — iskolások 
lesznek.

A háziasszonyképző szakiskolások 
évnyitója szeptember 5-én délelőtt 10

órakor lesz a Művelődési Házban, míg 
ugyanott aznap délután 15 órakor a 
felnőttek, a Dolgozók Gimnáziuma 
levelező tagozata I-IV. osztályának 
tanévnyitójára kerül sor.

Az augusztusi m elegben  csak 
hűsítőként említem meg kicsit előre 
pörgetve az időt, hogy a téli szünet 
december 22-től 1995. január 3-ig tart

A hiányzó tankönyveket a tanév 
kezdéséig vehetik át az érdeklődők a 
tankönyvfelelősöktől. Köztudomású, 
hogy Enying Város Önkormányzata 
m inden  tan k ö te le s  korú  tanu ló  
számára kifizette a terjesztőknek a 
tankönyvek árát

Iskolánk, nevelőink kezdésre készen 
várják a növendékeket alap- és közép
fokon egyaránt

Tóth Dezső 
igazgató

Befejeződött az óvodák 
belső felújítása

Sok az adm inisztrációs 
munka

A meszelés után a külső tatarozás kerül sorra. Az udvari játékok feljavítása 
folyik. A traktorgumik helyett esztétikus, ízlésfejlesztő játékokat szeretnénk 
kihelyezni. A kerítések, külső nyílászárók mázolása a külső vakolaton szük
ségessé vált munkák elkészülte után következik. Ebben a szülők segítségére is 
számítunk.

Köszönet a technikai dolgozóknak, karbantartóknak a meszelés utáni helyt
állásért.

A bölcsődefelújítás is lassan a befejezéséhez közeledik

A már elavult (1967., 1989. évi), vagy 
nem létező, az óvoda működéséhez 
szükséges szabályzatok helyett az újak 
e lk ész íté se  fe sz íte tt  tem póban  
történik. Az elkészítési határidő de
cember 31. A tanév kezdéséhez a 
nélkülözhetetlen dokumentumok — 
SZMSZ, annak tartozékai:

— munkaköri leírások,
— házirend,
— napirend,
— hetirend,
— pedagógiai munkaterv,
— leltározási,
selejtezési, tűzvédelmi, munka”é- 

delm i, pénzügyi, pénztárkezelési 
szabályzatok, hogy csak néhányat em
lítsek az ezeddig hiányzók közül, már 
készek, akárcsak a kollektív szerződés 
tervezete.

Elkészültek a csoportbeosztások is, 
melyeket az alábbiakban közlünk:

Az 1994/95-ös óvodai tanévre felvett 
gyermekek névsora

I. sz. óvoda mini kiscsoport 
Csop.vez. óvónő: Megyeri Zoltánná 
Délutános óvónő: Szabó Szüvia
1. Bata Gergely Munkácsy M. u. 33.
2. Bene Anita Benczúr Gy. u. 4.
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3. Csapó Krisztina Vas G. u. 34.
4. Dicső Gábor Vas G. u. 47.
5. Farkas Richárd Kabóka
6. Héder Nóra István u. 53.
7. Horák Ádám Berzsenyi u. 2.
8. Horváth Nóra István u. 41.
9. Kató Nikolett István u. 89.
10. Kuntner Ádám Széchenyi u. 12.
11. Laczi Richárd Leshegy
12. Lelkes Krisztina Belmajor
13. Miklós Andrea Attila u. 8.
14. Nagy Angéla István u. 81.
15. Nagy Ágnes Sportköz 2.
16. Németh Nikolett Sportköz 16.
17. Németh Szilvia Kabóka
18. Ottmayer Szabolcs Széchenyi u. 30.
19. Pap Ádám István u. 55.
20. Parragh Bálint Árpád u. 28.
21. Paulus Gergő Sportköz 19.
22. Póder Cintia Liszt F. u. 19/a
23. Stróbl Alexandra Kabóka
24. Stróbl István Rákóczi u. 37/b
25. Sütő Balázs Vásártér 28/a
26. Sziládi Balázs Vas G. u. 13.
27. Takács Zsanett Bethlen G. u. 12.
28. Virág Judit Berzsenyi u. 9.

I. sz óvoda kis középső csoport 
Csoportvezető óvónő: Vágási Andrea 
Délutános óvónő: Sziládi Gyöngyi
1. Ács Ádám Sportköz 15.
2. Ágota Anett István u. 2/1
3. Boda Dominika Szabadság tér 13.
4. Bodri Melinda Szabadság tér 17.
5. Dávid László Munkácsy u. 17.
6. Dürmics Dávid Attila u. 18.
7. Horváth Andrea Székely B. u. 7.
8. Göbölös Nikolett Kabóka
9. Kalauz Tibor Széchenyi u. 10.
10. Durmics Edina Székely B. u. 5.
11. László Ágnes Szántó K. J. u.
12. Lengyel Szabolcs Berzsenyi u. 23.
13. Májer Georgina Árpád u. 15.
14. Megyeri Gábor Szántó K. J. u.
15. Molnár Csaba Liszt F. u. 14.
16. Nemes Kata Erkel F. u. 3.
17. Németh Máté Siki K. u. 14.
18. Orova Dávid Rákóczi u. 10.
19. Pudelka Zoltán Siki K. u. 22.
20. Rafael Antal Széchenyi u. 27.
21. Rókus Máté Szeszgyár u. 18.
22. Szabó Vivien Siki K. u. 9.
23. Szalai Róbert Széchenyi u. 14.
24. Torma Patrik Szabadság tér 19.
25. Tóth Alexandra Árpád u. 39.
26. Ulrich TamásVas G. u. 6.

I. sz óvoda középső csoport
Csoportvezető óvónő: Póder Jánosné 
Délutános óvónő: Maczkóné Polgár 
Szilvia
1. Balogh Daniella Rákóczi u. 42.
2. Barai Nikoletta Attila u. 1.
3. Boda Krisztina Munkácsy u. 55.
4. Farkas Amália Leshegy
5. Fodor Roland István u. 81.
6. Grósz Brigitta Árpád u. 52.

7. Horváth József Budai N. A  u. 49.
8. Horváth István Kabóka
9. Juhász Zoltán Széchenyi u. 31.
10. Kajári Anita Malom u. 12.
11. Kanász Balázs Rákóczi u. 54.
12. Kollár Mária Leshegy
13. Márkus Ferenc Zalka M. u. 48.
14. Nagy Andrea Bartók B. u. 3.
15. Nádasdi Barbara Attila u. 1.
16. Németh Ádám Sportköz 16.
17. Pálinkás Nikolett Kabóka
18. Peresztegi Mónika Árpád u. 62
19. Rózsás Renáta Széchenyi u. 6.
20. Simon István Kabóka
21. Simon Péter Kabóka
22. Stróbl Anna Rákóczi u. 37.
23. Stróbl Mónika Kabóka
24. Szente Melinda Vöröshajnal u.
25 Tilhof András Nagyatádi u. 34.
26. Tímár Zsanett Munkácsy u. 30.
27. Szabó Dóra Vas G. u. 83.
28. Szolga Péter Leshegy

I. sz óvoda nagycsoport 
Csoportvezető óvónő: Kalauz T ószló-né 
Délutános óvónő: Laki Anita
1. Dávid Tamás Munkácsy u. 17.
2. Gulyás Andrea Rákóczi u. 72.
3. Kalauz Veronika Széchenyi u. 10.
4. Kalcsó Péter Árpád u. 29.
5. Kató Norbert Sportköz 24.
6. Kató Zsanett Sportköz 24.
7. Kapoli Dóra Munkácsy u.
8. Kepstá Ádám Liszt F. u. 1.
9. Koncz Gábor Vas G. u. 54.
10. Kopácsi Katalin Rákóczi u. 72.
11. Kotrusz Márton Vöröshajnal u. 16.
12. Králl Alexandra Malom u. 4.
13. Márkus István Munkácsy u. 20.
14. Miklósics György Öreghegy 2.
15. Müller Nikoletta Siki K. u. 11.
16. Nagy Diána Bartók B. u. 3.
17. Németh Gergő Siki K. u.
18. Pál Tímea Kabóka
19. Pintye Balázs Munkácsy u. 14.
20. Poós Gergely Attila u. 20.
21. Rafael Diána Széchenyi u. 35.
22. Rafael Richárd Széchenyi u. 27.
23. Szabadi Norbert Széchenyi u. 31.
24. Szelei Lívia Nagyatádi u. 7.
25. Tóth Attila Árpád u. 39.

I. az óvoda nagycsoport 
Csoportvezető óvónő: Nagy Lajosné 
Délutános óvónő: Janecz Mária
1. Aladics Renáta Berzsenyi u. 6.
2. Czobor Szilvia Petőfi u. 23.
3. Éberling László Leshegy
4. Göbölös Andrea Kabóka
5. Jobbágy Tamás Bocsor u. 8.
6. Juhász Tamás Siki K. u.
7. Iker Ádám Semmelweis u. 40.
8. Kató Dániel Attila u. 20.
9. Kiss Anita Leshegy
10. Kovács Zoltán Munkácsy u. 28.
11. Márkus Bálint Vas G. u. 79.
12. Mészáros Dániel Sportköz 12.

13. Nagy Dávid Kabóka
14. Németh Krisztina Mátyás k. u. 14.
15. Németh Viktória Belmajor
16. Németh Zsolt Liszt F. u. 17.
17. Ottmayer Nóra Széchenyi u. 30.
18. Papp Renáta Leshegy
19. Póder Gergő Liszt F. u. 19.
20. Pudelka Petra Kölcsey u. 7.
21. Raffael Sándor
22. Szabó Norbert Siki K. u. 13.
23. Torma Martina Szabadság tér 19.
24. Tímár Attila Munkácsy u.
25. Tóth Balázs István u. 72.
26. Trajer Anett Széchenyi u. 18.
27. Velő Ágota Török B. u. 9.

II. sz. óvoda mini kiscsoport 
Csoportvezető óvónő: Fazekas János-né 
Délutános óvónő: Hollósi Lászlóné
1. Abai Evelin Hunyadi u. 11.
2. Csőri Gyöngyi Bartók B. u. 13.
3. Daubner Arnold Vörösmarty u. 11.
4. Daubner Roland Vörösmarty u. 11.
5. Dormán Anna Ágostonpuszta
6. Farkas Ferenc Petőfi u. 3.
7. Farkas Tibor Marosi u. 8.
8. Fischer Bence Budai N. A. u. 1.
9. Kiss Bence László k. u. 22.
10. Maczkó Nóra Kossuth u. 13.
11. Magosi Zsolt Móricz Zs. u. 15.
12. Molnár Ádám Bajcsy-Zs. u. 6.
13. Molnár Bence Petőfl u. 14.
14. Rafael Norbert Bartók B. u. 5.
15. Sugár András Nagyatádi u. 15.
16. Szili Adrienn Zalka M. u. 28.
17. Szanitter Alexandra Szabadi u. 22.
18. Török Diána Táncsics u. 10.
19. Vasánszki Dóra Szabadi u. 8.
20. Varga Patrik Bartók B. u. 12.
21. Szili Péter Zalka M.u. 28.
22. Kopácsi Zsanett Rákóczi u. 72.

II. sz. óvoda vegyes csoport (kicsi- 
nagy)
Csoportvezető óvónő: Kocsis Lászlóné 
Délutános óvónő: Szivi Ilona
1. Auer Gergő Siki K. u. 13.
2. Boldog Gergő Siki K. u. 20.
3. Boda Sándor Bocskai u.16.
4. Bozzai Lilla Zalka M. u. 9.
5. Csapó László Petőfi u. 22.
6. Farkas Eszter Vár u. 21.
7. Fischer Melinda Budai N. A. u. 13.
8. Fodor Zoltán Török B. u. 19.
9. Kórözsi Fanni Vöröshajnal u. 8.
10. Kurcsics János Lehel u. 13.
11. László Éva Petőfi u. 3/a
12. László István Petőfi u. 2/b
13. Magosi Mihály Bajcsy-Zs. u. 9.
14. Óri Csaba Szabadi u. 2/a
15. Reichardt Tamás Semmelweis u.

44.
16. Schmalbach Ferenc Petőfi u.
17. Szedmák Anett Budai N. A  u. 62.
18. Szili Barbara Rákóczi u. 45.
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19. Tolnai Zalán Esze T. u. 11.
20. Tóth Alexandra Nagyatádi u. 30.
21. Varga Dóra Bocskai u. 20.
22. Zsednai Tamás Budai N. A. u. 47

II. sz. óvoda középső csoport 
Csoportvezető óvónő: Cseh Károlyné 
Délutános óvónő: Szenténé Vajda 
Klementina
1. Balogh Máté Váci M. u. 31.
2. Farkas Eszter Kossuth u. 34.
3. Farkas Petra Bartók B. u.
4. Gulyás Norbert Semmelweis u. 48.
5. Kovács Barbara Táncsics u. 1.
6. Kovács Zoltán Bokréta u. 2.
7. László Erzsébet Petőfi u. 2/b
8. Maczkó Renáta Kossuth u. 12.
9. Marosvölgyi Attila Esze T. u. 14.
10. Nagy István Zalka M. u. 47.
11. Ster Petra Budai N. A. u. 51.
12. Sugár János Nagyatádi u. 15.
13. Szamler Szimonetta Szabadság tér

2.

14. Sziládi Ágnes Vár u. 12.
15. Szűcs Anna Zrínyi u. 29.
16. Takács Erik Dózsa Gy. u. 32.
17. Török Ádám Táncsics u. 10.
18. Raffael Zsolt Dr. Bélák S. u.
19. Varga Annamária Kossuth u. 7.
20. Varga Tamás Kossuth u. 7.

III. sz. óvoda nagycsoport 
Csoportvezető óvónő: Varga Gyuláné 
Délutános óvónő: Vasánszki Judit
1. Berta Judit Áldott u. 2.
2. Dörögdi Gábor Mátyás k. u. 1.
3. Ember Péter Váci M. u. 34.
4. Gaál Dorina Batthyány u.
5. Gulyás Renáta Török B. u. 45.
6. Gulyás Zoltán Semmelweis u. 48.
7. Horváth Andrea Török B. u. 53.
8. Horváth Márta Dr. Bélák S. u.
9. Jaksics Norbert Kossuth u. 13.
10. Kovács Ágnes Kinizsi u. 6.
11. Lakatos Zoltán Dózsa Gy. u. 97.
12. László Emma Bartók B. u. 16.
13. Mayer Szabolcs
14. Moharos László Zrínyi u. 25.
15. Pavelka István László k. u. 18.
16. Péntek Sándor Dr. Bélák S. u.
17. Póder András Petőfi u. 1/a
18. .Szerencs Gábor Táncsics u. 30.
19. Szili Krisztián Jókai u. 4.
20. Szóládi Attila Budai N. A. u.
21. Takács Nikoletta Dózsa Gy. u.
22. Töttósi Anita László k. u.
23. Töttósi Tímea László k. u.
24. Túri Ágnes Dózsa Gy. u. 14.
25. Vacsora Gergely Ady E. u. 21.
26. Varga Renáta Kossuth u. 16.
27. Magosi Zsuzsanna Móricz Zs. u. 

15.

IV. sz óvoda kis-középső csoport 
Csoportvezető óvónő: Till Tiborné 
Délutános óvónő: Lampek Imréné
1. Álló Boglárka Templom u.
2. Balogh Nikoletta Dr. Bélák S. u.
3. Barcza Tamás Bocskai u. 15.
4. Bús Sándor Deák F. u. 10.
5. Brunszfik Krisztián Mátyás k. u. 23.
6. Csima Viktória Bocskai u. 9.
7. Csókás Csaba Bajcsy-Zs. u. 7.
8. Draskovics Andrea Török B. u. 13.
9. Draskovics Anett Váci M. u. 44.
10. Fenyvesi Barbara Zrínyi u. 12.
11. Gyutai Péter Kossuth u.
12. Horák János Török B. u. 53.
13. Horák Anita Török B. u. 53.
14. Horváth József Kossuth u. 49.
15. Jaksics Gergő Kossuth u. 13.
16. Kaszoni Kinga Zalka M. u. 36.
17. Nagy Brigitta Szabadság tér 8.
18. Nagyvári Márk Kinizsi u. 18.
19. Nyirádi Á. Evelin Petőfi u. 9.
20. Pajor Angelika Szabadi u.
21. Reinhardt Gergő Szabadság tér 5.
22. Schmidt Brigitta Hunyadi u. 13.
23. Spergli Zsaklin Esze T. u. 20.
24. Tóth Anita Budai N. A. u. 3.
25. Török Dávid Kossuth u. 39.
26. Túri Krisztina Dózsa Gy. u. 14.
27. Zélig Alexandra Váci M. u. 16.
27. Zöld Péter Szabadság tér 7.

IV. sz. óvoda vegyes csoport (kis- 
középső-nagy)
Csoportvezető óvónő: Gerván Lajosné 
Délutános óvónő: Durmics Mónika
1. Balogh István Dr. Bélák S. u.
2. Bartyik Réka Semmelweis u.
3. Bocsor Bianka Bástya u. 5.
4. Cseh Dóra Budai N. A. u. 84.
5. Csizmadia Zoltán István u. 33.
6. Csizmazia Zsombor Bocskai u. 5.
7. Fazekas Petra Mátyás k. u. 17.
8. Fischer Andrea Budai N. A. u. 6.
9. Gergye Katalin Szabadi u. 1.
10. Habzelik Pál Budai N. A. u.
11. Kaszono Arnold Zalka M. u. 36.
12. Kertai Viola Templom u. 1.
13. Kovács Szilvia Budai N. A. u.
14. Kramlik Szilvia Székely B. u. 6.
15. Máté János Mátyás k. u.
16. Megyeri Zoltán Vöröshajnal u.
17. Méreg Ádám Török B. u. 5.
18. Miljánovits György Szabadsági. 11.
19. Raffael János Dr. Bélák S. u.
20. Reiber Bernadett Kinizsi u.
21. Szente Klementina Lepsény
22. Takács Erika Batthyány u. 15.
23. Vindt Vilhelm Kinizsi u. 20.
24. Zélig Ferenc Rákóczi u. 15.
25. Angyal Dóra Török B. u. 54.
26. Angyal Renáta Török B. u. 54.
27. Décsi Dániel Szeszgyár u. 16.

III. sz. óvoda Balatonbozsok 
Kiscsoport
Csoportvezető óvónő: Fodor Sán- 
domé
Délutános óvónő: Laki Mónika
1. Ambrus György E: Dózsa Gy. u. 

101.

2. Gadácsi Nóra B: Mikszáth K  u. 7.
3. Hanák Petra Alsótekeres
4. Hárs Norbert B: Móricz Zs. u. 22.
5. Horváth Norbert E: Móricz Zs. u.
6. Irsa Éva B: Fő u. 68.
7. Magyar Klaudia B: Mikszáth K  u. 3.
8. Molnár András B: Fő u. 101
9. Nagy Mónika E: Esze T. u. 15.
10. Nagy Nikolett B: Park u.
11. Nedeczki Renátó B: Fő u. 110.
12. Petries Gábor B: Fő u. 35.
13. Petries Tibor B: Fő u. 9.
14. Pummer Zoltán E. Szabadság tér
15. Sándor István B: Mikszáth K  u.
16. Szamler Edina B: Mikszáth K  u. 

13.
17. Szamler Viktória B: Mikszáth K  u. 

13.
18. Takács Tamás Alsótekeres
19. Tóth Eszter B: Fő u. 24.
20. Varga Viktória Alsótekeres

Középső nagycsoport.
Csoportvezető óvónő: Pudelka Kitti 
Délutános óvónő: Csema Viktória
1. Bakó István Alsótekeres
2. Bauer Judit Alsótekeres
3. Báthory Orsolya E: Váci M. u. 5.
4. Durmics Péter B: Kertalja u.
5. Földesi Anikó E: Váci M. u.
6. Horák Ádám B: Gárdonyi u.
7. Kovács Bálint B: Fő u. 44.
8. Kovács Péter B: Gárdonyi u. 13.
9. Krausz Szilveszter B: Mikszáth K  u.

22.

10. László Attila B: Mikszáth K  u.
11. Liszkai Balázs Alsótekeres
12. Lenti Ramóna B: Fő u. 2.
13. Makula Bettina B: Gárdonyi u.
14. Medvei Annamária B: Fó u. 25.
15. Molnár Szabina B: Fó u. 20.
16. Nagy Roland B: Fó u. 7.
17. Pavelka György B: Móra F. u. 5.
18. Sándor András B: Park u. 1.
19. Sebők Ildikó B: Gárdonyi u. 43.
20. Somogyi Alexandra B: Fő u. 116.
21. Szabó István Alsótekeres
22. Szerény Dániel B: Fó u. 94.
23. Sztarovics Péter B: Fó u. 85.
24. Tompos Eszter Alsótekeres
25. Töttósi Adrien B: Virág u.
26. Varga Katinka B: Fó u. 77.

Enying, 1994. 08. 11.

Gróf Lajosné 
óvodavezető



10

PRO COOP
€GV ŰJ SZÍNFOLT fíZ € l€ lM ISZ €R -K €R €SK €D €l€M  PRLCTTRJRN.

Enying, Szent László u. 1. alatti kisáruházunk élelmiszer és 
háztartási cikkeket állandó akciós (olcsóbb) árakkal kínál.

t/e len le^:

Finomliszt 1/1 25.-Ft/kg Rétesliszt 1/1
Csomagolt rizs 2 kg 78.-Ft/cs. Kristálycukor 1/1
Húskrém 19.90.-Ft/dob. Lunch-hús 400 gr
Trappista sajt 1 kg 385.-Ft Turistaszalámi 1 kg

Egészségügyi papír 4 tekercs 57,-Ft/cs. 
Papírzsebkendő 100 db-os 57.-Ft/cs.

29.-Ft/kg 
74.-Ft/kg 
84.-Ft/dob. 

306.-Ft

A felsorolt árucikkeken felül a  helyszínen m eggyőződhet arról, hogy  
üzletünk takarékoskodik az Ön háztartási kiadásaival.

c^azdálkadá' s&e>iueA/ figjj&lméte/ ajánljuk/ uásáiÁá&i ulatuámjunkat/, mehj&b ü/zleUinkÁetv
nu>A}vú&á>ixiíliaij%ak/, itt. áejjáílAalnak/.

f y w d o t j / u t ,  a  á a l t u i f t r K z !

Örömmel látjuk vásárlóink k özö tt!
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A DÉDÁSZ az áramkimaradásokról
Enying város és a DÉDÁSZ R t Siófoki 

Üzletigazgatóság vezetése közvetlen 
találkozáson beszélte meg az utóbbi hetek
ben a várost és a környékét zavaró, több
nyire rövid idejű feszültségkimaradások 
problémáját

Szeretnénk a megbeszélés lényegét a T. 
Lakossággal is megismertetni

Elöljáróban néhány, a megértést segítő 
információ:

A nagyjából Balaton, Enying, Tab, 
Zamárdi által határolt terület ellátását a 
Siófoki Szabadi úton lévő alállomásunkból 
biztosítjuk. Itt történik a nagyfeszültségű 
villamosenergia átalakítása középfeszült
ségre (20 000 V), amely eljut a fogyasztók 
által már jobban ismert transzformátorál
lomásokhoz, majd innen az űa  kisfeszült- 
ségen (400/230 V) közvetlenül a 
fogyasztókhoz.

Minden feszültségszinten szigorú 
előírások szerint működő védelmek és 
automatikák hivatottak a fellépő rendelle
nességeket érzékelni, elhárítani ill. a hibás 
hálózatrészt automatikusan kikapcsolni.

Esetünkben a problémák a középfeszült
ségű hálózatrészen jelentkeztek (Enying 
térségét közvetlenül kettő ilyen szabad- 
vezetékes vonal látja el) két ok miatt: 
egyrészt a rendkívüli hőség, amely jelen
tősen csökkenti a vezetékek földfeletti ma
gasságát. Ha a vezeték—akár egy pillanat
ra, pl. a szél hatására — hozzáér vagy 
átívelési távolságon belül kerül egy faág
hoz, a védelem ezt földzárlatként érzékeli 
és késlekedés nélkül kevesebb mint 1 
másodpercre kikapcsolja a vonalat. (En
nek életvédelmi szerepe is van).

Mivel a zárlatok nagy része múló jellegű, 
azaz a visszakapcsoláskor már nem áll 
fenn, folytatódhat a folyamatos üzem. (Ez 
az ún „gyorsvissza”). Ha a földzárlat még
sem szűnt volna meg, a védelem újra ki
kapcsol, és most már 1 perces szünettel ad 
lehetőséget a hiba megszűnésére. Ha ez 
bekövetkezik, folytatódik a folyamatos 
üzem, ha nem, akkor vagy végleges ki
kapcsolás történik, vagy földzárlatos üzem
mel folyik az ellátás, de mindkét esetben 
indul egy ügyeletes szerelőpár a hibabe
határolásra és elhárításra.

Ez a leggyakoribb hibaok, ami a 
problémát okozza, de csak egy a sok közül.

A másik gyakori ok a középfeszültségű 
hálózatainkon a vezetéket tartó szigetelők 
meghibásodására vezethető vissza, ami 
szintén szélsőséges időjárási körülmények 
között jelentkezik gyakrabban. A folyamat 
többnyire megegyezik az előbb leírtakkal, 
és bár kevesebb az emiatti védelmi 
működés, de a végleges kikapcsolások 
aránya nagyobb. A szigetelők cseréjét 
folyamatosan végezzük, esetenként ez is 
áramszünettel jár.

A Polgármester Úrral megegyezett a 
véleményünk abban, hogy nem halasztható 
a vezetékek közelében lévő fák űjragaly- 
lyazása a vegetációs időn kívülre.

Ennek elvégzése a villamosenergia 
törvény szerint a földterület tulaj
donosának a kötelessége lenne.

Tapasztalataink szerint ezt ritkán végzi 
el a tulajdonos, ezért a közterületen lévő 
fák gallyazásához a Polgármesteri Hivatal 
segítségét igényeljük. Dolgozóink a ga l
lyazást tőlük várható szakértelem alapján 
elvégzik, azonban szakemberrel kell a 
koronaátalakítást elvégezni. Erre, 
valamint a nyesedék elszállítására a Pol
gármester Úrtól ígéretet kaptunk.

Enying és térségének ellátását biztosító 
Enying 20 kV és Mátyásdomb 20 kV 
légvezetéki hálózatok gallyazási munkáit
1994. augusztus 8. és augusztus 14. közötti 
időszakra tervezzük. Erről fogyasztóinkat 
a tartószerkezeten elhelyezett plakátokon 
értesítettük.

Nagyobb fogyasztóinkkal az időpontot 
egyeztettük.

Karbantartási, üzemzavar-megelőzési 
munkákkal járó áram szünetekről 
fogyasztóinkat tájékoztatni tudjuk.

Üzemzavar, valamint a jelenlegi rövid 
idejű feszültségkimaradások időpontja és 
időtartama előttünk is ismeretlen, ezért ar
ról előre tájékoztatást adni nem áll 
módunkban.

A fogyasztóink által üzemeltetett 
szórakoztató elektronikai készülékek, 
valamint a számítógépek feszültségkima
radásra érzékenyek, ezért az üzemeltetők
nek bosszúságot okoznak.

Számítógépeknél az adatállomány 
megőrzése érdekében szünetmentes áram
forrás beépítését javasoljuk.

Áramszolgáltatással kapcsolatos be
jelentés tehető:

DÉDÁSZ Rt. Üzletigazgatóság 
8600 Siófok, Jókai u. 36., pf. 17 
Telefon: 84/310-055 
DÉDÁSZ Rt. Kirendeltsége 
8600 Siófok, Jókai u. 36., pf. 17 
Telefon: 84/310-060 (Hibabejelentés is!) 
Reméljük, hogy a rekkenó hőség meg

szűnésével, a gallyazási munkák elvég
zésével és a szükséges szigetelőcserék 
elvégzésével lényegesen csökken majd 
mind a fogyasztókat, mind az áramszolgál
tatót igénybe vevő hálózati feszültségkima
radások és üzemzavarok száma.

Üzletigazgatóságunk dolgozói mindent 
megtesznek annak érdekében, hogy a mai 
magyar technikai színvonalnak megfelelő 
folyamatos áramszolgáltatást biztosítani 
tudják.
Siófok, 1994. aug. 10.

Kiss István Náray István
ÜZO oszt vez. kirendeltség-

igazgatóh. vezető

Felhasználói szemmel 
az áramkim aradásokról

Költséges dolog energiaként áramot 
fogyasztani Enyingen! Nem elég meg
fizetni a kilowattok árát, a sűrűn egymást 
követő áramkimaradások okozta, elektro
mos készülékek meghibásodásainak 
nemcsak bosszantó volta, de javíttatási 
költségei is a fogyasztót terhelik. Egy 
kárigényem bejelentése kapcsán beszélget
tem erről a DÉDÁSZ igazgatójával Ked
vesen elmondta érveit (magyarázva azt, 
hogy miért is nem áll módjában 
megtéríteni a műholdvevőben keletkezett 
többezer forintos kárt), említve többek 
között a modern védelmi rendszer 
működésének lelkivilágát, sajnálkozva a 
hibaelőfordulás sűrűsége felett, tényként 
rögzítve a nagyfeszültségű szigetelők kon
strukciós hibáit, rossz minőségét. Megtud
tam azt is, hogy az áramdíj, melyet mi, 
fogyasztók fizetünk, csak fele a tényleges 
energiaköltségnek. (A hiányzó pénz
összeget a költségvetésből fedezi álla
munk. /A költségvetés ilyen célú kiadásait 
pedig a MI zsebünkből, általunk befizetett 
adók formájában „fedezi” a hiányzó 
összeget fedező./) Ugye, ez így van? Én, 
mmt felhasználó, az országosan megál
lapított és általam mindig hiánytalanul 
m egfizetett összegért csupán az 
országosan elfogadott minőségben kapott 
energiaellátást hiányolom. Sajnos a mo
dern, nyugati és természetesen a magyar 
Szabványoknak is megfelelő híradástech
nikai eszközök, hűtőgépek nem viselik el a 
néha másodpercenként ismétlődő áramki
maradásokat és visszakapcsolásokat. Erre 
az is bizonyíték, hogy jelenleg három darab 
műholdvevő várja nálam a megjavítást, 
mindegyiknek azonos a hibája, különböző 
a típusa, de mégegy vonatkozásban 
azonosak: mindegyiket nézték, amikor a 
zárlatvédelem ki-be kapcsolgatott.

Meggyőződésem tehát, hogy az ilyen 
esetekben a hálózaton végigfutó im
pulzusok (sokszoros nagyságú feszült
ségkiugrások) a még javában üzemmeleg 
készülékekben hibát okoznak. Azt is 
tudom, hogy az energiaárakba beépítették 
a hálózatok fenntartásának költségeit is.

Ebből pedig az következik, hogy ha az 
áramszolgáltató rt. tud arról, hogy a 
szerelvények állapota nem megfelelő, és 
ebből hibák sorozata keletkezik (s ez már 
hosszú évek óta így van Enying 
térségében), a hibás szerelvényeket ki kéne 
cserélni, de ha ezt nem teszi a fenntartó, a 
rossz minőségű szolgáltatás követ
kezményeit vállalnia kell.

Be mát Miklós
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Augusztus 20. 

E n y i n g  1 9 9 4 .

Program
Cifrakert

15.30 Vidám zenés műsor 
Fellépnek:

Aradszky László, Madarász Katalin, lfios József, 
Harmatit Andrea, Kocsis Csaba
17.00 a Tiftnkó néptáncegyüttes 

17.30 ünnepélyes KENYÉRÁTADÁS
beszédet mond: FODOR S Á N D O R  országgyűlési képviselő

18.00 a No Comment együttes 
20.00— 02.00 Bál 

Zene: Premier Band

Enyingi HÍRMONDÓ az enyingi polgárok folyóirata. 
Megjelenik az Enyingi Önkormányzati Testület megbízásából. 

Felelős kiadó:
Az Enyingi önkormányzat Testületé 

Felelős szerkesztő:
Lengyel Jenő önkormányzati képviselő 

8130 Enying, Kossuth L. u. 26. Telefon: (22) 372-002 
ISSN 0866-5265 

Készült:
az Albaswiss Kft. nyomdájában



ENYINGI
Á ra : 15 ,- Ft

H J R M O A j P Ó
Az enyingi polgárok lapja V. évf. 5. szám, 1994. október 18.

A TEMPRA HUNGÁRIA KFT. 
szakemberei tartottak rendszerismer
tető megbeszélést Enyingen, a Polgár- 
mesteri Hivatalban. A megbeszélésen 
meghívottként jelen voltak a vendég
látón kívül Macher Pál -  Lajoskomá- 
rom, Verebics Géza -  Dég, Köő Sán
dor -  Mezőkomárom, Harai Zoltánná 
-  Szabadhídvég ésTIlhof István -  Má
tyásdomb polgármesterei, valamint 
Simon László -  az enyingi rendőrpa
rancsnok.

Egy olyan biztonsági lakás és va
gyonvédelmi rendszer telepítését kí
nálja a kft., mely ma a legmodernebb, 
s talán technikai fejlettségénél fogva a 
legsebezhetetlenebb.

Egy adott objektum védelme az 
alábbiak szerint képzelhető el: infra
vörös mozgásérzékelők beépítése le
hetővé teszik a védeni kívánt terület 
teljes lefedését. Ezek az érzékelők -  
ha a tulajdonos védelmi állapotba 
kapcsolja a rendszert -  mindenféle 
mozgást, hőmérséklet-változást ész- 
revesznek és rádión keresztül közvetí
tenek a számítógépes központba. Be
hatolás, vagy tűz esetén a központ au
tomatikusan riasztja a rendőrséget, 
így a perceken belül megérkező járőr 
tetten érheti a betörőt. E rendszer ké
pes még labilis egészségállapotú em
berek, idősebbek rosszullét jelzésére 
is, természetesen e szolgáltatás is 
megfelelő időpontban a megfelelő he
lyen jelez, riaszt. E rendszer alkalmas 
gazdasági épületek védelmét is ellátni 
függetlenül attól, hogy a környéken 
van-e telefon, avagy nincs. A térsé
günkben már lassan alapvető életörö
meink közé sorolt áramkimaradások 
hatástalanok e modern technikára, 
merthogy független, saját (akkumulá
toros) áramellátással rendelkezik. Ez 
a rendszer hatástalanításvédett. Ha pl. 
antennazsinórját próbálná elvágni va
laki, azt is erőszakos behatolásként 
érzékeli és tizedmásodperc alatt jelzi.

Egy átlagos lakás e rendszerrel 
történő felszerelése kb. negyven
ezer forintba kerül. Ehhez adódik 
még nyolcezer forint egyszeri hoz
zájárulás, mely az igénybe vett frek
vencia díja, valamint havonta átla
gosan 500 Ft a szolgáltatásért fize
tendő összeg. Ennyibe kerülne a 
megrendelőnek.

A helyi önkormányzatokra hárulna 
a feladat, hogy a központ, ill. az átját
szók telepítését megoldják, ill finan
szírozzák.

Mindenki számára ismeretes, hogy 
az önkormányzatok anyagi lehetősé
gei mennyire szűkösek. Mindegyik 
polgármesternek nagyon tetszett ez, a 
közbiztonságot minőségében is nagy
mértékben javító lehetőség, de kivé
tel nélkül a pénztelenséget látják a 
rendszer kiépítésének akadályaként. 
Pedig, ha jobban belegondolunk: mit 
is nyújthatna, s mindezt mennyiért a 
kínált lehetőség -  e régió önkormány
zatainak együttesen kb. 10-12 millió
val kéne beszállni - ,  s ezt akár fejkvó
ta szerint, akár településnagyság sze
rint, vagy bármilyen más, mindenki 
számára elfogadható módon feloszt
hatnák az önkormányzatok egymás 
között, mindjárt más képet mutatna 
egy-egy település számára saját köz- 
biztonságának javítására, így persze a 
településeken élő polgárok nyugalmá
nak javítására szánt pénzmennyiség. 
Mert számoljunk csak! Több száz, 
esetleg több ezer forintot kifizet a 
nyájas honpolgár egy akármilyen biz
tosítónak havonta. Ezért kap egy szer
ződést, amely mindent rögzít. Rögzíti 
azt többek között, hogy mikor, miért 
nem fizet a biztosító. Nem fizet, ha a 
rendőrség egy betörést követően hosz- 
szas nyomozás után megtalálja az el
követőt. Nem fizet, ha a betörő nem 
hagy a helyszínen az ellopott értékek
ről pontos, listaszerű átvételi elismer
vényt aláírva (anyja neve, személyi

szám stb...). Nem fizet, ha a szekrény
ben tartott pénzt viszi el, mert nem hi
szi el, hogy van, vagy volt (ilyen árak, 
ilyen bérek mellett lehet, hogy igaza 
van!)..., folytathatnám. Ennél sokkal 
egyszerűbb és olcsóbb dolog nem 
megengedni, hogy bármit is elvehes
senek tőlünk. Erre jó ez a berendezés. 
Gondoljunk csak arra, hányán nem 
mernek többnapos programot csinál
ni, vagy milyen komplikáltan oldják 
meg nyaralásukat, míg megszervezik, 
hogy nehezen megszerzett javaikra vi
gyázzon valaki.

Az enyingi rendőrőrs parancsnoka 
úgy nyilatkozott, hogy e rendszert, 
jelzőberendezését és annak kiszolgá
lását az őrs fogadni képes. O is ismeri 
azokat a frekvenciákat, melyek Gár
dony térségében ellenőrizhetők. Ug
rásszerűen megnőtt a térség -  a Velen
cei-tó térségének -  közbiztonsága.

A rendőrség e tekintetben tehát fo
gadóképes, a polgármesterek a hivat
kozott anyagi lehetőségeiket emleget
ve is kívánatos lehetőséget látnak e 
rendszerben, de megfelelő lépéseket 
csak akkor tudnak tenni, ha a lakossá
gi igény is támogatja őket. Ok ugyanis 
tudják, hogy egy jó közbiztonsággal 
rendelkező térség sokkal vonzóbb 
mindenféle vonatkozásban.

Előzetes számítások szerint a kez
déshez szükség lenne összességében 
kb. 100 jelentkezőre, aki beépíttetné 
és szívesen használná e lehetőséget.

Ezért az a kérdés fogalmazódott 
meg a megbeszélésen, hogy aki jelent
kezni kíván vevőként, az akár egy le
velezőlapon, akár levélben jelezze az 
adott Polgármesteri Hivatalnál igé
nyét. Természetesen ott többet is meg
tudhat a kínált lehetőségről. így pl. 
OTP hitelfelvételről, a biztosítási dí
jak %-os csökkenéséről, ha ezzel a vé
delemmel felszerelt a ház, stb...

Bernát Miklós
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K ivonat

a képviselő-testület 1994. április 
21-én m egtartott ülésének jegyző
könyvéből.

Enying Város Képviselő-testüle
tének 64/1994. (IV. 21.) számú ha
tározata:

Enying Város Képviselő-testüle- 
te úgy határozott, hogy az általános 
iskolások tankönyvének árát szám
la alapján az önkormányzat egyösz- 
szegben átutalja a kiadóknak, vala
mint minden középiskolában tanu
ló diákot iskolalátogatási igazolás 
alapján 800 Ft beiskolázási segély
ben részesíti. Fenti kifizetések a 
nevelési segélykeret terhére uta- 
landók.

K ivonatok

a képviselő-testület 1994. szep
tem ber 15-én m egtartott ülésének 
j egyzőkönyvéből.

Enying Város Képviselő-testüle
tének 127/1994. (IX. 15.) számú ha
tározata:

A  képviselő-testület Halmai At- 
tiláné Szociális Albizottsági tagsá
gával egyetért.

*

Enying Város Képviselő-testüle
tének 126/1994. (IX. 15.) számú ha
tározata:

Enying Város Képviselő-testüle- 
te hozzájárul ahhoz, hogy a követ
kező évi költségvetés tervezésénél 
a bizottsági javaslatot vegyék figye

lem be, amely az „F” kategóriára 
vonatkozik.

*

Enying Város Képviselő-testüle
tének 125/1994. (IX. 15.) számú ha
tározata:

Enying Város Képviselő-testüle- 
te úgy határozott, hogy az önkor
mányzat szakember-szükségleté
nek biztosítására m egkötendő ta
nulmányi szerződések alapelveit a 
következőkben határozza meg:
-  az önkormányzat biztosítja a to

vábbtanuláshoz szükséges jog
szabályban meghatározott sza
badidőt, (konzultációkon történő 
részvétel, vizsgák előtti tanulmá
nyi szabadság), melyre átlagke
resetet biztosít,

-  a tanulmányi költségek közül fi
zeti a tandíj és vizsgadíj összegét,

-  a tanulmányok befejezése utáni 
munkaviszonyban maradási kö
telezettség idejét a tanulmányi 
idő felének megfelelő időtartam 
ban határozza meg.
Fenti alapelvek szerinti tanulmá

nyi szerződések kötésére -  az azok
ról történő utólagos tájékoztatási 
kötelezettség mellett -  felhatal
mazza a mindenkori m unkáltatót.

Am ennyiben az önkormányzat 
érdeke a fenti alapelvektől eltérő 
tartalm ú tanulmányi szerződés kö
tését indokolja, ilyen tanulmányi 
szerződés kötésére csak a képvise
lő-testület jogosult.

*

Enying Város Képviselő-testüle
tének 124/1994. (IX. 15.) számú ha
tározata:

Enying Város Képviselő-testülete 
a „Török Bálint” napok rendezé

séhez 50 000 Ft-tal járul hozzá úgy, 
hogy 200 db könyvet vásárol, és a 
fennm aradt összeget a Népfőisko
lának átutalja.

Utasítja a jegyzőt a szükséges in
tézkedések m egtételére.

*

Enying Város Képviselő-testüle
tének 123/1994. (IX. 15.) számú ha
tározata:

Enying Város Képviselő-testüle
te úgy határozott, hogy az Enyingi 
Á FÉSZ tulajdonát képező 1413 
hrsz-ú ingatlanból az önkormány
zat részére 409 m2 nagyságú telek
részt megvásárol. Az önkorm ány
zat tulajdonát képező Enying, 
Kossuth u. 32. szám alatti Olcsó 
Áruk Boltja üzlethelyiséget az 
Enyingi ÁFÉSZ-nak eladja.

Utasítja a műszaki tanácsost a 
szükséges intézkedések megtételére.

M eghatalmazza a polgárm estert 
az adásvételi szerződés aláírására.

*

Enying Város Képviselő-testüle
tének 122/1994. (IX. 15.) számú ha
tározata:

Enying Város Képviselő-testüle
te úgy határozott, hogy a V ID E O 
TON üzem indítása miatt a V O 
LÁN helyi járatá t a rendelkezésre 
bocsátott ajánlat (mellékelve) 
alapján 3. vonallal kiegészíti és a 
m enetrendet módosítja.

*

Enying Város Kép viselő-testüle
tének 121/1994. (IX. 15.) számú ha
tározata:

Enying Város Képviselő-testüle
te úgy határozott, hogy a nem lakás
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céljára szolgáló bérlemények bér
leti díjának megállapításához a Te
lepülésfejlesztési Bizottság és a 
Pénzügyi Ellenőrző Bizottság ja
vaslatot terjeszt a kéviselő-testület 
elé.

*

Enying Város Képviselő-testüle
tének 120/1994. (IX. 15.) számú ha
tározata:

Enying Város Képviselő-testület 
Varga József és felesége kérelmét 
elutasítja.

*

Enying Város Képviselő-testüle
tének 119/1994. (IX. 15.) számú ha
tározata:

Enying Város Képviselő-testüle- 
te Andorka Lajosné kérelmének -  
méltányossági okból -  helyt ad, a 
térítési díjat átvállalja.

*

Enying Város Képviselő-testüle- 
tének 118/1994. (IX. 15.) számú ha
tározata:

Enying Város képviselő-testü
leté Punczi Miklós és felesége ké
relmének -  méltányossági okból -  
helyt ad, a térítési díjat átvállal
ja.

*

Enying Város Képviselő-testüle
tének 117/1994. (IX. 15.) számú ha
tározata:

E nyingV áros K épviselő-testü- 
lete  az Egészségügyi és Szociális 
B izottság  2015/1994. sz. h a tá ro 
za tá t helybenhagyja , id. Laczi 
József Enying, Ó falu  u. 11. sz. 
a la tti lakos fe llebbezését e lu ta 
sítja.

Enying Város Képviselő-testüle
tének 116/1994. (IX. 15.) számú ha
tározata:

Enying Város Képviselő-testüle- 
te Somogyi Im réné (szül.: Kertész 
Julianna, an: Kertész Julianna) 
Enying, Vas Gereben u. 4/B szám 
alatti lakost a Mezőszilasi Szociális 
O tthonba beutalja.

A térítési díjat 6000 Ft/hó összeg
ben állapítja meg.

Enying Város Képviselő-testüle- 
tének 115/1994. (IX. 15.) számú ha
tározata:

Enying város Képviselő-testüle- 
te Wellner Jánosné (szül.: Tündér 
M ária, an: Kovács M ária) Enying, 
Szabadság tér 2. szám alatti lakost 
a Mezőszilasi Szociális O tthonba 
beutalja.

A  térítési díjat 6000 Ft/hó összeg
ben állapítja meg.

*

Enying Város Képviselő-testüle
tének 114/1994. (IX. 15.) számú ha
tározata:

Enying Város Képviselő-testüle- 
te Mátyás Lászlóné Enying, Bástya 
u. 7. szám alatti lakos részére 
gyógymasszőri tevékenységhez az 
önkormányzat tulajdonát képező 
rendelőintézetben helyiséget biz
tosít, határozatlan időre.

Meghatalmazza a polgármestert, 
hogy a településfejlesztési bizottság 
által meghatározott bérleti díjjal a 
bérleti szerződést kösse meg.

*

Enying Város Képviselő-testüle- 
tének 113/1994. (IX. 15.) számú ha
tározata:

Enying Város Önkorm ányzata
1995. január 1. napjától az alapellá

tásba kívánja vonni a 2 fogorvost és 
a 3 asszisztenst.

Meghatalmazza a polgármes
tert, hogy az alapellátásba történő 
átvétellel kapcsolatos intézkedése
ket megtegye.

*

Enying Város Képviselő-testüle
tének 112/1994. (IX. 15.) számú ha
tározata:

EnyingVáros Képviselő-testüle- 
te a bérleti díjak összegére, illetve 
m egállapítására vonatkozó bizott
sági irányelveket elfogadja.

Utasítja a jegyzőt, hogy az irány
elvek figyelembevételével a ren
delet-tervezetet a következő testü
leti ülésre terjessze elő.

Ebtartás
Megszaporodtak a kóbor, gaz

dátlan kutyák okozta támadások 
miatti bejelentések.

A bejelentések szerint közterü
leteinken növekvő számban talál
hatók gazdátlan kutyák, amelyek 
sok esetben az arra közlekedőket 
megtámadják.

Kérem aTiszteltTulajdonosokat, 
hogy az ebtartás szabályait betarta
ni szíveskedjenek, ellenkező eset
ben intézkedni fogok a kóbor ku
tyák befogatásáról.

Amennyiben az így befogott ku
tyáért az oltási bizonyítvány bem u
tatása mellett 8 nap elteltéig a tulaj
donos nem jelentkezik, és a tartási 
költséget nem egyenlíti ki, intéz
kedni fogok a kutya elaltatásáról.

Valamennyiünk biztonsága ér
dekében kérem közrem űködésü
ket és m egértésüket.

Köszönettel: 
Szörfi István

jegyző
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Majdnem egy év telt el...
A választási törvényt módosító 1994. évi, LXII. törvény a polgármester 
számára kötelezővé teszi a jelöltek részére azonos feltételekkel tájékozta
tást adni a településfejlesztéssel, költségvetéssel összefüggő tényekről, 
adatokról.

Ez ügyben megkérdeztük dr. 
Óvári László polgármester urat, 
hogy tájékoztassa a leendő jelölte
ket és egyben a polgárokat is.

...M ajdnem  egy év telt el azóta, 
hogy az idei költségvetés tervezé
sénél első megközelítésben úgy né
zett ki, hogy kötelező feladataink 
teljesítéséhez 25 millió forintos hi
ánnyal kell zárnunk ezt az évet. Ta
valy működési tám ogatásként eny- 
nyi kiegészítést kaptunk az állam
tól, de em iatt az idén semmilyen 
céltámogatásra nem tarthattunk 
igényt. A nnak ellenére, hogy érzé
sem szerint a településfejlesztés
ben sikerült valamivel többet ten
ni, mint az előző években, nagyon 
szoros és takarékos gazdálkodással 
elértük, hogy még mindig nem mu
tatkozik a költségvetésben hiány.

Az év elején, március 16-án avat
ták a PROCO OP diszkont áruhá
zát, mely a lakosság áruellátásának 
javulásán túl 6 m unkanélkülit ju t
tato tt álláshoz. A  vállalkozó saját 
költségén hozta rendbe az épüle
tet, melyért bérleti díjat fizet (3 hó
napos felmondási idő eltelte után, 
ha szükséges, az épület lebontha
tó).

Május 6-án avattuk a m odern 
rendőrőrsöt. A  képviselő-testület a 
munkálatokra hatmillió Ft-ot külö
nített el. A  rendőrőrs kialakítása 
előtt az Alkotóházat át kellett tele
píteni, a könyvtár régi helyét meg
felelően kellett átalakítani, fűtését 
korszerűsíteni.

Az átadási ünnepségre a M űve
lődési Ház (leendő városközpont) 
elhanyagolt környékét is részben 
rendbetettük, új parkolóhelyeket 
alakítottunk ki. Sikerült a költség- 
vetésen belül m aradnunk, ami az 
önzetlenül közrem űködő egyes 
gazdasági szervezeteknek is kö
szönhető.

A  Vízmű korszerűsítési m unká
latai m ár 1993-ban megkezdődtek. 
Az autom atikus vezérlőrendszer

felújítására az idén kb. 900 ezer fo
rintot, kútfúrásra 2,5 millió forin
tot, szivattyúvásárlásra 1,2 millió 
forintot, a László király utcai főve
zeték kiépítésére 400 ezer forintot 
költöttünk. Közben a lakossági víz
díjat nem emeltük, hanem 1 forint
tal csökkentettük.

A  belmajori szennyvíztisztító 
üzemeltetési engedélyét végre 
megszereztük. A  szennyvízleürítő 
tisztítása most van folyamatban 
800 ezer forintért. Az olcsóbb meg
oldás érdekében tárgyalások foly
nak.

A közhasznú m unkások létszá
mát 25 főről 45 főre em eltük, ezzel 
nemcsak a m unkanélküliek száma 
csökkent, de a közterület takarítá
sától a pásztorkodásig szinte min
denféle m unkát végeznek a város
gondnok irányítása mellett. Folya
m atosan igyekszünk a városgond
nokságot olcsó, de használható gé
pekkel, eszközökkel felszerelni, 
hogy egyre növekvő feladataikat el 
tudják végezni.

Közhasznú munkások renovál
ták a bozsoki ravatalozót, így beke
rülési költsége 230 ezer forint lett 
az előzetesen kalkulált félmillió he
lyett. Környezetének rendezésé
hez a lakosság munkával járult hoz
zá.

M unkájukat felhasználtuk az is
kolák, óvodák meszelésénél, közel 
egymilliót takarítva meg. A ligeti 
iskola rendbehozatala az ő m unká
jukat és az iskolaigazgató ízlését, 
aktivitását dicséri. Ok dolgoznak a 
Vas G ereben utcai óvoda felújítá
sán is, kicsit lassan, m ert én már a 
Központi Iskolánál szeretném őket 
látni.

Bozsokon folyamatban van az 
óvoda konyhabővítése, hogy az is
kolásokat innen lehessen ellátni 
meleg ebéddel. Elkészült a bozsoki 
művelődési ház vizesblokkja, ha
marosan használatba lehet venni az 
épületet.

Nőtt a településen a nyilvános 
telefonfülkék száma, új kártyás te
lefonokat helyeztek el több köz
épületben.

A  kollégium és gondnokság fű
téskorszerűsítése a nagykonyhai 
berendezések cseréjével közel két
millió Ft-ba került.

M odern benzinkút építése céljá
ra hat telket 2 750 000-ért értékesí
tettünk, szükségünk van az ilyen 
bevételi többletre, m ert az átadott 
két pedagógus-szolgálati lakásból 
az egyiket most vásároltuk.

Szolgálati lakások folyamatos 
vásárlását csak anyagi lehetősége
ink korlátozzák. A  reform átus egy
háznak visszaadásra kerülő tan
term ekért és lakásokért adandó 
28,6 millió forintból sajnos az idén 
nem kaptuk meg az ígért 12 millió 
forintot. A  tantermek pótlását tető
tér-beépítéssel képzeljük megolda
ni, ehhez a tanulmányterv már A  és 
B variációban elkészült.

A szennyvízcsatornázáshoz pá
lyázatot adtunk be állami céltám o
gatásra 1995-re. H a elutasítják, ak
kor jövő évi legfontosabb teen
dőnk a m ellékutak portalanítása, 
javítása lesz. Idén útfelújításra csak 
kétmillió forintot tudtunk tervez
ni, a Budai Nagy Antal utca, Zalka 
M áté és László király utcai „olcsó 
felújítás” végül is 2,2 millióba ke
rült. Ennél jobb minőségű útépítés 
már olyan drága, hogy csak a csa
tornázás után lenne célszerű ilyet 
végezni.

A  lakosság igénye alapján bein
dult járdaépítési akcióban már 
több, mint 100 családi ház előtt 
rakták le az önkormányzat által 
biztosított járdalapokat.

Közterületen, elsősorban Kabó- 
kán 200 ingyen kapott fát ültettek 
el a lakók.

A  nagymértékű m unkanélküli
ség, az infláció és az ezekkel 
együttjáró szegénység következté
ben a szociális célokra fordítható 
pénzeszközeink fogytán vannak. 
M űködésképtelenné vált önkéntes 
tűzoltóságunkat újra kell szervez
ni.

Feladataink nem a költségvetés 
bevételi oldala szerint nőnek. Az 
érdektelenné és pénztelenné vált 
gazdálkodó szervek helyett a sport
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és kultúra tám ogatása is lassan 
egyedül az önkormányzatra m a
rad.

Szerződést kötöttünk a Credilux 
nevű céggel a település közvilágítá
sának korszerűsítésére 10 millió fo
rint értékben, melyhez a hitelt az 
említett cég szerzi meg számunkra, 
a beruházási összeget törleszteni az 
energia-megtakarításból fogjuk 11 
év alatt.

Telket biztosítottunk ingyenesen 
az OTP számára, hogy a jelenlegi 
épület felújítása helyett leendő vá
rosközpontunkat díszítse majd az 
általuk (60 millió forintért) épített 
szép, új épület. Az ingyen-telekért 
a tőlünk megvásárolt épületüket 
vételi áron visszaadják. AVideoton 
volt gyáregysége helyén két hete 
végre beindult a kábelkonfekcio
náló üzem. Igyekeztünk minden 
tőlünk telhető segítséget megadni 
a mielőbbi indítás érdekében. 
Enying térségében a m unkanélkü
liség ezáltal 21,5%-ról 17,5%-ra 
csökkent.

Legfontosabb tennivalóink közé 
tartozik újabb és újabb m unkaal
kalmak terem tése. A  környező te
lepülésekkel összefogva megszün
tethető hátrányos térségi helyze
tünk. Jó kapcsolatainkat kihasz
nálva tőkeerős befektetőket kell 
keresnünk és találnunk, akiknek 
közreműködésével városunkat 
kulturált, rendezett, folyamatosan 
fejlődő településsé fejlesztjük.

Szerk.

FIAT RITMO
S85,

82-es évjárat 
eladó.
Cím:

Enying,
Dózsa György út 13. 

© 22-372 298

1994. szeptember 16-án, pénte
ken vittük véghez a nagy csodát a 
Balatonbozjsoki Iskolában. A  csoda 
abból állt, hogy az iskola tanulói, 
azok szülei és a tanári kar tagjai 
együtt sportolt, szurkolt és vidám- 
kodott.

3 órakor M ohai Istvánné igazga
tónő néhány mondatban köszöntöt
te a sportruhába bújt néhány szülőt 
és az annál több bozsoki iskolást, 
elmondva azt is, hogy eme rendez
vény a Családok éve pályázat kere
tén belül zajlik, amit Balatonbo- 
zsok megnyert. A  szülők biztosan 
emlékeznek még a budapesti kirán
dulásra, s talán jó  emlékeik között 
őrzik majd meg a sportnapot és a 
közös színházlátogatást, ami a ké
sőbbiekben kerül sorra.

A  néhány perces közös bemelegí
tésre megtelt a fé l pálya. A  félszegen 
mozgó, szégyenlős mosolyú anyu
kákkal, apukákkal ellentétben cse
metéik szélesen vigyorogva ugrán
doztak.

A  futóversenynél azután leomlot
tak a mindenféle gátlások. A  sze
m ekben valódi versenyláz égett, a 
bizonyítási vágy, az egészséges ver
sengésé. A z  arcokból sugárzott az 
önfeledtség, elfelejtődött, hogy ott
hon a lecke, a mosogatnivaló, az 
éhes állatok várnak.

Oly nagy volt a lelkesedés, hogy 
egy anyuka a cél előtt öt méterrel el- 
botlott az igyekezettől, de a segítő
kész társak felkapták, és a szó szoros 
értelmében beemelték a cél fölött.

A  lelkesedés nem hiányzott a ké
sőbbiekben sem, a 30 főre tervezett 
tréfás váltóversenyek létszáma dup
lájára emelkedett. így 60 szülő, 
gyermek drukkolhatott, versenghe
tett, nevethetett, élvezhette a játék 
nagyszerűségét. A  játékét, ahol ha 
veszítünk nincs semmi baj, hiszen 
csak játék. A  játékét, ahol ha nye
rünk m ienk a világ, hiszen m inden
ki látja mire vagyunk képesek. A  já
tékét, ahol megfér az érzelmek pozi
tív skálája: öröm, együttérzés, 
segítőkészség, bizonyítási vágy stb.

Hogy a focimeccsek rendben el
kezdődhessenek az energiapótlás is 
megérkezett hagymás, paprikás zsí
ros kenyerek képében, amit a 8. 
osztályosok alkottak technika órán. 
Sajnos, az égiek nem figyeltek elég
gé ránk, így két meccs után be kel
lett vonulni az iskolaépületbe. A  kö
télmászó verseny még rendben le
zajlott, de a teke és kötélhúzó ver
senyt, valamint a nap fénypontjá
nak tervezett tábortüzet elmosta az 
eső.

Rengeteg ajándék talált gazdára, 
többek között 60 db póló, sok-sok 
kis sportszer, kulcstartók, csokolá
dék.

M iközben bűntudatosan rágcsál
tam egy zsíros kenyeret, elgondol
kodtam. Vajon, hogy lehet, itt van 
ez a 136 fő s  iskola 11 nevelővel, 
sportnapoznak, színházba, kirán
dulni mennek, biciklitúráznak, Ba- 
latonoznak, főzőcskéznek, verse
nyekre járnak, parkosítanak, k i
harcolják a zebrát, az ésszerű dol
gokat, programot programra hal
moznak. S  itt van az enyingi iskola 
1000 körüli tanulóval és 60-nál is 
több nevelővel. A z  összehasonlítás 
elég szégyenletes -  számomra is, hi
szen én is az enyingi iskolában kop
tattam a padokat az elmúlt idő
szakban semmi figyelemre méltó 
nem történt. A z  enyingi iskola az 
alapfunkcióján, a tananyagok taní
tásán kívül nem sokat tesz az okta
tásért, a tanulóifjúságért. Sőt, még 
az alapfunkció minősége is gyakran 
megkérdőjelezhető.

A  zsíros kenyerem elfogytával a 
gondolataimat is megszakítottam, 
ugyanis feleslegesen és illetéktelenül 
hasonlítgattam. Ráadásul egy anyu
kával beszélgetve kiderült, hogy a ki
sebbik fia majdnem elkeseredett, 
mert a futóverseny meneteiből a ki
csisége miatt folyton kimaradt, és csak 
a 6. futamba fért végre be. Hát igen, 
van még mire figyelni nekünk is.

Gróf Erzsébet 
testnevelő tanár

1994. szeptember 16.
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C sászár A ttila  
2483 G árdony,
T án csics u . 8.
Dr. Óvári László polgármester ú r
Polgármesteri Hivatal

Enying,
Kossuth L. u. 26.
8130
Tárgy: Ajánlat helyi autóbusz-közlekedés létrehozására és üzemeltetésére

Az Önnel, illetőleg Tóth Antal tanácsos úrral történt megbeszélésünk alapján 
szeretnénk ajánlatot tenni Enying város helyi autóbusz-közlekedésének, ezen be
lül kiemelten a két külterület (Kabókapuszta és Alsótekeres), valamint a V ID EO 
TON személyszállítási gondjainak megoldására.

Tekintettel arra hogy a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 9/A § (1) 
bekezdése korlátozza az e célra létrehozható gazdasági társaságok tulajdoni viszo
nyait, mivel kimondja: „menetrend alapján autóbusszal és trolibusszal végzett köz
úti közforgalmú személyszállítást az állam vagy az önkormányzat többségi részese
désével e célra létrehozott gazdálkodó szervezet (...)  végezhet” , így javaslatunk 
alapját az általam és a települési önkormányzat által 49-51% tulajdoni hányaddal 
létrehozandó gazdasági (javasoltan korlátolt felelősségű) társaság képezi.

A korlátolt felelősségű társaságban mindkét fél felelőssége betétje összegére 
korlátozódik, így az önkormányzatra vetítve azt veszteségpótlási kötelezettség 
nem terheli. E tényekből kiindulva, hogy a társaság részére az alapítói vagyonon 
túl minden egyéb anyagi és szervezési kérdés megoldását és magánszemély tag 
vállalja, a társaság irányítását és ügyvezetését a társaság fennállása alatt a kisebb
ségi tulajdonnal rendelkező jelöltjeiből kinevezett személy végzi.

A közös gazdasági társaság alapítói vagyona -  a tulajdoni hányad mértékében -  
az azt létrehozó felek megállapodása szerinti összegben kerül meghatározásra. Az 
általunk javasolt összeg önkormányzati hányada: 510 000 Ft.

Vállaljuk, hogy a tevékenység beindításához szükséges valamennyi tárgyi és sze
mélyi feltételt megteremtjük (pl.: autóbusz, tartalék autóbusz beszerzése, cégszer
ződés elkészítése, bejegyeztetése, járati útvonal kialakítása és ennek megfelelően 
helyi menetrend megszerkesztése, bérlet- és vonaljegyek elkészítése, autóbuszve
zetők alkalmazása).

Célszerűnek látszik a gazdasági társaság tevékenységi körét a helyi menetrend 
szerinti autóbusz-közlekedésen túl kibővíteni a különjárati autóbusz szolgáltatás
sal, így lehetőség nyílik a különböző kirándulási igények kielégítésére is (pl.: osz
tály-, nyugdíjasklub-, sportköri kirándulások).

A két járati útvonal havi várható km-teljesítménye kb. 7000 km. E keretszám 
figyelembevétele mellett a menet- és bérletjegyek ára -  az 1994. év végéig várható 
inflációt is kalkulálva, a következők szerint alakul:
-  egy útra érvényes teljesárú menetjegy díja: 20 forint,
-  egy hónapra érvényes teljesárú egyvonalas bérletjegy díja: 450 forint,
-  egy hónapra érvényes teljesárú, összvonalas bérletjegy díja: 760 forint,
-  egy hónapra érvényes kedvezményes bérletjegy díja: 190 forint.

Fenti díjtételek az általános forgalmi adót és a biztosítási díjat is tartalmazzák.
A kedvezményes bérlet -  amely valamennyi járatra érvényes -  váltására jogusul- 

tak: nyugdíjasok, diákok, siketnémák. A kutya- és útipoggyász szállítási díja meg
egyezik az egy útra érvényes teljesárú menetjegy díjával.

A települési célok és érdekek figyelembevétele végett a létrehozandó gazdasági 
társaság szék- és telephelye Enying. A létrehozandó gazdasági társaságnál alkalma
zásra kerülő, megfelelő végzettséggel rendelkező autóbuszvezetők és adminisztrá
tor kiválasztása során a helybéli lakosok előnyt élveznek. A buszok szervizelését 
is -  a lehetséges mértékben -  helybéli vállalkozóval szeretnénk megoldani.

Az előzetes költségszámítás szerint a helyi autóbusz-közlekedés éves szinten -  
csekély mértékben ugyan, de -  nyereséges lesz (adózás utáni felosztatlan nyereség 
várhatóan 600 E Ft körül fog alakulni).

Ami a nyereségnél sokkal fontosabb véleményünk szerint: megoldódhat a tele
pülés tömegközlekedése a lakosság remélt megelégedésére az önkormányzat pénz
ügyi finanszírozása nélkül.

Az együttműködés reményében, üdvözlettel:
Gárdony, 1994. szeptember 26.

Ha Hírmondó, akkor 
RAVATALOZÓ ... 

de utoljára!
E  kis írásomban utoljára szeretnék 

szólni a bozsoki ravatalozóról. Ezt is 
csak azért teszem, m ert mint aki sür
gő tt-forgott azért, hogy mielőbb elké
szüljön, még nem  köszöntem meg azt 
az anyagiakban is tetemesnek mondha
tó segítséget azoknak, akik a munka 
igazi részét vállalták és elvégezték. Az 
elmúlt hónapban a testületi ülésen 
hangzott el a bozsokiak ez ügyben vég
zett m unkájának értékelése, melyből 
csak a legfontosabbat emelem ki: a ter
vezett 500 ezer forintos bekerülési 
költségekkel szemben ez az igazán szép 
kis épület 200 ezer forintba került. Az 
átadás napján kaptunk ígéretet a pol
gárm ester úrtól, hogy a járdát a tem p
lomig járólapokkal lerakhatjuk.

Belegondolva abba, hogy a végzett 
m unkában nemcsak az idős hölgyek, 
hanem férfiak és fiatalok is komolyan 
részt vettek, azért fontos, jelzés-értékű 
tény, mert bizony -  bár Bozsok mások 
szerint is jóval rendezettebb képet mu
tat, mint pl. Enying -  még sok minden 
ráférne utcáinkra, útjainkra, járdáink
ra. Biztos vagyok abban, ha ismételten 
lenne hasonló kérése a hivatalnak, 
megintcsak összejönne egy hasonló jó 
kis csapat. Számomra öröm volt szol
gálni az önzetlenül dolgozókat, de köny- 
nyű is volt, mert nem a kákán is csomót 
kereső vezetőket kellett nap mint nap 
ostromolnom, és nem kellett senkit no
szogatnom.

Még egyszer: köszönetem et fejezem 
ki m indenkinek, akivel ezért a kis épü
letért együtt dolgoztam.

Molnár Sándor

f e l h í v á s
A Központi Statisztikai Hivatal 

1994. október 1. és 21. között 
teljes körű

mezőgazdasági összeírást
hajt vcgrc.

Összeírásra kerül valamennyi háztartás 
állatállománya és földterülete.

Az adatszolgáltatás a 162/1993. sz. 
Kormányrendelet alapján kötelező! 
Az adatszolgáltatás statisztikai ceira 

történik.
Kérjük a lakosságot, hogy a 

számlálóbiztosok m unkáját a pontos 
adatszolgáltatással segítse.

Budapest. 1994. szeptember
Központi Statisztikai Hivatal 

Mezőgazdasági statisztikai főosztály
Cászár Attila
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Tüdőszűrés Enyingen
Mint minden évben ez évben is tüdőszű
rést tartunk enyingi, balatonbozsoki, al- 
sótekeresi. kabóka-leshegyi lakosok ré
szére.

A szűrés rendje:
H étfő: du. 13-18 óráig 
Szerda: de. 8-13 óráig 
Péntek: de. 8-13 óráig

Megjelenés minden 14 éven felüli 
lakosnak

K Ö T E L E Z Ő !
A szűrővizsgálat lehetővé teszi a tüdő
rák és egyéb röntgennel kim utatható tü
dőbetegség felfedezését.
Az utóbbi időben a tbc-s betegek száma 
emelkedőben van, azért igen fontos a 
megjelenés.
A tüdőbetegségek általában panaszt 
nem okoznak, ezért alattom osak és 
gyakran már a felfedezés későn történik.

Ha m ár panasz van lehet, 
hogy késő!

A szűrésre értesítést küldünk, de kérjük 
a lakosságot, hogy bármely szűrési na
pon értesítő nélkül is vegyen részt a tü
dőszűrésen.

Tüdőgondozó Enying

Az enyingi Rendelőintézet 
földszintjén

m e g n y ílt

GYÓG YMASSZÁZS
szalon

az alábbi lehetőségeket kínálja:

-  mozgásszervi megbetegedések,
-  gerinc és ízületi bántalmak 

kezelése,
valamint

sérülések és törések utókezelése.

Nyitva tartás 
munkanapokon:

8-13 óráig.

s
(22) 372-194, (22) 372-196

AZ 1994. ÉVI MEZŐGAZDASÁGI 
GAZDASÁGSZERKEZET ÖSSZEÍRÁSÁRÓL

A  magyar mezőgazdaságban az elmúlt években bekövetkezett m élyreható vál
tozások (kárpótlás, privatizáció stb.) elodázhatatlanul szükségessé teszik a mező
gazdasági statisztika megújítását. E nélkül a statisztika a jövőben m ár nem lenne 
megbízható, nem tükrözné valósághűen a gazdasági folyamatokat. A megújulást 
sürgeti az Európai Közösség agrárstatisztikai standardjaihoz való harmonizáció 
követelménye is.

Az új agrárstatisztika lényege, hogy a statisztikai megfigyelés nem a mezőgaz
dasági tevékenységet folytató gazdasági szereplők jogi státusához, hanem a gaz
daságok termelőkapacitásuk (földterületük, állatállományok) nagysága alapján 
kialakított csoportjaihoz igazodik, csoportonként differenciált (teljes körű és rep
rezentatív) adatgyűjtés végrehajtásával.

Az új agrárstatisztikai rendszert 1995-tól kezdődően szándékozik a KSH beve
zetni. A bevezetés elengedhetetlen feltétele a mezőgazdasági tevékenységet foly
tató  gazdaságok legfontosabb jellemzőit tartalm azó -  az adatszolgáltatói körök 
kijelöléséhez alapot adó -  gazdaság lajstrom (gazdaságregiszter) felállítása. Eh
hez a gazdasági szerkezeteket illetően a szükséges információk rendelkezésre áll
nak, viszont a lakosság mezőgazdasági tevékenységéről ilyen „naprakész” ismere
tünk nincs. A lakosság „mezőgazdasági tevékenységéről” a KSH legutóbb az 1991. 
évi Általános Mezőgazdasági Összeírás során gyűjtött adatokat, de éppen az ezt 
követő években történt lényeges változások miatt ezek az adatok a mai valós hely
zetet már nem tükrözik. Alakosság mostani mezőgazdasági tevékenysége legfonto
sabb jellemzőinek megismerése érdekében a Központi Statisztikai Hivatal a 
Földművelésügyi Minisztériummal közösen 1994. október 1-je és 21-e közötti idő
szakban mezőgazdasági gazdaságszerkezet-összeírást hajt végre. Az összeírás a 
162/1993. (XI.26.) számú Kormányrendelet alapján történik az 1994. évi Országos 
Statisztikai Adatgyűjtési Program keretében. A  begyűjtött adatok kizárólag statiszti
kai célra kerülnek felhasználásra.

Az összeírás során adatokat gyűjtünk a kistermelők állatállományáról (kor- és 
ivar szerint), a kistermelők használatában lévő földterületről (tulajdonforma és 
művelési ágak szerint), valamint a gazdaságokhoz tartozók néhány jellemzőjéről 
és a gazdaságok egyéb adatairól.

Az összeírás végrehajtását a Központi Statisztikai Hivatal megyei igazgatósága
inak irányításával a számlálóbiztosok végzik. Az összeírás teljes körű lesz: kiterjed 
az ország valamennyi községére és a városok azon övezeteire, ahol a haszonállat
tartás megengedett. Ezeken a területeken a számlálóbiztosok házról házra járva 
töltik ki a kérdőíveket. Az összeírásra kerülő címeket a KSH megyei igazgatóságai 
jelölik ki az 1991. év áprilisi teljes körű összeírás címjegyzékei alapján.

A  Központi Statisztikai Hivatal az eddigi összeírások során mindenkor támasz
kodhatott a helyi közigazgatás aktív közrem űködésére, hatékony segítségére. 
Szeretnénk ehhez a nagy horderejű mezőgazdasági összeíráshoz is kérni az önkor
mányzatok együttműködését.

Első lépcsőben a polgármesteri hivatalok helyi ismereteit felhasználva szeret
nénk kialakítani az összeírási körzeteket. Ezért a KSH megyei igazgatóságainak 
munkatársai felkeresik az önkormányzatokat a címjegyzékek pontosítása érdeké
ben. Az eddigi gyakorlatnak megfelelően a helyi lakosság köréből választjuk ki a 
számlálóbiztosokat. A  kiválasztáshoz szintén az önkormányzatok dolgozóinak 
hathatós tám ogatására számítunk.

Azokban a községekben és városokban, ahol több számlálóbiztos végzi az ösz- 
szeírást, összeírási megbízottakat és községi felelősöket nevezünk ki, amely posz
tokra az eddigi jó tapasztalataink alapján a polgármesteri hivatalok dolgozóit sze
retnénk díjazás ellenében alkalmazni. Az összeírás lebonyolításában résztvevőket 
igazolvánnyal látjuk el, amelyet a személyi igazolvánnyal együtt kell felmutatni az 
adatszolgáltatók kérésére és az ellenőrzésre jogosult hatóságok felszólítására.

Az összeíró apparátust szeptem ber hónapban a nagyobb településekre hívjuk 
okatás céljából. Ehhez szükségünk lenne a polgármesteri hivatalok tanácskozásra al
kalmas termeire, ha lehet, díjazás nélkül az összeírás szűkös költségfedezete miatt.

Az összeírásból származó adatokat feldolgozás után közzétesszük. Az állatállo
mányt községsorosan dolgozzuk fel, így az rendelkezésre fog állni az egyes közsé
gekre vonatkozóan is.

Kérjük a polgármesteri hivatalok vezetőit, hogy az összeírás zökkenőmentes 
lebonyolítása érdekében a lakosság támogatását segítsenek megszerezni. E  célból 
plakátokat fogunk eljuttatni az önkormányzatokhoz, amelyben a lakosságot tájé
koztatjuk az összeírásról.
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Ö iu a s ó í  i& je ß
Városunk N y u g d i j ja s  KLUBJA.életéből .

A n y u g d i j j a s  KLUBUNK.közel 2 0 . éve működik e g g y ü t t . h e t e n k é n t  a  k e d d i  
napon t a r t j u k  g y ű l é s e i n k e t .
T a g j a i n k  l é t s z á m a  j e l e n l e g  1 0 2 . f ő  / e g y s z á z / d e  f o l y a m a t o s a n  u j  t a g o k  i s  
j e l e n t k e z n e k  n á l u n k  k i k e t  s z í v e s e n  f o g a d u n k .
S a jn o s  az  u t ó b b i  években  az  a l a p i t ó  t a g j a i n k  k ö z ü l  sokan  k im a r a d t a k  
k ö z ü l i ü n k , k i ö r e g e d t e k , b e t e g e k  l e t t e k , t ö b b e n  m e g h a l t a k  k ö z ü l i ü n k .
T a g j a i n k  a  g y ű l é s e i n k e n  m in d ig  j ó l  é r z i k  m a g u k a t .m in d i g  é r d e k l ő d ő  
p ro g ra m o k a t  b i z t o s í t u n k  r é s z ü k r e .
T a r t u n k  o r v o s i  e l ő a d á s o k a t  k é r d e z é s . v á l a s z  f o r m á j á b a n , a  k ö r z e t i  
o r v o s a i n k  s e g í t s é g é v e l .
Több a l k á l i m m a l  h a l g a t t u n k  t e r m é s z e t g y ó g y á s z  é s  t e rm é s z e t tu d o m á n y o s  
e l ő a d á s t .
Negyedévenként  f e h é r  a s z t a l  m e l l e t t  k ö s z ö n t jü k ,a z o n  t a g j a i n k a t , k i k n e k  
e z i d é  k ö z ö t t  van vagy v o l t  a n é v n a p j a . .
Minden év o k t ó b e r  havában  m e g t a r t j u k  az  ö r e g e k  n a p j á t . m á r c i u s b a n  a 
N em ze tköz i  N őnapo t .
Fekvő b e t e g e i n k e t  a k i k  á t m e n e t i l e g  nemtudnak hozzánk  j ö n n i , k i s  a j á n 
d é k k a l  m e g l á t o g a t j u k , e l b e s z é l g e t ü n k  v e l ü k .
C s a l á d i  ü n n e p s é g e k e t  s e g í t j ü k  s z e r v e z n i  p l . e b b e n  a z  évben  eggy t a g u n k a t  
k ö s z ö n t ö t t ü k  a  n é v n a p j a  é s  8 0 . i k  s z ü l e t é s n a p j a  a l k a l m á b ó l , e g g y  
h á z a s p á s r t  P é n t e k  J á n o s  t a g u n k a t  és  f e l e s é g é t  5 0 . i k  h á z a s s á g i  év 
f o r d u l ó j u k  a r a n y l a k o d a l m u k  a l k a l m á b ó l , v a g y  p l . a z  e l m ú l t  hónapban  
k é t  özvegy t a g u n k  e l j e g y z é s é t  ü n n e p e l t ü k  a k i k  a z  e g é s z  t a g s á g u n k a t
2 . a lk a lo m m al  s a j á t  k ö l t s é g ü k ö n  v e n d é g ü l  l á t t á k  f e h é r  a s z t a l  m e l l e t t .
Tagságunk k ö z ü l  k i s  k u l t u r c s o p o r t u n k  i s  v a n , t ö b b  a lka lo inm l s z í n v o n a l a s  
m ü s ó r t  a d t u n k  e l ő . B a l a t o n b o s z o k o n . K a b o k á n ,  E n y i n g e n ,  az  AFÉ8Z és a 
T S Z . n y u g d í j j a s  t a l á l k o z ó n .
Két f ő  harm onikán  z e n é s z ü n k  i s  v a n , a k i k  t á r s a d a l m i  f e l a d a t b a n  a d j á k  
a  z e n é t  a  r e n d e z v é n y e i n k e n .
R e n d s z e r e s e n  s z e r v e z ü n k  közős  k i r á n d u l á s t  és  s z í n h á z  l á t o g a t á s t  
t a g j a i n k  r é s z é r e .
A s z ó r a k o z á s o k o n  k í v ü l  f i z i k a i  munkát i s  v á l l a l t u n k  Városunk  s z é p í t é s e  
é r d e k é b e n , a z  e l m ú l t  években  r e n d s z e r e s e n  g o n d o z tu k  a  f ő u t c á n  és  egyéb 
h e l y e n  a  v i r á g o s  k e r t e k é t , azonban  az  i d e i  évben  munkánkra n a m t a r t o t t a k  
i g é n y t , m e r t  ezen  munkát a  k ö z h a s z n a  em berek  v é g e z t é k  e l .
Városunk r e n d j é h e z  t a r t o z i k  a z i s . h o g y  azon  t e m e tőbe n  nyugvó szem é ly ek  
s i r j a i  r e n d b e n  l e g y e n e k , n e c s u f i t s a  a  magasan k i n ő t  gaz  ő k e t ,  
k ik n e k  n i n c s e n  h ó z z á t a r t o z o j u k  a k i k  gondoznák  a s í r j u k a t , i g y  r e n d 
s z e r e s e n  v á l a l t u k  a z t , h o g y  e z e k e t  gondozzuk  i g y  é v e n t e  3 - 4 . a lk a lo m m al  
r e n d b e  t e s s z ü k  az  e l e s e t  S z o v j e t  t e m e tő b e n  nyugvó k a t o n á k  s i r h a l m á t ,  
a  k a t o l i k u s  t e m e tő b e n  nyugvó i s m e r e t l e n  k a t o n á k  s i r j a i t . d e  a z t  i s  
m e g k e l l  e m l í t e n i , h o g y  a  R e fo rm á tu s  t e m e tő b e n  nyugvó k i v é g z e t t  emberek 
s í r j á t  i s  r e n d b e  t e t t ü k  j ó  é r z é s b ő l  és  t á r s a d a l m i  f e l a d a t b a n  
n e c s u f i t s a  a  magasra  n ő t  gaz  a t e m e t ő t  és  v á r o s u n k  r e n d j é t .
Tagságunk k ö z ü l  45 -en  2 . hónap ó t a  közösen  l ó t  t ó z u n k , b í z u n k  a nagy 
n y e re m é n y b e n ,a z o n b a n  e z i d e i g  k e t t e s e k b ő l  3 5 0 0 . F t  nyereményünk v o l t .  
T a g j a i n k a l  r e n d s z e r e s e n  i s m e r t e t j ü k  a f o n t o s  O r s z á g o s  és  h e l y i  r e n d e l 
k e z é s e k e t  , to v á b b á  a z o k a t  a  s ú l y o s  b ű n c s e l e k m é n y e k e t . m e l l y e k e t  i d ő s e b b  
sze m é ly e k  s é r e l m é r e  k ö v e tn e k  e l , e z t  a z é r t  t e s z e m , h o ^ y  m indenk i  l e g y e n  
e l ő v i g y á z a t o s , p r ó b á l j u k  m e g e lő z n i  a  s é r e l m ü n k r e  e l k ö v e t e t t  b ű n cs e le k m én y t
N y u g d i j j a s  KLUBUNK.pótólja a  magányosok KLUBJÁT.is, mer t  a z  e l m ú l t  
években  f ü g g e t l e n  özvegy t a g j a i n k  4 - e n  i s  egym ásra  t a l á l t a k  n á l u n k  
a  magányukat  m e g o s z t h a t t á k  e g y m á s s a l . b o l d o g a n  é l n e k „ ő r ü l ü n k  n e k i .

/Hegedűs  I s t v á n / '
N y u g d i j j a s  KLUB.Elnöke.
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NAGYKERESKEDELMI ARAKON 
VÁSÁROLHAT

az

f l f t l  D i s c o * ,

m

%

8

< s y

3r tér 2. tel.'-
lerakatunknál:

d ö g ö d et, p e ^ o d e t ,  " tó id d á , ita lo d a t, 

ü d ítő d e t, va leu tU rtt 

dodóH tfán u t.

I l i fláhmk núiid« olcsóbb !ü

ÉPÍTKEZŐK FIGYELEM!

A

B  I R  O

KERESKEDŐHÁZ Rt.
Enyingi iroda: Erkel F. u. 3/B 

Tel.: (22) 372-442

BRAMAC tetőcserép 10 +  8% kedvezmény.

Egyéb tetőfedő elemeket gyári ár alatt 
forgalmazunk.

SIKA betonjavítók, önterülő műpadlók -20%.

TERRANOVA vakolóanyagok a legkedvezőbb 
áron!

Hőszigetelők, utólagos homlokzatszigetelők.
Előregyártott kémények, betongerendák, 

béléstestek, járólapok, dekoratív térkövek, 
szegőkövek a gyári ár alatt!!

Ingyenes információk az országos árakról.

Egy helyen intézheti a megrendelést és szállítást.
Minden általunk forgalmazott terméket a gyári 

ár alatt vásárolhat meg.

PRO COOP
Enying, Szent László u. I. alatti boltja

(piac m elle tt)

a hét minden napján 
a vásárlók szolgálatában!

Tel.: (22) 372-650

Közkívánatra akciónkat meghosszabbítottuk a már ismert olcsó árakon.
G a z d á lk o d ó  s z e r v e k  f ig y e lm é b e  a já n lju k  vásárlá si u ta lv á n y u n k a t, m e ly e t  ü z le tü n k b e n  m e g vá s á ro lh a tn a k , ill. b e vá lth a tn a k .

Nálunk az utalvány értéke többet ér!!
Aktuális ajánlatunk:

F in o m lisz t 2 5  FtJkg R é te s lis z t 2 9  F tJkg K ris tá lycu ko r 7 9  F tJkg
R iz s  2  k g 8 4  Ft Burgonya 27 FtJkg S z á r a z té s z tá k  0 ,5  k g 5 0 ,5 0  Ft
A lm a 2 8  FtJkg Tejföl 2 7 ,70 - tő l Tej 4 0 ,4 0 - tő l
S e rté s lö n c s  3 0 0  gr. 8 4  Ft Kenyér 53,80 Ft/kg, d e  a  m o só p o r o k  é s

ö b lítő k  is e lé rh e tő  á ra ko n  b e s z e r e z h e tő k .

10 d k g 9 4  Ft
Rendkívüli kávéakció!!

2 5  d k g  2 2 0  Ft 5 0  d k g 4 2 3  F t

F ig ye lm é b e  a já n lju k  PEPSI a k c ió n k a t!

NÉZZEN BE HOZZÁNK! MEGÉRI!!

Örömmel látjuk vásárlóink között!
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S p o r t é l e t ü n k  a l a k u l á s a
Az Enying VSE tisztújító köz

gyűlése 1993. decemberben zajlott. 
Az ott megválasztott elnökség az
zal a szándékkal látott munkához, 
hogy Enying sportéletében újra 
megjelenjenek a hagyományokra 
épülő értékek, amelyek a jól szer
vezett tömegsporttól a minőségi 
sportig, széles skálán mozognak.

M indenkire számítva, a sport 
szeretetével, a mozgásigény felkel
tését tűztük ki egyik fő célunkként; 
remélve, hogy politikamentesen, a 
város lakosságáért sikerül minél 
többet tennünk -  tám ogatókat sze
rezve a gazdálkodó egységeknél, a 
vállalkozók és a segíteni akaró pol
gárok között.

El kell itt m ondanunk, hogy a 
város önkormányzatától megkap
tuk a legteljesebb tám ogatást, s 
úgy érezzük, a testület segítő fi
gyelme és törődése a társadalmi 
m unkában tevékenykedő sportkö
ri vezetőket is inspirálja az eredmé
nyeket is követelő munkában.

Két sportágat működtetünk szak
osztályi jelleggel. Az asztalite
niszben egyértelmű célunk volt a 
tömegbázis kialakítása. Január óta 
ez sikerült is: az általános iskola 
tornaterm ében az edzéseken rend
szeresen 25-30 fiatal vesz részt.

Sőt, a most kezdődő bajnokság
ban m ár az NB Ill-ban  fogunk in
dulni, s minden reményünk meg
van arra, hogy ne csak statiszta sze
repre kényszerüljünk. Tehát a fél
éves tevékenység asztaliteniszben 
azt eredm ényezte, hogy már minő
ségi sportja is van a városnak; s ta 
lán, ami még nagyobb szó -  szem
ben a régi felállással most a csa
pattagok nagyobb része enyingi.

E  helyen is szeretnénk kérni a 
sportbarátokat, hogy jöjjenek el 
csapatunkat buzdítani; jelenlétük
kel is segíteni a jobb szereplés el
érésében. A találkozók időpontjait 
plakátokon hirdetni fogjuk, s gon
doskodunk a kulturált, kellemes 
kiszolgálásukról is.

Mivel tényleg tömegigény m u
tatkozik ebben a sportágban, min
denképpen szeretnénk versénye-

ket rendezni, akár megyei szinten 
is azoknak, akik ha nem is profi tu
dással, de nagyon szeretik ezt a já
tékot. Ehhez a megfelelő felsze
reltséggel rendelkezünk, s meg
győződésünk, hogy a sportág nép
szerűsítésével könnyebben érünk 
majd el eredm ényeket az utánpót
lásnevelésben is.

A másik szakosztályunk (ami
hez, ugye mindenki ért) a labdarú
gás. Itt az elmúlt félév tulajdonkép
pen azzal telt el, hogy a tavaly el
kezdett bajnokságot valahogy be
fejezzük. A  legalacsonyabb szin
ten, körzeti bajnokságban já t
szunk. Ismerve a hagyományokat, 
és term észetesen az enyingi szur
kolók igényeit; ezen a területen a 
magasabb osztályba kerülés lehet 
csak elfogadható elvárás.

A nyáron „szűrést” végeztünk a 
játékosok között, s megpróbálkoz
tunk egy egységes csapatszellem 
kialakításával. Három  fiatalt iga
zoltuk Kislángról, s a fiúk elé az 
első hely megszerzését tűztük ki 
célul, ami a mostani csapatban 
benne is van. Ezt eddig az edzése
ken hozzáállásukkal maguk is meg
erősítették.

Pozitívumként értékelhető az

utánpótlásnevelésében serdülő
csapatunk bajnoki elsősége, a m e
gyei döntőbe történt bejutása. Ez 
valóban nagyszerű eredmény, hiszen 
a körzeti bajnokságokból rajtunk kí
vül egyik csapat sem indított serdülő 
korosztályt. A  kicsik teljesítménye 
biztató a jövőre nézve.

Éppen ezért, ha igény van rá, mi 
nagyon szívesen segítünk az isko
láknak is a foci népszerűsítésében, 
eredményes tanításában, akár 
szakképzett edzőkkel, vagy ha kell, 
pályahasználattal.

É  két szakosztály m űködtetése 
mellett term észetesen a város spor
tolni, mozogni és játszani vágyó la
kóinak is szeretnénk minél több le
hetőséget biztosítani. Eddig is és 
ezután is rendszeresen szervezünk 
tömegsport rendezvényeket aszta
liteniszben és kispályás labdarú
gásban. Az utóbbiban tervezzük 
városi bajnokság indítását. Rem él
jük lesz elég csapat, hiszen annyian 
szeretik a labdát.

A  sportpálya (az egyik legszebb 
a régióban) területén elképzelése
ink szerint kialakíthatók lennének 
teniszpályák, ugrógödrök. Ehhez 
nem is kellene túlzott anyagi ráfor
dítás, csak odafigyelés, segítőkész

A bajnokságot nyert serdülőcsapat
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ség és -  sokakban -  a rendszeres 
mozgás igénye.

A VSE vezetése bízik abban, 
hogy az enyingi vállalatok, intéz
mények és polgárok az önkor
mányzat tám ogató szándékával 
azonosulva, segítenek a város sport
életének megújításában.

Bende Lajos 
SE elnöke

Őszi eredmények:
Labdarúgás körzeti bajnokság 
08. 21. MÁV EIőre-Enying 1:2
08. 28. Enying-Jenő 4:2
09. 11. Dinnyés-Enying 3:4
09. 18. Enying-Kisláng 3:2

Asztalitenisz N B  III. 
Enying-Polgárdi 9:9

NB III. férfi Mechlovits csoport 
1994-95. évi őszi sorsolása

HAZAI MÉRKŐZÉSEK

I. forduló
szeptember 17.

D D G Á Z  SC Pécs-Szabadbattyán 
KSE
Mohácsi TE-K om lói BSK 
Enyingi SE-Polgárdi SE
Siófok-Lengyeltóti SE 
Nagymányoki SE-Dombóvári MSE

II. forduló 
szeptember 24.

K om ló-D D G Á Z SC
Polgárdi-M ohács
Lengyeltóti-Enying
D om bóvár-Siófok
Nagym ányok-Szabadbattyán

III. forduló 
október 1.

D D G Á Z  SC-Polgárdi
M ohács-Lengyeltóti
Enying-Dombóvár
Siófok-Nagymányok
Szabadbattyán-Kom ló

IV. forduló 
október 15.

D D G Á Z  SC-D om bóvár
M ohács-Nagymányok
Enying-Siófok
Komló-Lengyeltóti
Szabadbattyán-Polgárdi

V. forduló 
október 22.

L engyeltóti-D D G Á Z SC
D om bóvár-M ohács
Nagymányok-Enving
Siófok-Szabadbattyán
Polgárdi-Komló

VI. forduló 
október 29.

D D G Á Z  SC-Siófok
Mohács-Enying
Polgárdi-D om bóvár
Komló-Nagymányok
Szabadbattyán-Lengyeltóti

VII. forduló
november 5.

N agym ányok-D D G Á Z SC 
Siófok-M ohács

Szabadbattyán-Enying
Dom bóvár-Kom ló
Lengyeltóti-Polgárdi

VIII. forduló 
november 12.

D D G Á Z-M ohács
Komló-Enying
Polgárdi-Siófok
Lengyeltóti-Nagymányok
D om bóvár-Szabadbattyán

IX. forduló 
november 26.

Enying-DDGÁZ SC
M ohács-Szabadbattyán
Siófok-Komló
Nagymányok-Polgárdi
Lengyeltóti-Dom bóvár

f f

4 t ó  l ó g v á n 0 1 0 " 1 3 '

minden kedden és csütörtökön 
.1730 -tó l 18.30-ig

...közös, zenés bemelegítés,..

...személyre 

fogyasztó programok,,.
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f  ..

M i lenne,ha...!
M i  lenne, ha lenne nekünk egy szép, kedves, tiszta éttermünk? M i  lenne, ha o tt nem  tú l 
drágán, de friss és jó  ételeket tiszta öltözékű pincér tenne elénk. M i  lenne, ha egyszer-egyszer 
vendégünket délidőben m eghívhatnánk egy egyszerű, házias ízekkel jóllakató ebédre. M i  len
ne, ha nem részegek fátyolos, bamba tekintetétől kísérten tehetnénk. M i  lenne, ha... ha  
Enying V Á R O S  lenne... ha., ha. ha!

Bernét Miklós

i  ÁJ

*

Enying Város Önkormányzati Testületé 
úgy határozott, hogy 

1994. október 20-án 18 órakor 
a Művelődési Házban

közmeghallgatást tart.

Téma:
-  Gazdasági társaságba való belépés
-  Enying város címerének megváltoztatása

Enyingi HÍRMONDÓ az enyingi polgárok folyóirata. 
Megjelenik az Enyingi Önkormányzati Testület megbízásából. 

Felelős kiadó:
Az Enyingi Önkormányzat Testületé 

Felelős szerkesztő:
Lengyel Jenő önkormányzati képviselő 

8130 Enying. Kossuth L. u. 26. Telefon: (22) 372-002 
ISSN 0866-5265 

Készíti:
a Vörösmarty Nyomda Rt.

Székesfehérvár. Irányi Dániel u. 6.
Felelős vezető: Papp Károly elnök-igazgató



ENYINGI
Ára: 1 0 -  Ft

f-ICTRAAOAJDÓ
Az enyingi polgárok lapja V. évf. 6. szám, 1994. december 1.

Tisztelt Választópolgár!A TARTAL0NB0L
-  Amit a helyhatósági vá

lasztásokról minden vá
lasztópolgárnak tudnia 
kell

-  Az AGRÁRSZÖVET
SÉGGEL Enying és tér
sége megyei képvisele
téért

-  Önkormányzati határo
zatok

-  Szavazókörzetek, szava
zatszámláló bizottságok

-  Tájékoztatás az 1994. 
december 11-i önkor
mányzati választásokon 
induló nyilvántartásba 
vett jelöltekről

-  Zárszámadás a kisdiá
kok önkormányzatánál 
az enyingi iskolában

-  Sporthírek
Akik az őszi csoportelső
séget kivívták

-  A Művelődési Ház és Al
kotóház decemberi prog
ramtervezete

-  Hirdetések

1994. decem ber 11-én (vasár
nap) lesz az önkormányzati képvi
selők és polgárm esterek választá
sa. Engedjék meg, hogy a jogsza
bályi változásokról, illetve a szava
zással kapcsolatos fontosabb tud
nivalókról néhány szóban tájékoz
tassam Önöket.

A  legjelentősebb változás, hogy 
a szavazás az eddigi kétfordulós 
helyett egyfordulós lesz. Ez azt je 
lenti, hogy a jogszabály a szavazás 
érvényességéhez semmilyen rész
vételi százalékos határt nem szab, 
ahányan egy adott településen el
m ennek szavazni annyian választ
ják meg a következő polgárm es
tert és a képviselőket. Ezzel szoro
san összefügg az a változás is, hogy 
a szavazatok száma sincs a megje
lent választópolgárok számával 
összefüggésben, itt sincs százalé
kos határ, az lesz az adott település 
polgárm estere, illetve azok lesz
nek a képviselők, akik a legtöbb 
szavazatot kapták.

Szavazni a szavazás napján 6.00 
órától 19.00 óráig lehet. Szavazni 
csak a hivatalos szavazólapokon 
lehet érvényesen. Önök három 
szavazólapot fognak kapni. Egy 
szavazólap lesz a polgárm ester vá
lasztására, ezen a szavazólapon 
lesz a három  polgármester-jelölt 
neve abc sorrendben.

Másik szavazólapon lesz a 60 
képviselőjelölt neve szintén abc 
sorrendben. A  harm adik szavazó
lapon lesz az ún. megyei listás sza
vazólap, ezen a szavazólapon a 
megyei közgyűlésbe jelöltet állító 
pártok lesznek felsorolva, feltün
tetve a listán induló jelöltek közül 
az első 5 jelölt nevét. Ezen harm a
dik szavazólap segítségével dönt

hetik el Ö nök, fogja e a települést 
képviselni valaki a megyei közgyű
lésben vagy sem.

Érvényesen szavazni csak a sza
vazólapon szereplő jelöltre, illetve 
listára lehet. Polgármesteri szava
zólapon értelem szerűen egy je 
löltre lehet szavazni, a helyi képvi
selőket tartalm azó szavazólapon 
maximum 13 jelöltre lehet szavaz
ni, tehát a szavazat érvényességé
hez nem kell feltétlenül 13 jelölt 
mellett voksolni, de ha valaki 14 
vagy annál több személyre adja le 
szavazatát, az érvénytelen. 
Érvénytelen szavazat:
-  ha nem hivatalos szavazólapon 

adták le,
-  ha nem lehet kétséget kizáró 

módon megállapítani, hogy a vá
lasztópolgár kire, illetőleg m e
lyik listára szavazott,

-  ha bélyegző-lenyomat nélküli 
szavazólapon adták le,

-  ha ceruzával töltötték ki a szava
zólapot.

Tisztelt Választópolgárok!

1994. decem ber 11-e jelentős 
esemény lesz Enying életében, hi
szen e napon döntik el Önök, 
Enying választópolgárai, ki legyen 
a következő négy évben Enying 
polgárm estere és kik alkossák a 
képviselő-testület tagjait.

A  többségi akarat érvényesülé
se, m indannyiunk érdekében ké
rem  Ö nöket, hogy a választáson 
minél nagyobb számban szívesked
jenek megjelenni.
Enying, 1994. november 25.

Tisztelettel: 
Szörfi István 

jegyző



Tisztelt Választópolgárok!
Köztudott, hogy Enying és térségében mind a múltban, 

mind a jelenben, de a jövőben is meghatározó szerepet tölt be a 
mezőgazdaság, mely lakosságunk zömének megélhetését biz
tosítja az egyéni kistermelőknél és a közös gazdaságokban fog
lalkoztatottak részére egyaránt.

A kevésbé iparosodott országrészek, így Enying és vonzás- 
körzete fő profilja egyértelműen a mezőgazdaság és annak 
ágazatai.

A mezőgazdasági termelés minőségi és mennyiségi fejleszté
se a körzetben az életszínvonal meghatározója, ha úgy tetszik 
létkérdés. ✓

Ennek sikeres megvalósítását tűzi ki céljául az AGRÁR
SZÖVETSÉG.

Az AGRÁRSZÖVETSÉG térségünkből megyei jelölteket 
állított.

Ha Önök bizalommal támogatják a szövetséget, jelöltjeik 
méltán képviselik lakóhelyünk érdekeit a megyei választmány
ban.

Sajnálatos, hogy az elmúlt négy évben nem volt Enyingnek 
megyei képviselete.

1994. december 11-én lehet annak reális eredménye, vagyis 
szavazzon az AGRÁRSZÖVETSÉGRE.
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K ivonat

a képviselő-testület 1994. október 
20-án m egtartott ülésének jegyző
könyvéből.

ENYING VÁROS KÉPVISELŐ- 
TESTÜLETÉNEK 133/1994. (X.
20.) sz. határozata:
Enying Város Képviselő-testülete 
úgy határozott, hogy a Választási 
Bizottság titkárának Elek Gyulá- 
nét, tagjának Szántó Á rpádnét 
megválasztja.

*

ENYING VÁROS KÉPVISELŐ- 
TESTÜLETÉNEK 134/1994. (X. 
20.) sz. határozata:
Enying Város Képviselő-testülete 
úgy határozott, hogy a Választási 
Bizottság tagjának Papp Á rpádnét 
megválasztja.

K im u tatás
az 1994. decem ber 11-re kitűzött 
önkormányzati képviselők és pol
gárm ester választáson résztvevő 
szavazatszámláló bizottságok tag
jairól:

1. számú szavazókörzet: Általános 
Iskola, Kossuth L. u. 67.
Titkár: D eák Jánosné

Enying, Liszt F. u. 11.
Tag: M éreg Istvánná

Enying, Erzsébet u. 3. 
Székely Ferencné 
Enying, Petőfi u. 59.

2. számú szavazókörzet: Művelő
dési FIáz, Bocskai u. 1.
Titkár: Laki Imréné

Enying, Kossuth L. u. 8. 
Tag: Csehkis Józsefné

Enying, Váci Mihály u. 4. 
Király János 
Enying, Ságvári E. u. 3. 

Póttag: Durmics M ónika
Enying, Kossuth L. u. 2,

3. számú szavazókörzet: Általános 
Iskola, Szabadság tér 7.
Titkár: Horváth Lászlóné

Enying, Radnóti u. 4.
Tag: Szablics Jánosné

Enying,Török B. u. 46. 
Drexler Istvánná 
Enying, Móricz Zs. u. 18.

4. számú szavazókörzet: Óvoda, 
Vas G ereben u. 1.
Titkár: Simon Józsefné

Enying, Vas G ereben u.
2/B.

Tag: Csizmadia Zoltán
Enying, Vöröshajnal u. 11. 
Suszter M arianna 
Enying, Székely B. u. 5/B. 

Póttag: Szalai Zoltánná
Enying, Erkel F. u. 3.

5. számú szavazókörzet: Ligeti Is
kola, Rákóczi u. 33.
Titkár: Kovács Károlyné

Enying, Bokréta u. 38.
Tag: Farkas István

Enying, Petőfi u. 20/b.
Csányi Mihályné 
Enying, Székely B. u. 9.

6. számú szavazókörzet: Á ltalános 
Iskola, B.bozsok, Mikszáth K. u. 1. 
Titkár: Bocskai Zoltánné

Balatonbozsok, M óra F. u. 
1/A.

Tag: Bogár Péterné
Enying, Zalka M. u. 1. 
Rudolf Lajosné 
Balatonbozsok, Arany J. u. 
2/B.

Z számú szavazókörzet: Művelő
dési Ház Kabóka, Juhász Gyula u. 
35.
Titkár: Varga Gyuláné

Enying, Szeszgyár u. 2. 
Tag: Balázs Istvánná

Enying, Zalka M. u. 19.
PoórTiborné
Enying, Batthyány u. 14.

8. számú szavazókörzet: Alsóteke- 
res irodaépület. Új körzet!
Titkár: Juhász Jánosné

Enying, Alsó tekeres.
Tag: Kovács Lajosné

Enying, Alsó tekeres. 
Peresztegi Vendelné 
Balatonbozsok, Fő u. 125.

V álasztási b izottság

Elnök: Papp Á rpádné
Enying, Templom u. 4. 

Titkár: Elek Gyuláné
Vas G ereben u. 71.

Tag: Szántó Gyuláné
Enying, Ady Endre u. 33.

Delegált tagok:

K ranauer Gyuláné 
Enying, Vár u. 11.
Kalauz László 
Enying, Liszt F. u. 9/A. 
Kalauz Lászlóné 
Enying, Liszt F. u. 9/A.

Javaslat

az 1994. decem ber 11-i választás 
szavazóköreinek póttagjaira

1. Sipos Lászlóné 
Enying, Zalka M. u. 7.

2. Körözsi István 
Enying, Vöröshajnal u. 8.

3. Maczkó Jánosné 
Enying, Leshegy-Ófalu

4. Badics Józsefné 
Enying, Vas G ereben u. 15.

---------- ---- - ----- ==S

Főiskolás lány (levelező ta
gozatos) jó angol nyelvtu
dással 4 órás állást vállal: 
„Intelligens” jelige -  Enying 
P f.: l l

- —  A



4

HIRDETMÉNY
Az 1994. évi helyhatósági választások polgármester- és képviselőjelöltjeinek listája:

PO LGÁ RM ESTER-JELÖLTEK:
, \

Dr. Óvári László
Szente János 

W ágner Vilmosné

K ÉPV ISELŐ JELÖ LTEK :

Ágota László Herczeg Ferenc László Ném eth Istvánné Ujj Rózsa
Bagi Im réné Holeszka Lászlóné Noller István
Balogh Zoltán Juhász Gyula Orosz Károly
Bende Lajos Kinorányi Imre Papp Zoltán
Bernát Miklós Kolonics Pál Pavelka A ndrás
Bíró Mihály Kovács Lászlóné Puskás Józsefné
Bodó Imre Dr. Lelkes Ákos Simon István
Bodri Gyula Lengyel Jenő Sipos Pálné
Bozzai Gyula Majzik Ernő SusztekAttiláné
Búza Lajos Mátyás G ábor Szabó Attila
Dr. Csikné Simon M árta Mátyás Gáborné Szabó István
Csima Gyuláné Megyeri Ernőné Dr. Szabolcs Magdolna
D eák Julianna M éreg János Szelei László
Farkas Erzsébet Miklós Györgyné Pető Edit Dr. SzilágyiTibor
Fazekas János Dr. Miljanovics György Takács István
Fülöp Kálmán M ohai Istvánná Tóth Dezső
Gál József Dr. M olnár István Tóth Tibor
G róf Lajosné M olnár Sándor Dr. Vajda Jenőné
Hargitai Pál Nagy József Ödön Velő Zsolt
Harsányi Endre Nemes István W ágner Vilmosné

Segítséget kívánunk nyújtani a választás zavartalan lebonyolításához, ezért közöljük a jelöltek névsor 
szerinti listáját.

Fontos tudnivalók:

A  fenti lista hasonló lesz a szavazólapokhoz. M inden választópolgár 1 polgármester-jelöltet és 13 képvise
lőjelöltet választhat.

Ha 13-nál több nevet jelöl a szavazólapon, érvénytelen lesz szavazata.
H a 13-at, vagy annál kevesebbet jelöl, úgy szavazata érvényes.

Szavazni a jelöltekre a nevek előtti körben elhelyezett „ X ” , vagy „ +  ” jel elhelyezésével lehet.

Egyéb jelek, alá- vagy áthúzások, bejegyzések a szavazatszámlálást nehezítik, esetenként az egész lapot 
érvényteleníthetik!

Választási Bizottság
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Zárszámadás a kisdiákok önkormányzatánál
az enyingi iskolában

Az iskola diákönkormányzata 
ez év szeptem ber 15-én elfogadott 
program jának megfelelően, no
vem ber 24-én diákgyűlést rende
zett, melynek feladata az 1994. év 
m unkájának értékelése.

E  rendezvényen 60 kisdiák kép
viselte a 6-10 év korosztályt. A  gye
rekekkel együtt részt vettek az osz
tálytanítók, valam int az iskolave
zetés. M eghívott vendég dr. Óvári 
László polgármester, G róf Erzsé
bet a bozsoki iskola diákönkor
mányzat vezetője.

A kisgyermekek ünneplőbe öl
tözve jö ttek  el, ezzel is jelezték a 
délután fontosságát.

Először a diákönkorm ányzat ve
zetője számolt be a megvalósult 
programokról.

A különféle versenyek (mese
mondó-, szépkiejtési-, helyesírási-, 
mesés akadály-, közlekedési hét
próba, sport-, ének-, sakk-) ered
ményeiről értékelés. E fórum ra a 
gyerekek elhozták az okleveleiket, 
ezzel is dokumentálták e rendezvé
nyek sikerességét. Felidéztük a kü
lönféle m űsorokat, gyerm eknapot, 
a táborokat.

Nyári táboraink Vajtán és Géza- 
házán voltak, melyeken 93 tanuló 
vett részt. Mindkét tábor költségei
nek enyhítésében segítettek ben
nünket. Köszönettel tartozunk: az 
A grár R t. igazgatójának, a Mező- 
gazdasági Szövetkezet elnökének, 
az Enyingért Alapítvány kuratóriu
m ának, az önkormányzat képvise
lő-testületének, a helyi M DF elnö
kének.

A  diákönkorm ányzat beszám o
lója után az iskola igazgatója be
szélt a gyermekek jogainak helyi 
megvalósulásáról. A gyermeki jo 
gok kiszélesítése érdekében még 
sok tennivalója van az országnak, 
a helyi közösségnek, az iskolának 
is.

A szünet után polgárm ester úr 
beszélt arról, m iként igyekszik az

önkormányzat nyugodt körülm é
nyeket terem teni a gyermekek ta
nulásához. Elm ondta, hogy egy
szerre nem lehet az elhanyagolt 
épületeket rendbe tenni. Beszélt a 
játszóterek, parkok hiányosságai
ról. Felhívta a gyerekek figyelmét 
a környezet tisztaságának elősegí
tésére. Szólt a kóbor kutyák, macs
kák veszélyeiről. Segítséget ígért 
az országjáró kirándulásokhoz, tá
borokhoz.

A  beszámolók után következett 
a nagyon várt napirendi pont: be
szélgetés, kérdések, javaslatok, az 
igazgató bácsihoz és a „polgármes
ter bácsihoz” .

Az igazgató úrhoz intézett felve
tések:
-  olajos padló a „sárga” iskolában
-  autók az iskola udvarán
-  kerékpárok elhelyezése
-  lekopott mászókák
-  játékok hiánya az iskola udvarán
-  rossz padok, zsámolyok cseréje
-  szemetes konténer ürítésének 

gyakorisága.
A  polgárm ester úrhoz intézett 

kérések:
-  az alkotóház szűkös lehetőségei

nek változtatása
-  kerékpárút hiánya
-  benzinkút zavaró „hangjai” a 

tanórán
-  játszóterek kialakítása
-  mozi hiánya
-  gyalogos rendőrök segítsége
-  járda építése
-  a parkokban magas a fű, nem le

het játszani.
A  kérdésekre m indkét válaszoló 

„bácsi” nagyon őszintén, kom o
lyan reagált. Igyekeztek megnyug
tató , realitásoknak megfelelő fele
leteket adni. Ezután a diákönkor
mányzat-vezető ism ertette az
1995. év első félévének program ja
it.

Felhívta a figyelmet a kulturális 
bem utatóra, a gyerm eknapra, és a 
nyári táborokra.

Látva a komoly gyermekarco
kat, a tanárok, a vendégek elége
dett mosolyát, úgy érzem, ez a di
ákgyűlés nem volt hiábavaló!

Pblgárné Szili Mariann
Diákönkormányzat-vezető

HIRDETMÉNYEK

Akciós áron kerékpárok kapha
tók.

Férfi és női: 11 900-14 200 Ft
Gyermek BMX:

10 500-14 500 Ft
DINO: 8 9 0 0 -9  900 Ft
Cím: Teherautós Bolt, Enying, 

Kossuth u. 24.

*

4 szobás összkomfortos családi 
ház, nagy telekkel eladó.

Érdeklődni: Schoffhauzerné Réfi 
Piroska Enying, Bocskai u. 12/A. 
címen lehet, minden délután 15 órá
tól.

*

A 7 Karát videotéka egész héten 
várja önt a legújabb filmekkel: 
hétfőtől-péntekig 8-17-ig,
vasárnap 16-17-ig.

*

Kedvezményes karácsonyi vásár 
decem ber hónapban a Kurdi 
Elektronikánál. Enying, Kossuth 
u. 36/A.

*

Gazdag áruválaszték várja őrit 
december hónapban az Olcsó Á ruk  
Boltjában.
Enying, Kossuth u. 36.
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SPORTÖSSZEFOGLALÓ *94
________________________________ J

LABDARÚGÁS

Körzeti bajnokság
1. Enying SE Felnőtt csapat 
4. Enying SE Ifi csapat

ASZTALITENISZ NB III
1. Enying SE

Részletes eredmények

LABDARÚGÁS

M ÁV E L Ő R E -E N Y IN G  1:2
EN Y IN G -JE N Ő  4:2
D IN N Y ÉS-EN Y IN G  3:4
EN Y IN G -K ISLÁ N G  3:2
SO PO N Y A -EN Y IN G  2:2
E N Y IN G -SÁ R K E R E SZ T Ú R  8:0

NÁDASDLADÁNY-ENYING 0:3 
E N Y IN G -C SÓ R  2:0
LEPSÉN Y -EN Y IN G  0:3
E N Y IN G -D É G  6:0

SO PO N Y A -EN Y IN G  1:1

Felnőtt őszi végeredmény

1. Enying 10 9 1 - 36- 9 28
2. Kisláng 107 - 3 32-18 21
3. Dinnyés 105 1 4  19-21 16

Megyei serdülő bajnokság

(Őszi végeredmények)
1. Gázszer 119 - 2 59- 9 27
2. Enying 11 9 - 2 .57-10 27

A  labdarúgó felnőtt csapat őszi 
értékelése kapcsán az eredmények 
tükrében megállapítható, hogy cél
kitűzésünk elérése érdekében jó 
úton haladunk. Pozitívumként ér
tékelem  az eredményesség m ellett, 
hogy a felnőtt csapatot CSA
PATTÁ sikerült formálni. Úgy ér
zem, hogy a jelenlegi keret „össze
állt” . Az őszi végeredmény csapa
tunk egységes szelleme, valamint

Megyei bajnokság
2. Enying SE Serdülő csapat

GÓLLÖVŐK

VassTamás,Vass Ferenc 
Badics Cs. (3), Dörögdi 
Dörögdi (2), Badics, Vass M.
Vass M. (2), Dörögdi 
(félbeszakadt) Nagy F. (2)
Badics (2), Dörögdi (2), Lacza (2), 
Nagy F ,  Vass M.
Vass M ., Badics, Vass T.
Dörögdi, Nagy F.
Dörögdi, Badics, Nagy F.
Badics (2), Dörögdi (2),Vass M ., 
Nagy F.
Nagy F.

igényük a felsőbb osztályba lépés
re, célkitűzésünk valóraváltását 
eredményezheti.

Ifjúsági csapatunk pillanatnyilag 
a 4. helyen áll. Az értékelésnél fi
gyelembe kell venni azt, hogy a 
csapat összeállítása mindig a fel
nőtt csapat érdekeit tükrözi. Ter
mészetesen ez azt jelenti, hogy a jó 
teljesítményt nyújtó, tehetséges 
fiatal játékosok a felnőtt csapatban 
kapnak játéklehetőséget. Meg kell 
jegyezni azt is, hogy 1-2 m érkőzé
sen fegyelmezetlenségek is akad
tak, melyek az eredményességre 
hatottak.

Serdülő csapatunk folytatja jó 
szereplését, most már a megyei ser
dülő bajnokságon is. (Megyei I. o. 
csapatok serdülő csapatai között.) 
Sok tehetséges és jó  szellemű fo
cista bontogatja szárnyait. Problé
m aként említem meg azt a tapasz- 

t

talatom , hogy az általános iskola 
elvégzése után a középiskolába el
került fiatalok fejlődése lelassul, 
azon egyszerű ok m iatt, hogy nem 
tudják az edzéseket látogatni. A  
serdülő korosztály képzése egy
részt az egyesületben, másrészt az 
általános iskolában történik egyez
tete tt m ódon, Gebula Béla testne
velő tanár, edzőkollégánk segítsé
gével. Ezúton is megköszönöm jó 
m unkáját, m intahogy Bereczki 
Gyula és Gergics Jenő edzőnek, 
valamint Bácsi János intézőnek is.

ASZTALITENISZ

NB III. M ECHLOVITS (Pécs
körzete) csoport

1994. őszi eredmények: 
E N Y IN G -PO L G Á R D I 9: 9
LEN G Y ELTÓ TI-EN YIN G 3:10 
E N Y IN G -D O M B Ó V Á R  10: 0 
EN Y IN G -SIÓ FO K  10: 0
NAGYM ÁNYOK-ENYING 5:10 
M O H Á C S-EN Y IN G  4:10
SZA BA D BA TTY Á N -EN Y IN G

4:10
K O M LÓ -EN Y IN G  1:10
EN Y IN G -PÉC S 10: 4

A bajnokság őszi végeredmé-
nye:
1. Enying 9 8 1 -17 89:30
2. Polgárdi 9 7 2 -16 88:45
3. Pécs 9 7 1 115 83:48
4. Szabadbattyán 9 4 2 310 67:74
5. Nagymányok 9 4 1 4 9 70:75
6. Lengyeltóti 9 4 - 5 8 68:67
7. Dombóvár 9 3 - 6 6 51:68
8. Siófok 9 1 2 6 4 50:82
9. Komló 9 1 1 7 3 43:86
10. Mohács 9 1 - 8 2 51:85

E g y é n i e re d m é n y e k : 
Név Gy V %
Horváth István 20 3 . 87
Rottenbacher Balázs 20 4 83
Gebula Béla 4 1 80
Rottenbacher Csaba 17 8 68
Demeter József 16 8 67
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Rottenbacher Csaba megyei ifi 
TO P 12 versenyen első helyezést 
ért el.

Megyei újonc csapatbajnoksá
gon a M éreg Zoltán, Pető Tibor, 
M olnár G ábor összetételű csapa
tunk harm adik helyezést ért el.

Felnőtt férfi asztalitenisz-csapa
tunk célja az NB II-be jutás, mely 
az őszi eredm ények tanúsága sze
rint elérhető.

A szakosztályban erőteljes neve
lési munka folyik, 25-30 fiú és lány 
közreműködésével. Az 1995-ös év

ben m ár szervezett bajnokságokon 
és versenyeken vesznek részt, s 
m inden évben toborzót tartunk a 
folyamatos utánpótlás biztosítása 
érdekében.

A szakosztályban végzett egész 
évi odaadó és eredményes m unká
ját megköszönöm Kasza A ttilának, 
R ottenbacher Balázsnak és Gebu- 
la Bélának.

Az egyesület elnöksége nevében 
megköszönöm a város önkormány
zatának anyagi és erkölcsi tám oga
tását, Siófoki Á G  (Majzik Ernő)

mikrobusszal való szállítás (két al
kalommal) ingyenes szolgáltatását, 
az Enyingi ÁFÉSZ 10 000 Ft (tíz
ezer) anyagi támogatását. A  sport
egyesület elnöksége bízik abban, 
hogy az év elején megkezdett mun
kánkat és eredm ényeinket úgy ér
tékeli a város önkormányzata, 
hogy az további tám ogatásra érde
mes.

Enying, 1994. november 28.

Bende Lajos
SE elnöke

december 04. -  15 óra -  Tánciskolai záróbál
december 09. -  15 óra -  Sakk szimultán Reiter Lászlóval, a Sakk-

szövetség Fejér megyei főtitkárával 
december 10 .- 15ó r a -  Nánta Katalin irodalmi műsora gyere

keknek
december 10-től fényképkiállítás Enying múltjából 
december 19. -  18 óra -  Ajándékműsor nyugdíjasoknak 
december 23. -  játékos délelőtt a balatonbozsoki iskolások és szü

leik részvételével -  játékvezető Dévényi Tibor

i  . = 3

ENYING VÁROS POLGÁRAI!
Ha békességet, biztonságot, ésszerű városfejlesztést, tiszta közéle

tet akartok, úgy december 11-én szavazzatok a Független Kisgazda- 
párt jelöltjeire.

Minden szavazásra jogosult személyt várunk az urnák elé!

F üggetlen  K isgazd apárt 
E nyingi Szervezete

✓
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VIDEO-felvételek

családi eseményekről, 
esküvőkről

Méreg János
®  (22) 372-163

Őszi vásár a 7 K Ä R Ä Tüzletházban!

Műholdvevők, TV-antennák 
árusítása, telepítése

Műholdvevők:
15 000 Ft-tói

DUNA TV-hez forgatók

Értesítjük Tisztelt Tagjainkat, hogy szövetkezetünk a célrészjegy és a tagsági 
kölcsön kamatát 1994. december 1-jétől az alábbi szerint megemelte:

1 éven túli elhelyezés 23%
léven belül elhelyezés 21% EnyingiÁFÉSZ

Karácsony előtt is várjuk üzleteinkben!
Diszkont bolt Hangya ABC

1/1 finomliszt 32,- Ft/kg 32,- Ft/kg
1/1 étolaj 137- Ft/1 137- Ft/1
1/1 kristálycukor 82,— Ft/kg 82,— Ft/kg
1/1 rizs 52,50 Ft/kg

Szaloncukrok széles választékát kínáljuk Önöknek!

Kellemes karácsonyi ünnepeket kíván és továbbra is áll szol
gá la tára  m inden kedves vásárlójának az

E nyingi Á F É S Z

h09^H

Enyingi H ÍR M O N D Ó  az enyingi polgárok folyóirata. 
Megjelenik az Enyingi Önkormányzati Testület megbízásából. 

Felelős kiadó:
Az Enyingi Önkormányzat Testületé 

Felelős Szerkesztő:
Tóth Dezső önkormányzati képviselő 

8130 Enying, Kossuth L. u. 26. Telefon: (22) 372-002 
ISSN 0866-5265 

Készíti:
aV örösm arty Nyomda Rt. Székesfehérvár, Irányi Dániel u. 6. 

Felelős vezető: Papp Károly elnök-igazgató 
1449917
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